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	Til våre medlemmer
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Høstfest og litt info

Årets lokalkjøring ble avholdt den 10. juni og må betegnes som en stor suksess; stor deltagelse, masse publikum og et meget pent overskudd som følge av rekordstort salg av annonser. Jeg vil takke alle involverte hjerteligst for deres bidrag til denne suksessen – en skikkelig dugnadsinnsats.

Bruvollen
Vi fortsetter oppgraderingen av treningsanlegget vårt. Banen gruses og jobbes med så vel av våre folk som av leietager og treningsforholdene er jevnt over meget bra. Vi har foretatt en renovering av stallens bakvegg og slått på plater i boksene samt laget en helt ny vaskeboks.

Det er kjøpt inn 2 treningsvogner som medlemmene kan benytte ved trening på Bruvollen, vognene er låst og kode får du av en av styremedlemmene ved behov.

Vi monterte lys i fjor så banen kan nå benyttes på kveldene hele vinteren igjennom. Medlemmer av Blaker betaler ikke for å benytte treningsbanen mens andre som evt. trener på Bruvollen skal sette inn 100.- på vår konto for hver gang de er der.

Medlemsfest
[bookmark: _GoBack]Vi har gleden av å invitere alle medlemmer til en hyggelig samling på Blaker samfunnshus lørdag 3. november kl. 19:00. Vi starter kvelden med litt informasjon om hva som foregår i DNT systemet per i dag. 

Deretter er det middag med drikke samt hyggelig samvær. Baren holdes åpen utover kvelden.

Cover chargé medlemmer 250,- Ledsagere 400,- (betales til konto 1321.08.02058), innen 26.10.

Bindene påmelding innen fredag 12.10 til Henriette Bye. 
Tlf. 900 44 718 – E-mail. Henriette.bye@arev.no

Alle medlemmer kan melde på en ledsager i tillegg til seg selv. Om det er hestefolk rundt oss som ikke er medlemmer men som vil være med kan de enkelt melde seg inn i Blaker Travselskap ved en henvendelse til Arvid Kvalen (tlf. 414 35 436 eller mail. arvid.kvalen@statsbygg.no)og så melde seg på arrangementet.
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