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Styrets årsberetning 2010
Styret har bestått av følgende medlemmer:

· Odd Erik Wølner, leder

· Arvid Kvalen, nestleder

· Lars Anders Ekeberg, kasserer

· Atle G. Hoel, sekretær

· Hege Haug, styremedlem og ansvarlig for ponnigruppe

· Henriette Bye, varamedlem

· Stig Fossen, varamedlem

Styret har hatt ca 10 styremøter og ellers arbeidet sammen i ulike prosjekter gjennom året. Man har deltatt på DNT’s generalforsamling og OAT’s travkonferanse samt diverse ledermøter i OAT. Det er en fin tone og god kjemi blant styrets medlemmer og samarbeidsklimaet innad i styret er meget godt.
Det har i løpet av året blitt lagt ut informasjon om pågående aktiviteter til alle medlemmer på vår hjemmeside www.travsport.no/blakertrav. For å nå ut med relevant informasjon på en rask og effektiv måte tas det i fremtiden sikte på at bruk av SMS, e-post og å legge ut informasjon på hjemmesiden.
Blaker Travselskap har om lag 150 medlemmer.

Sportslig aktivitet

Blaker Travselskap har i gjennom nok et år hatt medlemmer som har gjort det skarpt på travbaner i inn og utland. Erik Killingmo ble årets trener på OAT gallaen og han mottok også priser for årets hest i et par kategorier. Bl. annet for Azeems fantastiske 3-års sesong. 2010 er utvilsomt Eriks best år så langt og vi gratulerer så mye. Bruvollen må med andre ord fungere godt som treningssenter…
Det er også verdt å merke seg at vi har mange hesteeiere, dels med hester oppstallet i Blaker som har gjort det skarpt. Det kan nevnes at Per Gunnar Furuseth, som deleier, vant pris for beste 4 års varmblodshoppe på OAT’s travgalla med SJ’s Majesty, som igjen har hatt en veldig god sesong. Et annet faktum er at det bak mange hester skjuler seg opp til mange andelseiere – en meget fornuftig økonomisk løsning for å attraktere nye ansikter til sporten. Vi har en felles oppgave i å sørge for at alle hesteeiere som sogner til distriktet er medlemmer i Blaker Travselskap.
De siste månedene av året bød også på stor fremgang for Arvid Kvalen som hesteeier; hans KLM Prelong har levert flere svette prestasjoner i hoppeløp i Sverige i regi Åke Svanstedt, det er ikke så mange bedre hopper ”made in Norway” akkurat nå skulle vi tro.

Totalt sett er det nok over 200 hester oppstallet i Blaker Travselskaps nedslagsfelt og antallet eiere, ansatte, og glade amatører på 2 ben gjør oss til en stor gruppe.
Ponnigruppa

Ponnigruppa har som vanlig vært aktiv selv om det nok er et generasjonsskifte på gang. Resultatene må sies å være meget gode. Nora Hagelund Holm ble årets utøver på OAT gallaen og hennes Piggybank ble Norgesmester – og satte norgesrekord i løpet av sesongen.

Alle de 3 nominerte ponniene til årets ponni i OAT var for øvrig fra Blaker.

Mina Haug, med mange års aktiv innsats i ponnigruppa, har tatt steget opp til stor hest og i løpet av sesongen gjort mange fine innsatser – bl. a. så kvalifiserte hun seg for finalen i TGN’s ungdomsserie i klasseløpshelgen. Mina både rir og kjører.

Vi deltok som vanlig på årets ponnilandsleir, i år på Biri Travbane, både utøvere og foreldre.
Som sagt så er det et generasjonsskifte på gang i ponnigruppa. Vi ønsker oss så vel nye utøvere som ledere for gruppa. Det er givende og moro både å være utøver og foreldre til disse men vi har behov for noen som ønsker å engasjere seg i å lede ponnisatsningen fremover. 
Kjenner du noen eller har lyst selv, ta kontakt med noen i styret.
Årets hest innen, varmblods, kaldblods og ponni i Blaker vil kåres på generalforsamlingen.
Lokalkjøring 2010
Dette ble igjen en meget positiv opplevelse – takket være en dreven stab med tanke på forberedelser og gjennomføring, stor deltagelse og fint vær. Alt og alle bidro til at vi må kunne kalle kjøringen en suksess, ikke minst også økonomisk – vi gjør et meget hyggelig overskudd på ca 100.000,- takket være stor innsats med salg av annonser og som sagt en svært dyktig arrangørstab. Alle i styret bidro meget aktivt, men vi hadde også stor hjelp med loddsalg, kiosk, grilling, parkering, løpsavvikling, program, løpsoppsett osv. osv. 
Stevnet ble behørig dekket i lokalavisene og ikke minst med svært solide oppslag i Trav og Galopp Nytt.

Tusen Takk for innsatsen alle sammen.

Bruvollen treningssenter
Vi har jo bestemt oss for å sørge for en betydelig oppgradering av Bruvollen som treningssenter. Bruvollen er med sin beliggenhet et anlegg av stor verdi og styret er innstilt på å gjøre hva som skal til for å utvikle anlegget til beste for medlemmene og hestesporten i distriktet i de kommende årene.
Arbeidet i år kan oppsummeres som følgende:

· Innkjøp av Vreten skrape og vannvogn fra Bjerke travbane. Begge investeringene har vært i bruk og bidratt i vesentlig grad til å holde banen i god stand

· Banen og rettbanen er gruset gjennom året, vi har kjørt på og vil kjøre på betydelig med grus som vi kjøper fra lokalt grustak til en meget god pris

· Det er hugget trær og vikjerr rundt hele banen og langs rettbanen – og da snakker vi en betydelig mengde. Vi har også fjernet stubber og rettet til skråninger og senere sprøytet alle kanter og skråninger

· Det er fylt til med masse i flere luftegårder og det er jobbet med drenering og terrenget som sådan

· Det er bygget et helt nytt forrom som blir et vesentlig bidrag for å sørge for at selve stallen igjen kommer i full orden og stand

· Vi har lagt nytt gulv på toalettet og skiftet selve toalettet

· Det er satt opp utekraner for vann og nye lamper og elektrisk anlegg i nybygget er bestilt
Samarbeidet med leietager er positivt med jevnlige møter og oppfølging av avtalepunkter. Han har også fokusert på vedlikehold og generelt sørget for mer opprydning og orden på anlegget.

Det er å ønske at torsdagene kan bli faste treningsdager for flere, både ponnier og store hester og at vi kan skape et hyggelig sosialt miljø rundt dette.

Banen og anlegget har vært i god stand rent generelt med gode treningsforhold takket være god innsats fra styrets banekomitè og stall Killingmo. Anlegget er også tipp topp nå i vinter.

Bingoinntekter 
Som vedtatt på forrige generalforsamling er det opprettet et barne- og ungdomsfond basert på inntekter mottatt for bingospill via OK Bingodrift på 150.000.- Komiteen nedsatt fungerer i hele fondets levetid. 
Vi mottar også bingomidler for 2010 og har også fått innvilget søknad for 2011. Disse midlene settes på et utviklingsfond som vi benytter ved behov for videre utvikling av Bruvollen og Travselskapet.
Grasrotandel i Norsk tipping
Det er kommet til en del nye medlemmer i ordningen men vi ønsker oss langt flere. Oppgi org. nummeret vårt og bli registrert. Husk at dette kan gjøres av venner, familie og kollegaer som ikke nødvendigvis er medlemmer i Blaker TS også. Man kan også endre sin støtte fra et lag til et annet.
Planer for 2011
Det viktigste vi vil fokusere på i 2011 er den videre opprustningen av Bruvollen samt å forsøke å stimulere til et godt lokalt miljø og fellesskap. 
Det vil fokuseres på å fortsette å kjøre på masse på travbanen, stallen vil rustes videre opp og vi tror det skal være mulig å få satt opp komplett lysanlegg for rund- og rettbane innen neste høst.
Det er planlagt stor lokalkjøring torsdag den 2. juni. 
Det vil i 2011 arrangeres flere dugnader. Vi håper på god deltagelse og vil orientere så godt vi kan når dette nærmer seg.
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