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Styrets årsberetning 2011
Styret har bestått av følgende medlemmer:

· Odd Erik Wølner, leder

· Arvid Kvalen, nestleder

· Lars Anders Ekeberg, kasserer

· Atle G. Hoel, sekretær

· Hege Haug, styremedlem og ansvarlig for ponnigruppe

· Henriette Bye, varamedlem

· Stig Fossen, varamedlem

Styret har hatt ca 10 styremøter og ellers arbeidet sammen i ulike prosjekter gjennom året. Man har deltatt på DNT’s generalforsamling og OAT’s travkonferanse samt diverse ledermøter i OAT. Det er en fin tone og god kjemi blant styrets medlemmer og samarbeidsklimaet innad i styret er meget godt.
Det har i løpet av året blitt lagt ut informasjon om pågående aktiviteter til alle medlemmer på vår hjemmeside www.travsport.no/blakertrav. Følg med her om du vil være orientert.

Viktig - medlemsinfo
Vi ber alle medlemmer om å selv gå inn i medlemsregisteret i DNT og sørge for at SMS nummer og E-mail adresse er oppdatert. Det vil i fremtiden sendes mer og mer informasjon fra DNT og travlaget via disse kanaler. Du kan gå inn på din egen side via www.travsport.no og velg medlemsregister, logg deg på med ditt medlemsnummer og passordet DNTxxxx - hvor xxxx er ditt postnummer - her inne kan du selv oppdatere info om deg selv.
Blaker Travselskap har om lag 150 medlemmer.

Sportslig aktivitet

Blaker Travselskap har i gjennom nok et år hatt medlemmer som har gjort det skarpt på travbaner i inn og utland. På OAT’s travgalla vant Nora Hagelund Holm og Piggybank prisen som best i ponni klassen, Steinar Bye ble årets amatørtrener og Erik Killingmo’s Onassis Neo ble beste eldre varmblodshoppe (dog eiet fra Nes). Det var også flere andre nominerte utøvere og hester fra Blaker.
Året bød også på stor fremgang for Arvid Kvalen som hesteeier; hans KLM Prelong har levert flere flotte prestasjoner i hoppeløp i Sverige i regi Åke Svanstedt, kronen på verket ble satt da hun på Solvalla suste in til seier i EM for hopper.
Ponnigruppa

Ponnigruppa har som vanlig vært aktiv selv om det er et generasjonsskifte på gang. Resultatene må sies å være meget gode. Nora Hagelund Holm ble årets utøver på OAT gallaen og hennes Piggybank har vel vunnet alle de større ponniløpene i Norge i år. Alle de 3 nominerte ponniene til årets ponni i OAT var for øvrig fra Blaker, i år som i fjor. Foruten Piggybank så var disse Allgunnens Åtick og Donovan frå Nordgard.
Som sagt så er det et generasjonsskifte på gang i ponnigruppa. Vi ønsker oss så vel nye utøvere som ledere for gruppa. Det er givende og moro både å være utøver og foreldre til disse men vi har behov for noen som ønsker å engasjere seg i å lede ponnisatsningen fremover. 
Kjenner du noen eller har lyst selv, ta kontakt med noen i styret.
Årets hest innen varmblods, kaldblods og ponni i Blaker vil kåres på generalforsamlingen.
Lokalkjøring 2011
Dette ble igjen en meget positiv opplevelse – takket være en dreven stab med tanke på forberedelser og gjennomføring, stor deltagelse og fint vær. Alt og alle bidro til at vi må kunne kalle kjøringen en suksess, ikke minst også økonomisk – vi gjør igjen et meget hyggelig overskudd takket være stor innsats med salg av annonser og som sagt en svært dyktig arrangørstab. Alle i styret bidro meget aktivt, men vi hadde også stor hjelp med loddsalg, kiosk, grilling, parkering, løpsavvikling, program, løpsoppsett osv. osv. 
Stevnet ble behørig dekket i lokalavisen.
Bruvollen treningssenter
Vi har jo bestemt oss for å sørge for en betydelig oppgradering av Bruvollen som treningssenter. Bruvollen er med sin beliggenhet et anlegg av stor verdi og styret er innstilt på å gjøre hva som skal til for å utvikle anlegget til beste for medlemmene og hestesporten i distriktet i de kommende årene.
Arbeidet i år kan oppsummeres som følgende:

· Banen og rettbanen er gruset gjennom året, vi har kjørt på og vil kjøre på betydelig med grus som vi kjøper fra lokalt grustak til en meget god pris – bare i 2011 har vi kjørt på 480 tonn masse
· Vi har satt opp faste avstandsskilter rundt hele banen

· Det er støpt nytt gulv i vaskeboksen

· Vi har kjøpt inn et nytt skjær til snømåking og banevedlikehold

· Det er satt opp komplett lysanlegg rundt banen og langs rettbanen og det er satt opp lamper i oppselingsboksene
Samarbeidet med leietager er positivt med jevnlige møter og oppfølging av avtalepunkter. 

Banen og anlegget har vært i god stand rent generelt med gode treningsforhold takket være god innsats fra styrets banekomitè og stall Killingmo.
Bingoinntekter 
Som kjent er det opprettet et barne- og ungdomsfond basert på inntekter mottatt for bingospill via OK Bingodrift på 150.000.- Komiteen nedsatt fungerer i hele fondets levetid. Vi mottar bingomidler for 2011 og har også fått innvilget søknad for 2012. Disse midlene settes på et utviklingsfond som vi benytter ved behov for videre utvikling av Bruvollen og Travselskapet.
Grasrotandel i Norsk tipping
Det er kommet til en del nye medlemmer i ordningen men vi ønsker oss langt flere. Oppgi org. nummeret vårt og bli registrert. Husk at dette kan gjøres av venner, familie og kollegaer som ikke nødvendigvis er medlemmer i Blaker TS også. Man kan også endre sin støtte fra et lag til et annet.
Planer for 2012
Det viktigste vi vil fokusere på i 2012 er den videre opprustningen av Bruvollen samt å forsøke å stimulere til et godt lokalt miljø og fellesskap. 
Det er planlagt lokalkjøring søndag den 10. juni. 
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