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Notat fra:
Høstkonferansen 06.og 07.oktober 2012 som ble avholdt i samarbeid med 

Oslo og Akershus Travforbund på Thon Hotel, Ski
11 av Østfolds 15 travlag var representert, 15 pers fra travlag i tillegg til 5 styremedlemmer og forbundssekretær representerte Østfold
4 personer var invitert til tema: Økonomien i hestesporten v/ styreleder i NR Rolf Sæther, Folkehesten v/Kim Are Sveen, Sportslig utvikling i næring og avl v/avl og sert.avd. leder Anders Järnerot og  doping/org.struktur v/Atle Larsen
Lørdag/søndag:  

Tilstede:
Askim:


Jan Tore Sperstad


Eidsberg:

Sidsel Kjeve 

Fredrikstad:

ingen påmeldte
Halden


Per Arne Enholm og Cecilie H.Andersson (kun lørdag)


Lyseren:

Arve Sakariassen 


Moss:


møtte ikke


Råde og Onsøy:
Kjetil og Line Solberg 



Rødenes og Øymark:
Frank Skubberud


Rakkestad:

ingen påmeldte


Sarpsborg

Pia Merethe Olsen


Skjeberg og Berg
Ragnhild Benum (kun lørdag) og Roger Svalsrød (kun lørdag)


Skiptvet:

Kai Korsviken og Berit Gundersen Skaug


Trøgstad:

Rune Garseg 



Trømborg:

Jul-Erik Skjærvengen og …… Skjærvengen
Våler og Svinndal:
møtte ikke
Styret ØT:
 Jostein Grav, Arne Steen, Inge B.Tonholm, Kristin F.Strøm og 
Knut Arne Ødegaard.
Forbundssekretær:
Elin Kristin Nilsen

Forfall:
Gunnar Lahelle

Moss Fogderis Travselskap

Thor Thorvaldsen
Våler og Svinndal Travsport
Ikke påmeldte travlag: Fredrikstad og Omegn Travselskap og Rakkestad og Degernes Travselskap
Lørdag:

Jostein og Oddmund ønsket alle velkommen og ga ordet til Styreleder i Norsk Rikstoto, Rolf Sæther.
Sæthre  presiserte av vi ikke må miste selvstyret i travsporten, deretter informerte han at det blir overført 16% av brutto, 9% til eiere og oppdrettere.  NR har ambisjon om større overføringer til sporten.  NR vil kutte i avgifter neste år, det blir et betydelig beløp.

Sæthre ytret også at hvis «hest i næring» er en viktig sak for travsporten, karakteriserte han sittende styrer de siste 12 år for slett arbeid i denne sak.

Enholm ble det spurt om hvilke grep som skulle tas for å effektivisere Norsk Rikstoto.

· Hestegalla 2mill, Rytterforbundet 1mill, TV en del millioner osv..  Rikstotoklinikken koster 20mill, NR bør ikke bruke ressurser på annet en spill.
Sæthre mente også at store enheter med profesjonell ledelse gir bedre resultater.

Sperstad: TV sendingens konsept  fikk kritikk, bare spill, spill.. ,Sverige.. Konseptet må applaudere til det folk vil se, hyl inn kompetansen og hvis frem sporten.   Sæthre er enig, det er for dårlig, vi må profilere sporten.  Tilbake til økonomi, Eriksen ønsket å se mer på fordelingsnøkkel vedr. lokalbanene.  Sætre mener at et stort løft i  hverdagstravet er viktig , og det blir en helt annen premiering i 2013.  Sæthre sådde tvil om breddepremiering, men det er dere som bestemmer ytret han.
Det ble stilt spørsmål om årsverk i NR – dobling av ansatte. hvorfor?  Sætre bekreftet at her er det mye å endre for å spare. 
Grav stilte spørsmål til Jacobsens ansettelse og konsulentarbeid ved Rikstotoklinikken. Sæthre svarte med at en bra jobb er gjort, kostnadene har gått ned.
Sæthre mente også at det er satt beinharde krav fra departementet om overføring av penger sporten. 
Korsviken: fornøyd med kommisjonærene til RD? Sætre var ikke fornøy og regner med at brett, nett og mobil tar over på sikt.  Wølner tilføyet at E-kommisjonærer og døgnåpne kommisjonærer viktig i fremover.  

Viktig å få frem sponsorene mer og mer media dekning på det lokale arrangementet = begavet markedsføring!!  Noen var virkelig oppgitt over de personene som NR studio består  av. Personer som har prøvd seg som travtrenere og litt av hvert, som tilslutt ender  opp der….
Sæthre avsluttet med følgende: Vi har en genuin sjanse til å bli bedre, og det ved å gjøre de riktige tingene fremover. Vi har et godt produkt!!
Etter lunsj var det avd. sjef i avl og sertifisering, Anders Järnerot som orienterte forsamlingen. Han gikk igjennom organisasjonskartet, «premiekakan», varmblods, kaldblods og treåringer.
Utvikling av norsk og svensk avl.  

Nytt for 2013:  Kaldblodscupen, Hoppeserie på Klosterskogen, Veiklibalder Cup for 5åringer.

Bedekning av hoppe med egen hingst ga debatt.  Auksjonstall fra 2012,2011,2010 og 09 ble gjennomgått.

Etter pausen gikk Folkehestens prosjektleder, Kim Andrè nøye igjennom fakta om Folkehesten 2012.10.10 60% herrer – 40%damer, til sammen 2500 med på kick off arrangement. 180tusen besøk (53tusen ulike) besøk på Folkehesten.no  Auksjon: Bjerke, onsdag 14.november kl.17.00
Folkehesten 2013: Østfold =Cato Antonsen  /  Oslo Akershus: Steinar Holm.  Salgsstart 10.november.

Tilslutt presenterte Kim, Hesteeiere.no.  Et prosjekt der DNT står for administrasjonen av andelslag.  Alle hestene har trener tilknytning og er delt opp i 20 andeler – max 25% pr.eier pr.hest.  Info til andelseierne sendes pr. e-post.  Det blir opprettet facebook side for hvert andelslag. Det blir  årlig samling på Bjerke. Det er travtrenere med proff trenerlisens som har disse andelshestene i trening.
Søndag
Oddmund åpnet møtet og ønsket Atle Larsen velkommen.
Travsportens styreleder informerte om dagens organisering/oppbygging av travbanene i landet, alle er meget forskjellig.  DNT styret ønsker å samle travriket under en hatt og styre alle travbanene fra sentralt hold.  Effektivisering av Norsk Travsport.
DS avtalene er sagt opp fra og med 30/9, med virkning fra 1/1 2013.  Nye avtaler med Driftsselskapene inngås i 4. kvartal 2012.   Atle var ens med forsamlingen om at DNT ikke har kompetanse på forvaltning av Eiendom.  Eriksen mente at et sterkt lokalt arrangement er et must! Skal vi ha mere til formålet, travsporten, så må det rasjonaliseres i spilleselskapet.  Han savner også A-fondet, der den som eier den bestemmer.  Enholm understreket en viss for skjell på å barbere seg, og å kutte av hodet. Ved endring i eierstrukturen må det åpenhet og ærlighet være tilstede.
10/10 2012
Elin Kristin Nilsen

