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Protokoll fra styremøt 6/2012 - Østfold Travforbund

Tid:

mandag 23.04.2012  kl.18.00 –19
Sted:

Momarken<Traver’n Pub

Tilstede:
 Jostein Grav, Arne Steen,  Kristin Strøm, Knut Arne Ødegaard. Og 1.vara Geir Arne Kristofferstuen og  forbundssekretær. 
Forfall:

Inge Tonholm
Dagsorden

1) Protokoll styremøte og ledermøte 19.mars 
2) Facebook ponni
3) DU-søknader

4) Eventuelt 
1/Protokoll styremøte og ledermøte 19.mars
Begge referatene ble godkjent 
2/Facebook Ponni
Facebook for ponnigruppa ble diskutert.
Aldersgrense og det med barn på facebook ble debattert. Ponnigruppas leder, Kristofferstuen, ønsketr å starte opp en side som heter «Ponnitrav i Østfold» med Marion Sollid som redaktør for siden.Forbundssekretær ba om at vi ikke må glemme å legge ut  informasjonen på våre egne hjemmesider for ponnitravet. E-post/meldig sendes forbundssekretær.
ØT-styret vedtok å ta en prøveperiode med «ponnitrav i Østfold» på facebook, som skal evalueres etter en tid. Styret beordret et møte med foreldre og foresatte blir gjennomført før oppstart.
3/DU-søknader
Leder, Jostein Grav informerte om at det nå er 2 DU-søknader fra Østfold på bordet til DU-utvalget for 2012. Ødegaard ba om en forklaring på hva som hadde skjedd, da siste styremøte refererte til kun en søknad. Leder forklarte at han har deltatt på Skjeberg og Bergs medlemsmøte, der det viste seg at SBTs søknad var tilbaketrukket på feil grunnlag, og at den nå er signert av det sittende styret. Leder av ØT sørget for at søknaden ble innlevert til DU-utvalget, da han skulle veien forbi dagen etter. Nestleder  stilte spørsmål rundt om styret nå skulle prioritere søknadene.

Møtet måtte avsluttes da klokken hadde passert 19, og ledermøtet som var innkalt til kl.19 måtte startes.

Elin Kristin Nilsen – forbundssekretær-referent

