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Protokoll fra styremøte nr. 03/15 – Østfold Travforbund

Tid: Onsdag 08.04.2015 kl. 19.00-21.30
Sted: Momarken, Spiserom
Tilstede: Ole Ødegaard, Sven Olav Weberg, Kristin F. Strøm, 1.vara Inger Halldis Holm og E K Nilsen
Forfall: Sten Strandberg 
Møtte ikke: Geir Arne Kristofferstuen

Dagsorden:

1. Protokoll styremøte 020315 og Ledermøte 120315 

2. Referatsaker

3. ØT-ponniutvalget – strategi for gruppa v/Diana Olsson
4. DNT-travkonferanse 25. og 26. april
5. Løpsutskrivning
6. Travgalla 2016
7. Høstkonferanse 2015
8. Eventuelt

1/Protokoll
Referatene ble godkjent og signert, uten bemerkninger
2/Referatsaker
Forbundssekretærens kvarter: * sekretæren gjennomgikk arbeidsoppgavene og arbeidstiden som den 40%-stillingen innehar og la frem et forsalg til fordeling av timene, som er 15 timer pr. uke. 
Man – fred 8-10  og resterende 5 timer på kjøredager 15-20. (Møter avspaseres som inngått i avtale ved ansettelse)
Amatørstall Momarken – Ole informerte om at «amatørstallutvalget» jobber videre for å nå sine mål om å få til amatørstall i stall 5.
DNT-samling for ponnikusker - Norsk Hestesenter 6 – 8 mars 2015
Thea Kristofferstuen og Eva Caroline Brandt-Andersen representerer Østfold, og man kan lese om fornøyde deltagere på http://www.ponnitravet.no/
Unionstravet - Innbydelse til travlagene slo positivt ut, og lista viser 30 personer.  Momarken gjør opp med kokken og sender regning til ØT.
Til Start! Det er nå 17 påmeldte og kurset starter opp den 12. mai på Kalabanen.  Bevertning er bestilt.  Jørn Westerby forspørres som hovslager på kurset av sekr. Per Chr. Anstensrud blir forspurt om vetr.jobben av Ole.
Ole, Sven Olav, Kristin&Kristin stiller opp fra styret. Forbundssekretær ordner permer og fakturerer kursavgiften.

Ledermøte 12.mars Det ble et bra møte, mye positivt fremkom. Se ref.
Kopi av brev – sendt MT fra Trømborg datert 24.2.15 – Svar fra Momarken mottatt. De ønsker at travlagene blir forspurt om de har samme mening som ØT. I så fall får Momarken beskjed om det.
3/Ponniutvalg - strategi 
Fra ØT-ponniutvalget møtte Diana Olsson, og la frem forslag om oppstart av ponniklubb.  ØT styret var fornøyd med forslaget.  Arbeidet fortsetter og om stallkroa kan benyttes blir det informasjonsmøte den 4.juni.
4/ DNT Travkonferanse 25-26 april 2015
Leder gikk igjennom agenda. Sekretær informerte om påmeldte, og vil ta en ringerunde før påmeldingen går til DNT.  Ole Ødegaard og Sten Strandberg representerer ØT.
5/Løpsutskrivning
Løpsutskrivning ble diskutert. Ole tar med seg spørsmål til styret. Statistikker som viser Østfolds starthester bør benyttes for å få best mulig tilbud til våre medlemmer. 
6/Travgalla 2016 
Styret diskuterte diverse rundt et slikt arrangement. De var ens om at:    * Quality Hotel Grålum, ligger sentralt til. Ole tar kontakt og innhenter tilbud.  *Travlagene forspørres om de er villige til å støtte opp om en slik galla.  *Ole forespør Momarken om samarbeid og støtte.  *Sekr. innhenter info om nominering og program for en slik kveld.
Styret jobber videre med dette neste styremøte.
7/Høstkonferanse 2015
Det har kommet forslag om å avholde høstkonferansen her hjemme i år, styret ble ens om å sette høstkonferanse 2015 på dagsorden ved neste ledermøte. 

8/Eventuelt
· Ole møter på sitt 1. styremøte i MT – torsdag den 9.april 2015
· Ole oppfordret styret i ØT til å stille opp på Unghestskuen/utstillingen på Momarken 14..mai.  Oppmøte kl.8 Olav Stormorken vil etter mange år ha en som tar over, og Freddy Sten Andersen har vært med siste årene. Styret vedtok å støtte opp med 2gavesjekker å kr. 500,- fra Johansens Salmakeri. – sekr. ordner dette. Styret diskuterte utstillingens fremtid, og kom frem til at man må jobbe med å komprimere arrangementet, slik at det blir en «kortere dag»
· Sven Olav stilte spørsmål om vi var fornøyde med Momarkens GF.  I år møtte det lite folk -  hva gjør vi?  Økonomi – div utgifter ble diskutert.  Styret var ens om at Oakes bør være satsningsdag nr.1 på Momarken, dette bør taes med videre, for debatt i ledermøte.
· Oles forslag om å vise frem 2-åringen i banen under påsketravet – utsettes til 2016

· Neste lm skal behandle, Høstkonferanse, og Travgalla
· Ole oppsummerte brev han har mottatt fra Sarpsborg og Omegn Travs. datert 03.04.2015

Brevet ble kopiert opp til møtedeltagerne.
10.04.2015
Elin Kristin Nilsen




