Referat møte i ØT-ponniutvalg
Tid/sted 13. november 2013, Klubbhuset Kala 
Tilstede:  Martin Pettersen, Per Buuskov, Kristin Nilsen og Inge B. Tonholm

1. Referat
Referat fra møtet 9. oktober 2013 ble godkjent uten bemerkninger.

2. Økonomi
Elin Kristin Nilsen redegjorde for den økonomiske situasjonen. Det manglet nå kun en innbetaling fra sponsorer for 2013. Tilskuddene fra DNT var som forutsatt.

3. Trømborgserien
Martin Pettersen refererte e-post fra Mia Gretland som følger:

Trømborg Travlag ønsker å sponse 6 ponniløp, som skal stå som Trømborg Travlags ponniserie. Under disse løpene, er Trømborg ansvarlig for innkjøp av premier og sløyfer, bevertning, teppe og sluttpremie. Premiene i løpene vil være gavekort på 150kr. Sluttpremiene ordner Trømborg selv. Men øvrige oppgaver gjøres ikke av Trømborg, foruten utdeling av teppe på seremoniplass

Dette legges til grunn De øvrige oppgaver overlates ponnitilsynshavende.

Kontaktperson fra ponnigruppa er Martin Pettersen.
Elin Kristin Nilsen forespør Trømborg Travlag om de vil ta seg av poengberegningen.

4. Juleavslutning
Det arrangeres juleavslutning for ponnikusker og rekrutter den 18. desember 2013 fra kl. 1800 til 2000 på Førtito. Det er reservert plass. Martin Pettersen/Birgit Meland sender ut invitasjon med påmeldingsfrist 1. desember 2013.
Barna vil få 2 runder med bowling og pizza og brus. Dette, inkludert bowlingsko, vil koste 155 kroner per barn. 
Foresatte som følger vil få servering (ikke bowling). De må også melde fra innen 1. desember dersom de ønsker å delta.
Elin Kristin Nilsen besørger premie til Irma Solberg og ponnien Flystjerne for ny norsk rekord for eldre norskfødte ponnier slik at denne kan overleveres på juleavslutningen.

5. Terminliste 
Terminliste utarbeides i løpet av desember i et møte mellom Martin Pettersen og Momarken Travbane.

6. Almanakker
Elkin Kristin Nilsen bestiller 40 almanakker. Hun forsøker å oppnå prisen maks. 155 kroner per stykk fra forlaget.

7. Eventuelt.

a. Martin Pettersen tar opp med Momarken Travbane om han kan lage et skilt med teksten: "Ponniløp pågår – ingen innkjøring" som plasseres i undergangen for å hindre at hester kjører inn på banen denne veien før ponniene har kommet seg ut av banen. Så sent som sist tirsdag holdt det på å hende en ulykke fordi en hest kjørte inn denne veien før ponniene var kommet ut. Samtidig vil man anmode om at dette også opplyses over høyttaler når det er ponniløp.
b. Martin Pettersen orienterte om møte på Starum Tove Onshuus arrangerte for ponnitillitsvalget. DNT ønsker færre, men bedre kvalifiserte instruktører. DNT vil fra 2014 stå for lisenskurs. Disse vil anslagsvis gå over ett år. DNT vil ikke arrangere trening for lisensierte kusker. Dette overlates til den enkelte. Man ser gjerne at det enkelte travlag arrangerer fellestreninger. Det vil komme nærmere skriv om dette.
c. For så vidt gjelder de oversendte forslag til regelendringer har ponniutvalget i Østfold Travforbund følgende bemerkninger:
· Ponnilisens bør opphøre ved fylte 15 år for klasse A ponnier og for 18 år for de øvrige klasser. Ponnitrav er først og fremst et rekrutteringstiltak og det bør ikke være slik at barn med begrenset rutine henvises til konkurrere med voksne.
· Østfold Travforbund er enig i at de som har fylt 11 år bør kunne delta i NM for ponnier klasse A. Dette er kusker som kan ha flere års erfaring og det bør ikke være slik at 11 åringer må se langt dårligere kvalifiserte 13-14 åringer få delta i NM mens de selv ikke får lov.
· Når det gjelder forslaget fra Telemark om å slette gamle rekorder når ponnier går over til ny eier, anmoder Østfold Travforbund DNT om å vurdere en regelendring. Eldre og rutinerte ponnier som ikke lenger yter like bra som de tidligere har gjort, kan være fine for urutinerte kusker.  Det ville være fint om nye og urutinerte kusker kunne overta disse uten å måtte bli belastet med mer rutinerte kuskers prestasjoner fra den gang disse ponniene var på topp. Dette slik at de må starte langt bak og alltid komme sist i mål.  Er det for eksempel mulig med et system hvor man kun tar hensyn til de 5 siste løpene?
d. Tove Onshuus har bedt om at en person i hvert forbund sender informasjon om hva som skjer i kretsen. Birgit Meland vil ta seg av dette for Østfold.
e. [bookmark: _GoBack]Det sendes en forespørsel til samtlige travlag (med unntak av Trømborg) om de ervillig til å sponse et ponniløp i 2014. IBT lager utkast til brev som sendes EKN for distribusjon til travlagene. Svarfristen settes til 1. desember 2013.11.14
Nytt møte berammes til 4. desember 2013 kl. 1800 på Dickens Sarpsborg. EKN bestiller bord.

Inge B. Tonholm
sekretær
