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Protokoll fra styremøte 1/2012 - Østfold Travforbund

Tid:

mandag 16.01.2012  kl.19.00 – 21.40
Sted:

Spiserom  Momarken


Tilstede:
Ole Jonny Solberg, Inge B.Tonholm, Jostein Grav, Synne Gjerdrum og forbundssekretær. 

Forfall
:
 Richard Ekhaugen (1.vara) 
Møtte ikke:
Arne Steen

Innbudt:

DNTs Knut Olav Dahl – pkt.6 til start 

Dagsorden
1) Protokoll styremøte 19.desember 
2) Brev inn/ut​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
3) Referatsaker

4) Generalforsamling travlag
5) Generalforsamling ØT

6) Til start – prosjekt i Østfold 2012

7) Eventuelt 
sekretær ønsket velkommen og  ledet møtet gjennom dagens punkter. Det var ingen bemerkninger til innkallingen.  Møteleder foreslo gjennomgang av pkt 6 først, så ble gjort.
2012/01/Protokoll styremøte nr.12-191211
Referat ble godkjent, uten kommentarer
2012/02/Brev inn /ut 
Mottatt:

10/01 fra MT.KHS 

Tilbakemld ØT dagen 2011 ønskes. Samme opplegg 2012? 
11.01 fra ØT-rekrutt
Klage fra rekruttavd. Rettet til ponni instruktør.

15/01 fra forb.sekretær
Åpent møte- der ØT plutselig var medarrangør.
15/05 fra ØHF-OJH

Info fra ØHF

2012/03/Referatsaker

EKN:*;ØT var medarrangør i fagmøte i Skjeberg 1.desember. sekretær har møtt på oppsummeringsmøte.  Brev om fordeling av overskudd kan ventes fra travlagene.  JG: *etterlyste handling i forbindelse med befaring 6.12-hva skjer?  OJS: *Møte vedr.banen er avholdt der ØT-leder, Per Oleg og Knut Ekhaugen deltok.
2012/04/ Generalforsamling Travlag 

Fordeling over hvem som møter hvor ble gjort. ØT ønsker å delta på alle GF, det var ikke mulig å få til i år.
2012/05/Generalforsamling ØT 16.02.2012
Regnskap- KOD gikk gjennom tallene, da Kristin ba ham om dette – etter at de to tidligere i dag hadde gått gjennom tallene.
Nytt for året er at ØT-rekrutt er lagt til i ØT regnskapet og ført som egen avd.  Rekruttavdelingens kasserer har tidligere ført regnskapet sjøl og overlevert årsberetning og regnskap til ØTs årsberetning for Generalforsamlngen.

Regnskapstallene til rekrutt viser en svak beholdning og mange penger er brukt i beretningsåret. KOD anbefalte styret om å følge opp at budsjettet blir fulgt, og at penger utover budsjett styrebehandles. Det overføres tilskudd på 30tusen til travforbundene hvert år med et tillegg i slutten av året, kontroll er nødvendig. 
Ponnitravskolen som ble stengt 31.12.2010. Har i dette år avsluttet skolens bankkonto, og pengene som gjensto ble tilbakeført ØTs brukskonto i august.  Halvparten av lånet er innfridd, og styret var ens om å føre resterende 25tusen som tap i beretninsåret 2011.  Revidert regnskap legges frem for styret neste styremøte.
Beretning – forslag til punkter ble gjennomgått med innspill fra styret. Legges frem for godkjenning styret neste styremøte.
Valg- Søknad om bevertning er innvilget- derfor orienterte sekretær om at møte i valgkomiteen er avholdt.  Ingen annen informasjon er gitt.  Inge Tonholm og Ole Jonny Solberg har sagt ja til gjenvalg. Synne Gjerdrum har takket nei til to nye år.

2012/06/ Til start 
Knut Olav Dahl møtte for å orientere om prosjektet til start som ØT har fått tilbud om å være med på. Tilskuddet for prosjektet som går over 2 år er 50.000,- Her må det settes opp budsjett og forberede dugnad. Først delte han ut sakspapirer og gikk deretter igjennom nyttig informasjon. Statistikker om starthester fordelt på kommuner og travlag ble gjennomgått. Info som bør oppdateres om treningsanlegg. Organisering av prosjektet «til start» ble tilrettelagt.  Styret vedtok å kjøre i gang prosjektet og satte dato for orienteringsmøte til mandag 20.februar. Knut Olav venter på tilbakemelding på diverse «tomme stoler» snarest.
2012/07 Eventuelt 

· Brev fra ØT-rekrutt -  sekretær undersøker situasjonen rundt ponni instruktør MM.

· ØTdagen på Momarken 2012 blir 11.desember.

· JG: hadde spørsmål rundt løpsutskrivelse, OJS orienterte om hvordan det foregår.

· EKN: sportsjefen ønsker å samarbeide og er åpen for innspill.  Ønsker også dette iforb med Unionstravet. – styret inviterer KHS

· JG: ønsker inpill til GF DNT om at  inngangs billetter til DNTs GF skal være godkjent årsoppgjør med protokoll leveres i tide.

· JG: Skiptvets nettansvarlig kommer ikke inn på siden trenger hjelp og Weberg savner 6 nye medlemmer. Sekretær tar kontakt
· Terminliste for lokalkjøring ble orientert nt.
Neste styremøte avholdes tirsdag 31,januar kl.19

Elin Kristin Nilsen – forbundssekretær-referent
