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Protokoll fra styremøte 1/2011 - Østfold Travforbund
Tid:

Mandag 10.01.2010  kl. 19.00-22.15
Sted:

Spiserom, Momarken
Tilstede:
Øystein Østre, , Ole Jonny Solberg, Inge B.Tonholm, Bjørn Tore Holm, Synne Gjerdrum og forbundssekretær

 Sak.5 – Olav Stormorken 

Dagsorden
1) Protokoll13.12.-10

2) Brev inn/ut​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
3) GF-lokale travlag
4) Ponnitravskole

5) Valg ØT – Olav Stormorken møter kl.21

6) Valg DNT
7) Eventuelt
2011/01/Protokoll styremøte nr.11  13.desember
Godkjent uten kommentar 

2011/02/Brev inn /ut 
Sendt: 

· 8/1   til MT v/KHS    
stallmannsserie nye statutter
Mottatt: (og videresendt)
· 30/12 fra DNT – ØD 
Boksleie påTravbaner
· 4/1 fra DNT – TK

Skriv om forslag til æresmedlemskap/hedertegn
· 4/1 fra DNT – OHJ
påminnelse årets ildsjel / travlag

· 6/1 fra DNT – KOD
oppdatering av medlemmer – skjema

· 6/1 fra DNT – KOD
Info fra valgkomiteen DNT – Valg/fremdriftsplan – behandles under sak.6 i dag.

2011/03/GF lokale travlag
Sekretær overleverte liste med oversikt over hvert enkelt travlags dato for  årsmøter med tid og sted.

Hvem møter hvor,  ble fordelt blant styremedlemmene.

2011/04/Ponnitravskole 
Østre orienterte om at det er innvilget kr. 30.000,- fra Gjensidige Stiftelsen, og han ønsket å vurdere å starte opp skolen igjen. Ponnitravskolen ble avsluttet 31.12 og det ble diskutert hvordan man skulle jobbe for å kunne motta pengene. Konklusjonen ble at Synne tar kontakt med Gjensidige og sjekker opp når firsten for å ta ut gaven utløper. Det er viktig å ikke bruke 50tusen for å få 30.  Østre informerte om en som var interessert i å drive ponniskole og at han og Synne skulle ta et møte med henne. Styret diskuterte også dette med søknad om å være en av de tre som skal drive ponniskole i regi DNT. Forbundssekretæren orienterte om at DNT ønsker at 3 totobaner i Norge skal starte ponnitravskole for å sikre rekrutteringen til travet. Det er forretningen i i Østfold travet, Momarken Toto som kan søke i vår region. Søknadsfristen er 8.februar,
Det ble stilt spørsmål ang. de 2 ponniene som ØT eier. Synne informerte om at det er forsøkt 2 ganger å selge den ene, den andre er lånt bort. Det er ikke skrevet noen leieavtale. Regnskap for en avsluttet travskole legges frem neste styremøte.
2011/05/Valg ØT
Olav Stormorken, leder av valgkomiteen møtte på sak 5.  Han orienterte om valgkomiteens arbeid så langt. To av styrets medlemmer er på valg – de ønsker ikke gjenvalg. Han bemerket at det var lav aktivitet blant travlagene. 

Det er på høy tid å komme i gang igjen med lokalpolitikken i Østfold, dette må til for å få folk engasjerte forklarte Stormorken.
Valgkomiteens innstilling vil bli sendt ut i god tid, slik at lagene kan diskutere dette på sine GF for å eventuelt komme med innspill.
2011/06/Valg DNT
Østre informerte om valget.  Lister med info fra DNTs valgkomite er lagt ut på nett og samtlige ledere i Østfold har fått beskjed 
via e-post.  Dette punkt blir hovedtema på vårt ledermøte den. 10. februar.
2011/07/Eventuelt

· Det ble stilt spørsmål om vi skulle sitte å se på at baneprogrammene ble borte eller om vi skulle ta tak i dette og jobbe for å beholde dem.   Det viser seg nå at avtalen med trykkeriet er sagt opp og at baneprogrammet forsvinner fra 1.juli.   ØT styret diskuterte saken og var ens om at de ville ta en kamp for å beholde programmet.  Det sendes et brev til Momarken der ØT ber om å se på mulighetene og ikke ta frem sparekniven.  Det kom forslag om å bruke programmet som et info blad til medlemmer, skaffe sponsorer for å øke inntektene, kanskje vi skal se mot sverige også her- de har flotte program.  Sekretær ber om et møte med Momarken.
· BTh informerte om at det har fått flere komentarer om at det er en uting at DNTs styremedlemmer  sitter i for mange komiteer og utvalg. Slik bør det nødvendigvis ikke være.
· Halden har mottatt svar på klagebrevet de sendte til DNT.  Brevet er sendt direkte til halden – svaret er ikke sendt via organisasjonen – ØT.  Det ble stil spørmål om hvem som hadde signer og om det var styrebehandlet.

· GF ØT – spørsmål fra sekretær om styret ønsker å innby noen og om de har innspill til beretning.  Regnskapet blir revidert onsdag 19.jan.  Styret ble ens om å innby Styreleder i Momarken selskapene.  Sekretær utarbeider årsberetning  til neste styremøte og innbyr Bent Melleby i tilegg til eiere av årets hest..
30.01.2011  

Elin Kristin Nilsen
forbundssekretær  
Østfold 
​​​
