REFERAT FRA ØTR`S ”TEMAKVELD”, 
12-10-2011
Dette var en temakveld som var tilrettelagt for både små og store rekrutter. Vi hadde forventet oss et bedre oppmøte, og spesielt av de eldste rekruttene våre som dessverre glimret med sitt fravær. Uansett så var det 9 rekrutter som stilte opp, og som jeg med sikkerhet kan si lærte noe denne kvelden. De var alle fornøyde(
Vi fikk besøk av alternativbehandleren Nina Vartiainen som behandler både mennesker og dyr med osteopati og akupunktur. Thea hadde med seg Jojo så Nina kunne vise samtidig som hun forklarte. Dette var spennende, men mest med tanke på de eldste rekruttene.
Etter å ha vært i stallen i den gamle travskolen med Nina gikk alle opp i ”puben”. Der spiste vi pizza og drakk brus før to av ponniinstruktørene fremførte ett  flott opplegg hver for seg.
Heidi S. Larsen var først ute med å stille barna trav relatert quiz. Rekruttene var ivrige på å svare, og det var mange riktige svar.

Hun fortalte også om viktigheten av å føre opp alt man gjorde med ponniene (trening, foring, skoing, veterinær, markkurer etc.) slik at man til enhver tid har mulighet til å gå tilbake å finne opplysningene man trenger. Alle fikk et ark som viste en måte det kunne føres opp på. Noen hadde allerede en dagbok som alle fikk se i. Der var alt under kontroll, og ingen tvil om at ponnien var høyt elsket(
Karoline L. Solberg hadde tatt med seg poser fulle av tøyler og bitt. Rekruttene skulle få en bedre forståelse av hvordan det er å være ponni, og hvordan bittet fungerer i munnen.

Hun satt stoler utover i spillehallen som skulle fungere som en slags kjøreløype. Rekruttene gikk to og to sammen. En var kusk, mens den andre var ponni. Den som var ponni holdt bittet i hendene, og med skjerf foran øynene var de nødt til å stole på kusken.
Det var en erfaring for de fleste, og så gøy at de hadde lyst til å fortsette selv om alle hadde vært både kusk og ponni.

Tiden ble tatt fra start til mål, og vinnende kusk fikk en blomst som vi hadde til overs da hovslageren som skulle vært der meldte avbud.  Alle ”ekvipasjer” fikk en sjokolade i premie av Karoline for flott innsats.   

(Tidene som ble tatt for kusking av ponni gjennom løypa står bak navnene)

REKRUTTER: Arthur (45.03), Elise (21.90), Miranda (31.37), Seranda (31.53), Jenny ( 40.50), Rine Milane (17.28), Thea (20.43), Victoria (15.81) og Hedda (20.00).

Takker Nina, Heidi og Karoline for en flott innsats på temakvelden(
SISTE PONNITRENING PÅ MOMARKEN DETTE ÅRET BLIR
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