ÅRSBERETNING FOR ASKIM TRAVSELSKAP 2010
Stiftet 30. april 1943 
Styret i Askim Travselskap har i 2010 bestått av:
Formann: Geir Østreng
Nestformann: Bård Haugen
Sekretær: Arne Steen
Kasserer: Anne Bente Rosenvinge
Styremedlem: Lasse Jensen
Varamedlemmer: Trond Skogstad og Elisabeth Hernes
Revisorer: Vidar Frankrig og Per Knapkøyen
Rekruttgruppa:
Elisabeth Hernes, Ida Gammelsrud og Ståle Johnsrud
Valgkomite: Kåre Dybdahl, Erik Syversen og Ståle Johnsrud
Avtroppende styremedlemmer takker for seg og ønsker det nye styret lykke til med arbeidet.
Styret har i løpet av 2010 avholdt 5 styremøter. 
Askim Travselskap har også i år vært representert i prosjektgruppa til Askim Rideklubb i forbindelse med planleggingen av Trippestadområdet til å bli et hestesportssenter. Arbeidet med planleggingen av prosjektet går framover men det er på nåværende tidspunkt usikkert når byggingen av ridehallen kan starte. Askim Travselskap har søkt om DU-midler til delfinansiering av 3 bokser i stallen i forbindelse med ridehallen. 
Styret var til stede på Momarken Travbane under Askim-dagen den 5.oktober, sammen med sponsorene for løpene. Styret delte i år på arbeidet med å skaffe sponsorer for løpene. 
Sponsorene våre denne dagen var: Sparebank 1, Revisjonsfirmaet Vekstra, Radio 3, Herregårdstak, Felleskjøpet, Hesteliv, Pitstop og TF Anlegg AS.
Den årlige lokalkjøringen på Momarken i samarbeid med Skiptvet og Lysern Travselskap ble av forskjellige årsaker ikke arrangert i år.
Formannen har deltatt på 4 ledermøter i Østfold Travforbund og har representert Askim Travselskap på generalforsamlingen i Østfold Travforbund og DNT.
Kassereren deltok på travkonferansen for Østfold Travforbund som i år ble arrangert i Åsgårdstrand/på Jarlsberg Travbane.
Øystein Østre har i året 2010 fungert som styreleder i Østfold Travforbund.
Oppsummering fra Rekruttgruppa.
Først og fremst må nevnes våre ponnitreninger på Trippestadbanen. Vi har vært arrangør sammen med Trømborg Travlag. I alt ble det arrangert 5 treninger i tiden fra 8.mai til 9.oktober. Instruktør på disse treningene har vært Synne Gjerdrum fra Travskolen.
Lørdag 9.oktober arrangerte vi konkurransen Duellen der travsporten utfordret ridesporten som en alternativ ponnitrening for å få litt fart i rekrutteringen på tvers av sportsgrenene.
Det ble konkurrert i følgende disipliner:
-Travløp, Gym Khana og Sprangridning
Resultatet av Duellen ble:
1.plass: Travskolen og Askim Rideklubb, delt plassering med 0 feilpoeng
3.plass: Gjeterud gård med 1 feilpoeng
Fredag 19.mars: Åpning av den nye scenen i Folkeparken. Det skulle være litt «OL-stemning» over åpningen, som hadde samlet aktører fra kultur og idrett i Askim.
Ponnigruppa i Askim Travselskap representert ved Elisabeth Hernes og Ida Gammelsrud deltok med to ponnier og en Nordlandshest. Hestene oppførte seg eksemplarisk og var et populært innslag blant de frammøtte barna.
Lørdag 12.juni: Askim for full musikk. Askim Travselskap var med på å sette preg på arrangementet ved oppmøte med hele rekruttgruppa, samt noen medhjelpere som tok seg av salgsvogna i Guderudparken der det ble solgt pølser, vafler, brus m.m. Her ble det også ponniridning og salg av andelsbonger til V75 med et akseptabelt resultat, tatt i betraktning det turbulente været.
Lørdag 18.september: Bønder i byen. Askim Travselskap var igjen med på å prege bybildet på dette arrangementet ved oppmøte med 2 representanter fra rekruttgruppa samt noen medhjelpere som hjalp godt til med både ponnileiing og salgsvogna i Guderudparken. Denne dagen ga oss et fantastisk vær og masse mennesker, slik at både salg av mat og drikke og ponniturer gikk i ett. Køen for å få ri på ponniene ville ingen ende ta og til slutt måtte vi kaste inn håndkleet et par timer etter at resten av arrangementet hovedsakelig var over.
For rekruttgruppa har 2010 vært et aktivt år og vi sender en stor takk til alle som møtte og hjalp til eller deltok på våre arrangementer dette året!
Takk til Anne Alfredsen og Vidar Østre som har hjulpet til på ponnitreningene for Trømborg, takk til Espen for kjøring og rigging i forbindelse med Askim for full musikk og Bønder i byen og ikke minst tusen takk til Monica, Marthe og Kristin for solid innsats i kiosken på både ponnitreninger, Askim for full musikk og Bønder i byen.
Askim Travselskap har fått opprettet en egen hjemmeside der Lasse Jensen er ansvarlig. Siden finnes under www.travsport.no/askimtrav. Lasse gjør en kjempejobb med oppdateringer mv. men han etterlyser et større engasjement fra medlemmenes side.
Askim Travselskap er registrert i Brønnøysundregisteret og ordningen med Grasrotandelen i forbindelse med spill i Norsk Tipping er godt i gang. Dette ga en utbetaling på kr 11.087,- til Travselskapet i 2010. Denne summen er meget tilfredsstillende og vil gi et godt tilskudd til den videre drift av selskapet. Alle pengene er ikke utbetalt fra Norsk Tipping og vises derfor ikke i regnskapet for 2010. Beklageligvis inngår ikke hestespill i denne ordningen da dette ikke er organisert under Norsk Tipping.Askim Travselskap hadde 50 medlemmer i 2010 en økning på 5 fra 2009.
Sportslig gjennomgang av året 2010 for Askim travselskap
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                     Golden Brown under oppvarming til Derby høsten 2010.   

Varmblods: 
Sesongen 2010 har vært nok et godt år sportslig sett for Askim Travselskap. Golden Brown må kunne sies å være årgangens beste blant fireårige varmblods i Norge. Han har vunnet fem av 13 starter og travet inn 573 635 kroner. Hesten har vunnet 4-års Stjernen, Kronprins Haakons pokalløp, DNTs 4-årsløp samt kvalifiseringene til Jarlsberg Grand Prix og Derby. Lyktes dessverre ikke i finalene av disse to løpene. Etter Derby byttet hesten treningskvarter til Olle Goop. Golden Brown travet 1.12,2a over 1.609 meter da han vant kvalen til Jarlsberg Grand Prix fra dødens. Med det er han også tidenes hurtigste hest i Askim Travselskap. 
Årets varmblods:

Golden Brown (4). Eiere: Trond Skogstad og Anita Iren Andersen. Oppdrettere: Anita Iren Andersen og Pernille Lund. Hesten står per 31/12-2010 med et grunnlag på 1 626 135 kroner. 
Statistikk for 2010: 13 starter, fem førsteplasser – to tredjeplasser og fem øvrige premier.

Innkjørt: 573 635 kroner. Rekord: 1.12,2a/1.609 meter – 1.16,7v/2.700. Trener: Anders Tovengen, så til Olle Goop i slutten av september. Kusker: Gunnar Austevoll, Björn og Olle Goop.
Et flott talent er også 3-årshoppa Carte Blanche. Hun sviktet som favoritt i Oaks-finalen, men viste stort potensial i fire strake triumfer før det. Vant blant annet to unghestserieløp og travet 1.16,0a/2.140 som raskest. Vant fire av fem starter og tjente 138.509 kroner. Eiere er Kåre Dybdahl og Per Bekkevold. 

Her følger fakta om travselskapets øvrige hester i 2010:

Sugar Fine Photo (5): 10 starter – 3 annenplasser og 1 tredjeplass. Innkjørt: 116.500 kroner. Rekordforbedret seg til 1.13,8a/1.609 og 1.16,1v/3.120. Eier: Arne Steen.
Thoj Story (4): 20 starter: 3 førsteplasser – fire annenplasser – en tredjeplass.

Innkjørt: 70.000 kroner. Han har rekordforbedret seg til 1.14,5a/1.600 i 2010. Har dessuten vinnertid på 1.14,7. Eier: Arne Steen. 
Milliondollar Baby D (6): 16 starter – 1 førsteplass – 2 annenplasser – 1 tredjeplass. 

Innkjørt: 60.000 kroner. Hun har rekordforbedret seg til 1.15,2a/2.100 i 2010. Eier: Bård Haugen.
Inga Lena (5): 24 starter – 2 tredjeplasser som best. Innkjørt: 44.000 kroner.

Bestetid i 2010 1.15,7a/2.100. Eier: Stall P-2-9

Chevy Man (4): 7 starter – 2 førsteplasser – 1 tredjeplass. Innkjørt: 33.000 kroner.

Rekord 1.16,2a/1.640. Eier: Kåre Dybdahl.

Secret Dream (5): 8 starter – 1 annenplass og fire tredjeplasser. Innkjørt: 29.000 kroner.
Bestetid i 2010: 1.16,2a/2.100. Eier: Arne Steen. 
Ottilia Tamsen (4): 13 starter – 1 annenplass og 2 tredjeplasser. Innkjørt: 21.336 kroner.

Hun har rekordforbedret seg til 1.18,0a over 2.100 meter. Eier: Kristin Wattum Haugen.

Onceinalifetime DK (4): 19 starter – 1 førsteplass – to annenplasser – 1 tredjeplass. 

Innkjørt: 29.005 kroner. 18.000 av disse er tjent etter at hun kom til Norge i høst. To annenplasser som best i Norge. Hun har rekorden 1.16,9a/2.000. Eier: Nina Wattum Haugen.

High Cartier (3): 2 starter – 1 førsteplass. Innkjørt: 12.000 kroner. Rekord 1.20,3v/2.140.

Eier: Kåre Dybdahl. 

O’Hara Crown (4): 9 starter – 1 fjerdeplass som best. Innkjørt: 12.000 kroner.
Hun har rekordforbedret seg til 1.15,8a/1.640 meter. Eier: Kåre Dybdahl.
New Sister (5): 11 starter – 3 førsteplasser – 2 annenplasser – 1 tredjeplass.

Innkjørt: 72.684 kroner. Rekord 1.14,6a/2.000. Har kun to starter etter at hun kom til Norge, som har gitt en annenplass som best og 7.000 innkjørt. Eier: Nina Wattum Haugen. 
Arctic Excellentels (7): 5 starter – 1 fjerdeplass som best. Innkjørt: 5.500 kroner.
Har rekordforbedret seg til 1.13,8a/1.640 i 2010. Er nå avlivet. Eier. Arne Steen. 

Super Pride RR (7): 4 starter – 1 fjerdeplass som best. Innkjørt: 5.000 kroner.
Har rekordforbedret seg til 16.2a/2.100. Eier: Nordman Nielsen.
Kaldblods: 

Årets kaldblods: 

Gimra Borken (4): 8 starter – 1 annenplass og 2 tredjeplasser. Innkjørt: 22.000 kroner.
Har rekordforbedret seg til 1.32,5a/1.609. Eier: Sverre Haug.

Dehline (5): 8 starter – 1 fjerdeplass som best. Innkjørt: 8.540 kroner. Bestetid i 2010 1.32,2a/1.640. Eier: Normann Hansen. 
Dehli Lykke (9): 5 starter – 1 fjerdeplass som best. Innkjørt: 7.000 kroner.
Bestetid i 2010 er 1.33,8v/1.640. Eier: Normann Hansen.

Dehli Vinn (4): 1 start – ingen premie. Eier: Normann Hansen.

Kusker/ryttere: 
Inge Melby har kjørt 88 løp og vunnet to. Har dessuten 8 annenplasser og 9 tredjeplasser. 

Jenny Gjerdrum (11) har kjørt sju ponniløp og vunnet ett av disse.
Stine Hallangen (14) har kjørt sju ponniløp og vunnet ett av disse. 

Kristin Haugen (15) har kjørt tre ponniløp og oppnådd en tredjeplass som best.
Elisabeth Hernes har ridd tre montéløp. 
