










4/2012
Styremøte SBT 11032012 kl 1500-1630
Tilstede: Ragnhild Benum, Ketil Holm, Runar Skofterud, Ragnar Jansen, Roger Svalsrød,
Jaran Gjerløw,Trine Nilsen

Til behandling:

-”Buller’n”- saken står på stedet hvil. SBT/HOT avventer svar og begrunnelse for hvorfor ØTs styrevedtak av 16/2-2012 om IKKE å dele DNTs tilskudd kr 10 000,- på de tre arrangørene slik det er referert til i møtereferat fra ”avklaringsmøtet” av 5/1-2012.

Leder Ragnhild Benum kommer tilbake til styret med redegjørelse på saken så snart en slik foreligger.

Følgende er bestemt til SBT medlemsmøte på Kala Travpark torsdag 15032012:

· Det bestilles pizza til medlemmene etter at antall oppmøtte ved medlemsmøtet er registrert. Trine Nilsen bestiller maten.

Følgende er bestemt  for SBT dagen på Momarken 1. mai 2012: 
· medlemmene betaler kr 100,- for busstur/middag etc. på Momarken denne dagen

· de som ikke er medlemmer i SBT får turen for kr 250,-

· bindende påmelding senest søndag 22. april (Runar Skofterud tar imot bestillinger e. Kl. 1600)

SBT-styret  møter fulltallig med 5 representanter ved Kala Travparks årsmøte på Høk 22032012. 

-SBT/HOT-styrene møtes 1 time tidligere  for å diskutere en evt. felles OGP tur

SBTs innsendte forslag til det kommende årsmøtet ble diskutert og SBTs styre ble enige om at alle forslag skal fremmes, men at  forslag #2 om at det skal lages en fordelings-nøkkel hvor arrangerende travlag skal sitte igjen med en del av fortjenesten som insitament til å ”ta i et tak” på KALAkjøringene trekkes dersom andre travlag synes forslaget er feil.

Styret i SBT skal lese på DNTs nettsider om ”Hestens dag”. Dette for skaffe seg  tilstrekkelig kunnskap/grunnlag for på medlemsmøte 15/3 å presentere ”Hestens dag” og høre om medlemmene i SBT  er interessert i at SBT skal fremme søknad til ØT om å arrangere ”Hestens dag” eller ikke.
Til behandling var også  søknad om DU– midler fra DNT.
SBTs styreleder Ragnhild Benum ba seg fristilt fra behandlingen av habilitetsgrunner. 

Dette ble bifalt av det resterende styre og 1 varamann trådte inn som stemmeberettiget for leder slik at styret fulltallig kunne stemme over saken.

Roger Svalsrød gjennomgikk søknaden om DU-midler til vedlikehold/utvidelse av Bjørnemyrløypa  og påpekte følgende:
· søknaden var fremmet i 2010 av det daværende styre. Dette styret – nå representert ved Ragnar Jansen bekreftet at søknaden var fremmet til SBT styret uten at dokumentasjon fulgte søknaden. Allikevel ble søknaden undertegnet og fremmet av samtlige styremedlemmer.

· Ragnar Jansen bekreftet videre at flere medlemmer av det daværende styre ikke så, eller i ettertid har sett, verken leieavtaler, kostnadsoversikter eller kart over området som det vises til i søknaden.
· I søknaden er det vist til at antall travhester/ponnier direkte tilknyttet  Bjørnemyrløypa er på 20 individer. Dette er p.t. ikke tilfelle. Videre er det vist til eventuelt fremtidig  samarbeid med andre aktører flere kilometer unna Bjørnemyrløypa, og det antydes at noen av evt. DU-midler kan brukes til en tilknytning. Dette synes ikke å være relevant for denne søknaden.
· Det vedlagte kart over Bjørnemyrløypa som er vedlagt søknaden, er ikke kartutsnitt over angjeldene område det søkes midler til. Kartet som er vedlagt er i tillegg en utskrift som etter det som fremgår av dateringen, er fremmet mer en ett år ETTER at søknaden ble forelagt SBTs styre første gang.

Etter noe diskusjon rundt saken ble det bestemt at Trine Nilsen tok kartet med til  SBT medlem Kristin Nilsen for å få en forklaring på hva kartet dreide seg om. 

Det ble enstemmig besluttet av styret i SBT at søknaden ikke kunne fremmes for DNT/DU-utvalget  eller ØT før alle fakta rundt søknaden var verifisert.

Øvrig:
Nestleder i SBT -  Jaran Gjerløw ba om at kasserer Ketil Holm skulle sjekke ut hva tildelingen av bingomidler til SBT innebar i kroner og øre. 

Det ble bestemt at kasserer skulle finne ut dette etter at overdragelse av kasse/prokura var ordnet med tidligere kasserer.

Dernest kom Gjerløw  med forslag på at bingomidlene forslagsvis skulle brukes til å kjøpe inn en ponni i SBT og at denne skulle settes inn i barne- /ungdomsarbeid hos Monica Mathiesen. 

Sekretær Roger Svalsrød påpekte at SBT allerede har en ponnigruppe, og at denne i så fall måtte brukes til  en evt. ny ponnisatsing for å drive rekrutteringsarbeid. Svalsrød foreslo  at ponnigruppens Anne Alfredsen og Monica Mathiesen evt.  skulle bes møte for Svalsrød, slik at de i fellesskap kan tilrettelegge for at ponnigruppen og M. Mathiesen med sin ponnitrenerutdannelse fra Starum skulle kunne brukes til ponnigruppens beste.

Jaran Gjerløw og resten av styret bifalt Svalsrøds forslag.










Roger Svalsrød/sekretær
