ÅRSBERETNING 2007

FOR

RINGSAKER OG FURNES TRAVSELSKAP
OVERSIKT TILLITSVALGTE

Styret har i 2007 bestått av formann Per Sandbakken, nestformann Steinar Martinsen, kassere Cecilie Wendel, sekretær Pål Stener Lierhagen og Styremedlem Knut Nysveen. Varamenn til styret har vært Knut Erik Petrud og Knut Helseth.

Revisorer: Ole Fredrik Dæhli og Kjell Aage Kjølstad.

Arrangørkomité: Harald Finden, Mona Nordby og Erik Andresen

Valgkomité: Grete Randi Hovland, Ole Høgsveen og Kenneth Løkken

Spilleansvarlig i laget er Kåre Dalen, Ragnar Børresen og Harald Finden

ADMINISTRATIV REPRESENTASJON

Per Sandbakken er styremedlem i Biri Trav AS.  Per Sandbakken sitter i styret i Hedmark Travforbund. Formann har vært på generalforsamling i DNT. Roy Håkerud og Åge R. Haugen deltok på årsmøtet i Hedmark Travforbund. Kristin Rangaard og Per Sandbakken deltok på årsmøtet i Biritrav AS.

MEDLEMSOVERSIKT

Ringsaker og Furnes Travselskap har pr. dags dato 99 medlemmer. Det er en økning på 9 medlemmer fra 2006. Æresmedlem i laget er Marit Framnes. Æresmedlem Knut Langdalen gikk bort i 2007.

  MØTER OG SAKER

Det er avholdt 6 styremøter og sendt ut 3 medlemsskriv.

 STEVNER OG AKTIVITETER

Torsdag 15. Mars ble det arrangert fagkveld med Per Dave Holtung på Rudshøgda. 32 interesserte møtte opp. Det ble arrangert lokalkjøring på Biri Travbane søndag 18. Mars. 74 hester var påmeldt, og av disse var det 4 ponnier. 63 hester kom til start. Søndag 14. Mai var det busstur til Bjerke og Oslo Grand Prix. 18 medlemmer var med. Sju av lagets medlemmer var på travkonferanse på Bjerke i forbindelse med Derby og Derbyauksjonen 1. til 2. September.  I løpet av 2007 har laget vært med og arrangert 3 rutinekjøringer på Biri. Hedemarksserien er sponset med 10 000 kroner av laget og Hedemark Travforbunds ponnigruppe med 5000 kroner.

Medlemmene hadde i 2007 mulighet til å få føll og mønstringsløpstilskudd av laget. Det er søkt om 14 følltilskudd og 8 mønstringsløpstilskudd.

 SPORTSLIGE RESULTATER

 I løpet av 2007 ble det tatt 25 seirer og innkjørt 903 203 kroner av Ringsakerhestene. Kun en hest kjørte inn mer enn hundre tusen, og det var årets kalblodshest  Frisli Modin med fire seirer og 116 500 kroner innkjørt. 

Årets varmblodshest ble Surfing Superb med tre seirer og 52 200 kroner innkjørt.

· Frisli Modin


 116 500

· Mediaas Pål


    76 500

· Seile Kos             

    65 000

· Kjølstad Kongen
   
    58 500

· Ylvin



    45 800

· Surfing Superb

    52 200

· Light My Fire
            

    25 700

· K.N Speedboy    

    22 900

· Be Girl


    21 000

· Kanto Stensbæk
   
    21 000

STYRETS VURDERING AV 2007

Sportslig er 2007 det dårligste året på lenge. 

