ÅRSBERETNING 2008

FOR

RINGSAKER OG FURNES TRAVSELSKAP

       OVERSIKT TILLITSVALGTE

Styret har i 2008 bestått av formann Per Sandbakken, nestformann Steinar Martinsen, Cecilie Wendel, sekretær Pål Stener Lierhagen og Styremedlem Knut Nysveen. Varamenn til styret har vært Knut Erik Petrud og Kåre Dalen.

Revisorer: Ole Fredrik Dæhli og Kjell Aage Kjølstad.




Vara: Tor Opheim

Arrangørkomité: Harald Finden, Mona Nordby og Erik Andresen

Valgkomité: Kenneth Løkken, Martin Øvern, Johanne Ulrica Øveraasen og vara Laila Bergestuen.

Spilleansvarlig i laget er Kåre Dalen, Ragnar Børresen og Harald Finden

ADMINISTRATIV REPRESENTASJON

Per Sandbakken er styremedlem i Biri Trav AS.  Per Sandbakken er nestleder i styret i Hedmark Travforbund. Formann har vært på generalforsamling i DNT. Formann var også på ekstraordinær generalforsamling i DNT i forbindelse med Øystein Eriksen saken. Kristin Rangaard og Bjørn Tidemansen deltok på årsmøtet i Hedmark Travforbund. Kristin Rangaard og Per Sandbakken deltok på årsmøtet i Biritrav AS. Hedmark Travforbund har hatt 4 ledermøter i løpet av 2008 hvor nestleder Steinar Martinsen har deltatt sammen med Per Sandbakken

MEDLEMSOVERSIKT

Ringsaker og Furnes Travselskap har pr. 31. desember 2008 131 registrerte medlemmer. Det er en økning på 32 medlemmer fra 2007. Det er ett æresmedlem i laget og det er Marit Framnes.  123 medlemmer har betalt medlemskontigent for 2008.  1 nytt medlem er meldt inn så sendt på året at han ikke har fått krav om medlemskontigent for 2008.  6 av medlemmene på våre lister har ikke betalt kontingent for 2008.

  MØTER OG SAKER

Det er avholdt 9 styremøter og sendt ut 7 medlemsskriv. Det var medlemsmøte på Brumunddal Veikro 14.februar 2008 hvor det med 24 mot 2 stemmer ble bestemt att laget skulle kjøpe en andelshest/ løpshest for inntil 150 000 kroner. En egen grunnkapitalsikringskomite utnevnt på årsmøtet for 2007 har i løpet av året satt opp ett forslag for regler og bruk av grunnkapitalen i Ringsaker og Furnes travselskap. Laget har i løpet av året kommet i gang med sin nettside og legger ut info der.

    


       STEVNER OG AKTIVITETER

 Det ble arrangert lokalkjøring på Biri Travbane søndag 3. Februar. 83 hester var påmeldt, og av disse var det 10 ponnier. 65 hester kom til start. Stort snøfall i løpet av natten gjorde att det ble en del strykninger. Søndag 11. Mai var det busstur til Bjerke og Oslo Grand Prix. 34 medlemmer var med. Formann og nestformann var med på dugnad når Hedmark Travforbund arrangerte totokjøring på Magnor søndag 15. juni.  3 av lagets medlemmer var på travkonferanse på Starum og Sillungen gjestegård 20 til 21. september. Travkonferansen startet med omvisning og orientering på Starum. Søndag 12.oktober ble det arrangert temadag hos Per. Rundt 55 mennesker møtte opp. Per Kolbjørn Kjæstad fortalte om hestens tenner. Morten M Ottersen fortalte om forskjellige bitt typer, han hadde også med seg andelshesten Figo T. Dream.  Aina Bakke stilte opp med ponni og svarte på spørsmål om ponnitrav, de som ønsket fikk også prøve å kjøre ponni. I løpet av 2008 har laget vært med og arrangert 3 rutinekjøringer på Biri.

Laget kjøpte inn hesten Figo T. Dream som har startet ti ganger i løpet av 2008.

 Hedemarksserien er sponset med 10 000 kroner av laget og Hedemark Travforbunds ponnigruppe med 5000 kroner.

Medlemmene hadde i 2008 mulighet til å få føll og mønstringsløpstilskudd av laget. Det er søkt om 25 følltilskudd og 5 mønstringsløpstilskudd. 21 av følltilskuddssøknadene er godkjent og alle 5 mønstringsløpstilskuddsøknadene er godkjent av styret.

   SPORTSLIGE RESULTATER

 I løpet av 2008 var 37 hester tilhørende medlemmer i R&F aktive i totalisatorløp. På 337 starter ble det tatt 23 Seirer og innkjørt 1 100 425 kroner. En hest kjørte inn mer enn hundre tusen, og det var årets kalblodshest  Ylvin med 1 seier og 107 000 kroner innkjørt. Seieren kom i ett v75 løp på Biri.

Årets varmblodshest ble Dame Superb med 1 seier og 92 925 kroner innkjørt. I tolv av sine 22 starter i 2008 var hun på trippelen. Super Tomin og Nintendo Baunehøj tok tre seirer hver. Lagets hest Figo T. Dream tok tre seirer, en andre plass, en fjerde plass og en sjuende plass på ti starter. Han travet 17.1 som raskest og kjente 68.500 kroner. Lagets dyktige monterytter Johanne Ulrica Øveraasen hadde sin hittil beste sesong og tok 18 seirer og red inn 496 000 kroner. Med det ble hun nummer to på landsstattestikken. Hun tok også montechampionatet på Jarslberg og Momarken. Figo T Dream sin trener og lagets ene travtrener Morten M Ottersen tok ni seirer og kjørte inn 527 000 kroner. Hans stallhester hadde pr. 22/12-2008 startet 187 ganger, tatt 24 seirer og løpt inn 1 022 500 kroner.

FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT KALDBLODSENE I LAGET

· Ylvin


            
 107 000

· Sveapjokken


   91 000

· Eldvinten


   78 000

· Mediaas Pål


   71 500

· Frisli Modin


   46 000

FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT VARMBLODSENE I LAGET

· Dame Superb


    92 925

· Nintendo Baunehøj 
  
    72 500

· Figo T. Dream


    68 500

· K.N Speedboy    


    61 500

· Super Tomin

  
    54 500

STYRETS VURDERING AV 2008

Aktiviteten har vært høy i travselskapet i 2008, med bl a stor deltagelse i vår busstur til Oslo Grand Prix og aktivitetsdagen hos Per Sandbakken som var en stor suksess med godt oppmøte av små og store medlemmer. 

Andelshesten vår Figo T: Dream har i tillegg til gode resultater på banen med nesten kr70 000 innkjørt, skapt stor interesse og samhold blant medlemmene. Hesten er antagelig også noe av grunnen til medlemsveksten vi har sett i selskapet. Laget har trukket ut 5 forskjellige medlemmer som ”eiere” ved hver start, disse har fått 10 % av eventuell premie dvs. en utbetaling på ca kr35 000. 

Styret er også fornøyd med føll- og mønstringsløpordingen i 2008 hvor det har blitt utbetalt til medlemmene ca kr 40 000.

Den sportslige aktiviteten i travselskapet har vært noe lav i 2008, og her ber styret om gode ideer for å få fram flere starthester i tiden framover.
