ÅRSBERETNING 2010

FOR

RINGSAKER OG FURNES TRAVSELSKAP

       OVERSIKT TILLITSVALGTE

Styret har i 2010 bestått av formann Per Sandbakken, nestformann Steinar Martinsen, Kåre M. Dalen, Pål Stener Lierhagen og Knut Nysveen. Varamenn til styret har vært Knut Erik Petrud og Aina Bakke.

Revisorer: Ole Fredrik Dæhli og Kjell Aage Kjølstad. 

Arrangørkomité:Harald Finden, Mona J. Løkken og Erik Andresen
Opfølgingskomite: Ragnar Børresen, Johanne Ulrica Øveraasen og Tormod Skaare
Valgkomité: Johanne Ulrica Øveraasen , Laila Bergestuen og Ivar Henriksen

Spilleansvarlig i laget er Kåre Dahlen, Ragnar Børresen og Harald Finden

ADMINISTRATIV REPRESENTASJON

Per Sandbakken har som formann vært på DNT`s generalforsamling i 2010.Per Sandbakken og Steinar Martinsen deltok på årsmøte til Biritrav AS. Til årsmøte i Hedmark Travforbund dro Bjørn Tidemansen, Arnfinn Ruud, Trine Søberg Loodgaard og Anders Opsal. Per sitter som nestleder i Hedmark Travforbund ,de har hatt 4 ledermøter. Der har også Steinar Martinsen deltatt. Årets travkonferanse for Hedmark ble arrangert på Færjestad under unionstravet den 22-23sept.2010.Vi var 6 stk fra styret som deltok der.

MEDLEMSOVERSIKT

Ringsaker og Furnes Travselskap har pr. 1.januar 2011 153 registrerte medlemmer. Det er akkurat samme medlemstallet som vi hadde 1.januar 2010. Det er ett æresmedlem i laget og det er Marit Framnes.  141 medlemmer har betalt medlemskontingent for 2010.  4 nye medlemmer er meldt inn så sendt på året at de ikke  har fått krav om medlemskontigent for 2010.  7 av medlemmene på våre lister har ikke betalt kontingent for 2010.

  MØTER OG SAKER

Det er avholdt 7 styremøter og sendt ut 4 medlemsskriv. Laget har en meget bra nettside,så følg med der for info om hva som skjer i laget og om laget starthester. I  2010 har vi fått inn 19 søknader om følltilskudd hvor av 16 har blitt godkjent og utbetalt. Av lagets 2 åringer har 5 stk gått godkjent mønstringsløp og fått tilskudd for det. Det har i år også blitt gitt 5000kr til Ponnigruppen i Hedmark. Det har blitt gjort en feil i uttrekningen av eiere til Figo T. Dream. De samme eierne ble trukket ut da FigoT. Dream startet på Bjerke 21/7- 2010 og på Biri 10/9-2010. Disse eierne vil ikke bli trukket ut igjen før deres rettmessige tur kommer. (De blir underrettet muntlig)        

 STEVNER OG AKTIVITETER

Startet året med den årlige lokalkjøringen på Biri 7feb.2010. Det ble avviklet 12 løp med 64 hester og 6 ponnier til start. det ble også delt ut en byjubileumspokal, den var det 3årige Solør Stegg som fikk for dagens beste prestasjon. Den årlige Oslo Grand Prix turen ble i år  arrangert i sammen  med Lillehammer Travlag, fra laget vårt var det ca 20stk som var med på turen. Mange av medlemmene gjorde også en bra dugnads innsats under Ponnilandsleiren på Biri den 10-12juni.Det var et stort arrangement, vårt travlag hadde ansvaret for matserveringen til ca 160 ponniunger og foreldre. Kjempe bra innsats og vi fikk skryt for at vi holdt det pent, rent og ryddig. Travlaget sponset 2 ponniløp under leiren. Den 25juni ble Brumunddal by og travlaget var med under byjubileet med egen stand. Vi lånte rikstotohengeren og hadde endel  rikstotoartikler som vi delte ut til folket. Hadde også med oss en ponni i fullt travutstyr som tiltrakk seg endel oppmerksomhet.
For å prøve å få til litt blest rundt startene til Figo T. Dream, hadde vi gratis middag og program til alle medlemmene som møte opp på Biri ,da Figo T. Dream startet der den 10sept.2010. 30-35medl. benyttet seg av tilbudet."Travlagsdag" ble arrangert på Hedemarken Hestesenter den 21Nov.Line Østerhagen fortalte litt om massasje av hest, Romund Østbøe var der for å svare på div. spørsmål om Biri og travet. Hans Jørgen Eggen kom med Figo T. Dream, han pratet om hesten og videre matching. Hadde ponnikjøring i ridehallen for de barna som hadde lyst til å prøve og kjøre ponni. Max 30stk møtte opp på dette arrangemente.
Per og Steinar stilte på dugnad under Magnorkjøringen i år også. Har vært med å arrangert ei rutinekjøring på

Biri i år. Under konsertene som Biri har arrangert i sommer (2010),har vi tjent 4600kr på dugnads jobbing .


   SPORTSLIGE RESULTATER

 I løpet av 2010 var 42 hester tilhørende medlemmer i R&F aktive i totalisatorløp. På 405 starter ble det tatt 31 seirer og innkjørt 1 541 786 kroner. 25 varmblodshester startet 227 ganger og tok 22 seire og kjørte inn 947 241 kroner. 17 kaldblodshester startet 178 ganger tok 9 seire og kjørte inn 594 545 kroner. Den som kjørte inn mest av alle var årets varmblodshest K.N Speedgirl med fire seire og 183 694 kroner innkjørt på femten starter. Årets kaldblodshest ble Ulsrud Sara med fire seire og 154 000 kroner innkjørt. Hun endte på trippelen i ni av sine atten starter. Lagets hest Figo T. Dream tok tre seirer, en andre plass og en tredje plass på tretten starter. Han travet 14.3 som raskest og kjente 73 500 kroner.
 Lagets dyktige monterytter Johanne Ulrica Øveraasen  tok 6 seirer og red inn 289 197 kroner. På 48 starter endte hun 24 ganger på trippelen. Hun tok en fin andre plass i nordisk med Moe Odin.

Morten M Ottersen tok 31 seirer, 28 andre plasser, 26 tredjeplasser og kjørte inn 1 774 751 kroner. Han var den beste treneren i Biri regionen og  hans stallhester startet  228 ganger, tok 29 seirer, 29 andre plasser,28 tredje plasser og løp inn 1 656 251 kroner.

	
	
	
	
	


FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT KALDBLODSENE I LAGET

· Ulsrud Sara


154 000


   

· Lille J´Ylva


 83 000


   

· Lykkje Ylvar


 74 540
· Stjerneodin


 62 081

· Lax Nora


 43500
FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT VARMBLODSENE I LAGET

· K.N Speedgirl


183 694

  
    
· Melvin Zoot


113 500




· Dame Superb


106 500

· Be Girl



 90 000

· Figo T. Dream


 73 500






STYRETS VURDERING AV 2010
Aktiviteten har vel også i år vært det vi kan kalle middels. Årsmøtet på Olrud i januar i 2010 ble kanskje litt mer opphetet enn forventet, men det ordnet seg. Avgjørelsen om hvorvidt man skulle ta ut hele renteavkastningen av kapitalen eller ikke, viste seg å være bra. Avstemningen over om støtte til dusjanlegget på Biri samt investering i en ny lags-hest skulle tas av kapitalen ga positivt utfall, men disse forslagene må også på avstemningen i år få positivt utfall før de godkjennes. Opplegget med å ha en quiz etter årsmøte-middagen var en hyggelig seanse, og er vi heldige blir dette gjentatt i år. Lokalkjøringa på Biri i begynnelsen av februar ga også i 2010 mange startende hester. Arrangementet ble avviklet meget enkelt ved hjelp av funksjonærer fra Biri, og helt uten uhell av noe slag for hester og publikum. Bussturen til Oslo Grand Prix ble i 2010 arrangert sammen med Lillehammer og omland travselskap, men det var dessverre litt få påmeldte. Styre er følgelig interessert i forslag til hvordan vi kan skape større interesse for disse turene, som allerede har gratis bussreise, inngang og program. Styret kommer også med forslag om å arrangere en busstur til på høste, ”Storløspshelga”, Derby-kriteriehelga. Medlemsdagen på Hedemarken hestesenter med ponny-kjøring, foredragsholdere og visning av lagshesten, Figo T-dream, ga en del medlemsoppmøte, men vi hadde ventet flere. Figo T-dream har hat en bra sesong. I begynnelsen av året sto han hos Morten M. Ottersen og gjorde det ganske bra, men likevel besluttet styret å flytte hesten til Gunnar Eggen der han fremdeles står. Høstsesongen ble avsluttet med seier, og vi håper at han kommer tilbake med full styrke etter vinterpausen. Figo T-dream har i 2010 løpt inn ca. kr. 74 000, hvorav halvparten, som kjent, blir fordelt blant medlemmene, noe som gir ca. kr. 240 pr. medlem i gjennomsnitt. Styret synes for øvrig at ordningen med føll og mønstringsløpstilskudd fungerer bra. Vår utmerkede web-master, Kåre M. Dalen, følger opp vår nettside meget bra, og det er vel ingen av medlemmenes hester som ikke blir nevnt der. Vi håper at alle følger med på nettsida, noe som er den billigste og enkleste distribueringsmetoden. Er det imidlertid noen som ikke har tilgang til internett bør dette varsles til styret, slik at informasjon til de dette gjelder kan bli sendt på annen måte. Styret vil med dette takke for året 2010, og ønske alle velkommen til Olrud lørdag 29.01.11. kl. 18:00, til årsmøte og årsmøtemiddag. Pengepremiene til de medlemmene som har vært så heldige å bli trukket ut på de løpene der Figo har fått premie, vil bli utdelt rett etter årsmøtet. 

