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ADMINISTRATIV REPRESENTASJON
Per Sandbakken har som formann vært på  DNT`s generalforsamling. Per Sandbakken og Knut Nysveen deltok på årsmøte til Biritrav AS. Til årsmøte i Hedmark Travforbund dro Ole Anders Mausethagen, Aina Nordby, Aina Bakke og Knut Nysveen. Per Sandbakken ble tildelt æresmedlemskap i Hedmark travforbund.
Harald Einang sitter i styret i Hedmark Travforbund og  i styret i Biritrav AS

MEDLEMSOVERSIKT

Ringsaker og Furnes Travselskap har pr. 1.januar 2012 166 registrerte medlemmer. Det er en økning på 13 medlemmer fra1.januar 2011. Det er ett æresmedlem i laget og det er Marit Framnes. 155 medlemmer har betalt medlemskontingent for 2011. 2 nye medlemmer er meldt inn så sendt på året at de ikke har fått krav om medlemskontingent for 2011. 8 av medlemmene på våre lister har ikke betalt kontingent for 2011.




MØTER OG SAKER
 Det er avholdt 6 styremøter og sendt ut 2 medlemsskriv. Lagets nettside er fortsatt meget godt oppdatert så man kan til en hver tid følge med på lagets starthester, å få info om hva som skjer i laget. I 2011 fikk vi 28 følltilskuddsøknader, hvorav ble 22 innvilget. Seks toåringer har gått godkjent mønstringsløp og fått tilskudd for det. Det ble i 2011 kjøpt ny andelshest i travlaget: Holen Drengen, 2års kaldblods hingst. Lagets første andelshest Figo T Dream ble avlivet i høst p.g.a. en alvorlig skade. Til rekrutteringsbruk ble 3 stk tandemvogner kjøpt inn og levert Biri Travbane. Årsmøte 2010 bestemte også at dusjanleggene i gjestestallene på Biri skulle pusses opp for inntil 150000kr.  P.g.a. treg tilbakemelding fra Biri ble det ikke tatt tak i før på sen høsten. Da fikk vi beskjed om at dem ville benytte seg av de øremerkede midlene for å pusse opp dusjanleggene. Vi i styret vil da ha med 2 representanter fra laget, for å være med og bestemme hva som skal gjøres. Det er Aksel Bjørnstad og Kenneth Løkken. Styret vedtok å kjøpe 30stk folkehestandeler for å dele ut disse i Ringsaker.




    STEVNER OG AKTIVITETER

Vi starter hvert år med den årlige lokalkjøringen på Biri, søndag 6/2-11. Det ble arrangert 10løp, 6 ponnier og 70 hester deltok. Dette ble en av de lokalkjøringene i Hedmark og Oppland med flest start hester og folk i 2011.

På vår årlige busstur til Oslo i mai var det ca 15 medlemmer som benyttet seg av tilbudet. Det ble også bestemt på årsmøte at vi skulle arrangere busstur til Klasseløps helgen i september, dette ble ikke noe av da kun 2stk meldte sin interesse. 3 ponniekvipasjer fra travlaget deltok på ponnilandsleieren i Drammen siste helga i juni 2011. Ponnien Ivar med kusk Markus Petrud gjorde det best av det lokale med en fjerde plass og tredje plass+ rekordforbedring. Under HESTENS DAG på Biri den 2 okt. var flere av våre medlemmer med på dugnadsjobbing, i tillegg gjorde lagets ponnier og kusker en bra innsats da ca350 barn skulle få prøve å ri og kjøre den dagen.
Per har også i år deltatt på Magnorkjøringen, vi har hatt 1 rutinekjøring på Biri i 2011. Den 25 okt. arrangerte vi medlemsmøte på Brumunddal Veikro. Der ble det informert om den gamle lagshesten og om den nye og prossesen for å finne den. Den nye forbunds sekretæren i Hedmark :    Helge Bergo                                   presenterte seg og Harald Einang var der for å informere om sitt verv i Biristyret.

I hele desember ble det delt ut Folkehesten andeler til ulike personer og lag i Ringsaker, dette ble gjort gjennom Ringsaker Blad, som laget mange fine reportasjer om de nye "hesteierne".
 SPORTSLIGE RESULTATER
 I løpet av 2011 var 33 hester tilhørende medlemmer i R&F med adresse i Hedemark aktive i totalisatorløp. 
(42 i 2010). På 323 starter ble det tatt 33 seirer (31 i 2010) og innkjørt 1 356 707 kroner. (1 541 786 kroner i 2010).  21 varmblodshester startet 230 ganger og tok 19 seire og kjørte inn 958 658 kroner. 12 kaldblodshester startet 93 ganger tok 14 seire og kjørte inn 398 049 kroner. Hester som er avlivet eller solgt i løpet av 2011 er ikke med på denne statistikken.

 Den som kjørte inn mest av alle var årets varmblodshest Melvin Zoot med fire seire og 201 000 kroner innkjørt på tjue starter. Årets kaldblodshest ble Lille J.`Ylva med to seire og 76 500 kroner innkjørt på tjueen starter. Lagets hest Figo T. Dream tok to andre plasser på seks starter. Han travet 14.2 som raskest og kjente 39 000 kroner.
 Johanne Ulrica Øveraasen ble Norgesmester for tredje gang. Hun tok 13 seirer og red inn 470 995 kroner. På 91starter endte hun 41 ganger på trippelen. På landsstattestikken for  monte endte hun på femte plass.
Morten M Ottersen tok 12 seirer og kjørte inn 892 777 kroner. 
	
	
	
	
	


FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT KALDBLODSENE I LAGET

· 
Lille J´Ylva


76 500


   
· Ellykke

   

74 329
· Jørnstu Vilja


69 500
· Tara



67 720

· Kolberg Stjerna


43 500

FEM PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT VARMBLODSENE I LAGET
· Melvin Zoot


201 000
  
    
· Surfing Superb


86 500



· Matador Volo


71 000
· Quillity’s Wonder

70 000


 
· Dame Superb


68 332








STYRETS VURDERING AV 2011
Aktiviteten har også i år vært hva man kan kalle middels. 

Årsmøtet på Olrud, januar 2011, gikk greit for seg. 

Vi besluttet at tilskuddsordningene skulle vare for to og to år. 

Likeledes ble det besluttet å bevilge 300 000,- til ny lagshest og 150 000,- til oppussing av dusjanlegget på Biri.

Avstemningen om å kjøpe en ny andelshest gikk greit. Det ble stemt over om vi skulle kjøpe varmblods eller kaldblods. Det ble stor overvekt på kaldblods, og ny kaldblodstoåring, Holen Drengen, ble kjøpt inn. Av de 300 000,- som ble bevilget til dette formålet, ble det kun brukt 60 000,-. Den er nå tre år, står oppstallet hos Erland Holm på Gjøvik og tegner bra. Vi retter en takk til komiteen som sto for innkjøpet og gleder oss til fortsettelsen. 

Figo T Dream avsluttet, som alle vet, sine dager i begynnelsen av november. FTD sto i begynnelsen av året oppstallet hos Gunnar Eggen på Bjerke, men ble flyttet tilbake til Morten M. Ottersen på sensommeren. Hos Ottersen ble det oppdaget at han hadde en skade. Denne ble forsøkt leget i samarbeid med veterinær, men viste seg vanskelig å lege.

Lokalkjøring i begynnelsen av februar på Biri gikk som vanlig meget bra med god hjelp fra administrasjonen og banemannskapet på Biri. Bussturen til Bjerke i Grand Prix-helga, sammen med Lillehammer og Omland Travselskap, gikk greit selv om det var flere ledige plasser i bussen. Bussturen til klasseløps-helga måtte vi dessverre avlyse pga at kun to meldte sin interesse.

Vår  web-master og aviskontakt, Kåre M. Dalen, gjør fortsatt en meget god innsats på vår  web-side, og de utgavene av Ringsaker Blad han ikke har fått inn noe om hest, kan vel telles på en hånd. Vi er også takknemlig for innsatsen han legger ned når det gjelder oppfølging på web-sida av medlemmenes hester som starter i To-to-løp. Det eneste medlemsmøtet vi hadde i år ble avholdt på Brumunddal Veikro. Det ble et hyggelig møte, ikke minst fordi så mange av medlemmene møtte. Vi hadde også flotte innlegg fra våre foredragsholdere; Morten M. Ottersen, Erland Holm, Harald  Einang og den nye sekretæren i Hedmark Travforbund. På medlemsmøtet besluttet vi å kjøpe inn 30 andeler av folkehesten for å gi til gode formål i Ringsaker samt for å ha til premier. Denne saken ble også godt fulgt opp av den tidligere berømmede Kåre Dalen.

Til slutt vil jeg takke alle som har bidratt til å styrke laget og hesten i Ringsaker i året som har gått, og ønsker alle hjertelig velkommen til årsmøtet på Høsbjør  lørdag 28.01.
Per Sandbakken sign
