ÅRSBERETNING 2009
FOR

RINGSAKER OG FURNES TRAVSELSKAP

       OVERSIKT TILLITSVALGTE

Styret har i 2009 bestått av formann Per Sandbakken, nestformann Steinar Martinsen, Kåre M. Dalen, sekretær Pål Stener Lierhagen og Styremedlem Knut Nysveen. Varamenn til styret har vært Knut Erik Petrud og Aina Bakke.
Revisorer: Ole Fredrik Dæhli og Kjell Aage Kjølstad. Vara: Tor Opheim
Arrangørkomité: Harald Finden, Mona J. Løkken og Erik Andresen

Valgkomité: Martin Øvern, Johanne Ulrica Øveraasen og Laila Bergestuen. Vara: Ivar Henriksen
Spilleansvarlig i laget er Kåre Dahlen, Ragnar Børresen og Harald Finden
ADMINISTRATIV REPRESENTASJON
 Per Sandbakken er nestleder i styret i Hedmark Travforbund. Formann har vært på generalforsamling i DNT. Cecilie Wendel, Kristin Rangaard og Bjørn Tidemansen deltok på årsmøtet i Hedmark Travforbund. Steinar Martinsen og Per Sandbakken deltok på årsmøtet i Biritrav AS. Hedmark Travforbund har hatt 4 ledermøter i løpet av 2009 hvor nestleder Steinar Martinsen har deltatt sammen med Per Sandbakken
MEDLEMSOVERSIKT

Ringsaker og Furnes Travselskap har pr. 31. desember 2009 153 registrerte medlemmer. Det er en økning på 22 medlemmer fra 2008. Det er ett æresmedlem i laget og det er Marit Framnes.  140 medlemmer har betalt medlemskontigent for 2009. 2 nye medlemmer er meldt inn så sendt på året at de ikke har fått krav om medlemskontigent for 2009. 10 av medlemmene på våre lister har ikke betalt kontingent for 2009.
  MØTER OG SAKER

Det er avholdt 7 styremøter og sendt ut 3 medlemsskriv. Laget har en meget bra oppdatert nettside og legger også ut all info der.
    


       STEVNER OG AKTIVITETER
 Det ble arrangert lokalkjøring på Biri Travbane søndag 8. Februar. 77 hester var påmeldt, og av disse var det 6 ponnier. 60 hester kom til start. Stort snøfall i løpet av natten gjorde att det ble en del strykninger. Lagets egen hest Figo T. Dram stilte opp og vant sitt løp. Søndag 10. mai var det busstur til Bjerke og Oslo Grand Prix, 17 medlemmer var med. Det var en fin dag på Bjerke med stor sport. Skulle gjerne fylt opp bussen. Gratis busstur, inngang og program er vel ett bra tilbud for hesteinteresserte? Formann og nestformann var med på dugnad når Hedmark Travforbund arrangerte totokjøring på Magnor søndag 14. juni. Medlemmer fra laget var med på dugnad på to av festene på Biritunet i løpet av sommeren. Steinar Martinsen var på Biri da det var premiering av de seks beste ekvipasjene i Hedmarksserien på Biri 18. september. Ringsaker og Furnes hadde sponset serien med 10 000 kroner. Steinar Martinsen delte ut premier fra laget under Hedmarksdagen på Biri Travbane. 5 representanter fra lagets styre var på travkonferanse på Sundvollen hotell i Buskerud 26 til 27. september. Travkonferansen var felles for lagene i Hedmark, Oppland, Østfold og Oslo og Akershus. Laget arrangerte temakveld på Rudshøgda nordgående kro 26/11-09. 30 medlemmer var møtt opp for å høre på Karoline Krogh-Hansen og hennes stalljente Martha Lindstad.  I løpet av 2009 har laget vært med og arrangert 3 rutinekjøringer på Biri. Lagets hest Figo T. Dream har startet 12 ganger i løpet av 2009. Hedemarksserien er sponset med 10 000 kroner av laget og Hedemark Travforbunds ponnigruppe med 5000 kroner. Medlemmene hadde i 2009 mulighet til å få føll og mønstringsløpstilskudd av laget. Det er søkt om 24 følltilskudd og 4 mønstringsløpstilskudd. 23 av følltilskuddssøknadene er godkjent og alle 4 mønstringsløpstilskuddsøknadene er godkjent av styret. 
   SPORTSLIGE RESULTATER
 I løpet av 2009 var 36 hester tilhørende medlemmer i R&F aktive i totalisatorløp. På 280 starter ble det tatt 25 Seirer og innkjørt 970 035 kroner. En hest kjørte inn mer enn hundre tusen, og det var årets varmblodshest Nintendo Baunehøj med 4 seirer og 152 500 kroner innkjørt. På tretten starter var han ni ganger på trippelen.
Årets kaldblodshest ble Lykkje Ylvar med 1 seier og 68 864 kroner innkjørt. Lagets hest Figo T. Dream tok to seirer, en tredje plass og to sjette plasser på tolv starter. Han travet 16.9 som raskest og kjente 37 000 kroner. Lagets dyktige monterytter Johanne Ulrica Øveraasen tok 9 seirer og red/kjørte inn 365 796 kroner. I 28 av 62 starter var hun på trippelen (24 av 46 i Monte). Med det ble hun nummer seks på landsstattestikken, men fikk jo sesongen ødelagt etter en ulykke på Bjerke 5.august.  Figo T Dream sin trener og lagets ene travtrener Morten M Ottersen tok 31 seirer og kjørte inn 1 000 054 kroner i 2009.
TRE PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT KALDBLODSENE I LAGET
· Lykkje Ylvar

   68 864

· Eldvinten

   49 000
· Seile Perla

   29 000
TRE PÅ TOPP I INNKJØRT BLANT VARMBLODSENE I LAGET

· Nintendo Baunehøj 
  152 500
· Dame Superb

    87 438
· Prinzess Diamon

    81 500
STYRETS VURDERING AV 2008
Aktiviteten i laget har vel vært det vi kaller middels, årsmøte på Brumundheimen må vel ha vært den største på mange år. stor aktivitet under og etter årsmøte, seiers løpene av lagets hest ble vist og kommentert, M M Ottersen har gitt oss mange morsomme stunder med lagets hest!
Vår lokal kjøring på Biri i begynnelsen av februar, ble avviklet uten uhell, men økonomien med lokal kjøring er dårlig!
Bussturen til Oslo grand prix, ga dessverre litt for få deltagere.
Opplegget med at vi har trukket ut 5 medlemmer som hver får 10 % av det hesten vinner for hvert løp har vi fortsatt med i 2009, dessverre har hesten fått færre premier i år, men slik er jo travet. Vi håper denne trenden snur! Noen har likevel fått sine fortjente premier, disse blir delt ut på Olrud den 23012010!
Medlems treffet på Rudshøgda i høst, med Karoline Krog-hannsen var inntresangt 30 medlemmer møtte opp!
Ordningen med føll og mønstrings løp tilskudd syns styret fungerer bra, men en dato litt før blir nok ønskelig i 2010!
Den sportslige prestasjonen i laget har kanskje ikke vært den største i 2009, men vi har hester som er med høgst på premilistene nesten hver dag!
Ellers må styre få nevne vår deltagelse i vår utmerkede " rytter dronning " hadde sin alvorlige ulykke i høst, dette ser nå ut til og ordne seg på en utmerket måte!
 

Følg med på vår utmerkede nett side, der finn dekk det meste!
 

Vælkømmne tel Olrud på årsmøte og årsmøte middag!
