Styremøte Hallingdal Tråvlag  på Vinn  Hallingdal
27-04-2015 kl 1900 

[bookmark: _GoBack]Tilstede: Endre Storhaug  Jan Håvard Haugland , Arne Ruud,  Roy Berg,  Kåre Ivar Kinnebergbråten og Torgeir Fagermo fra Hallinghesten.	
Sak 7/2015 Info fra Endre om utviklingen Drammen Travbane. DNT Vårkonferansen 2015
Brev fra NR der Drammen var utelatt fra terminlisten for 2016. Styret i BT hadde jobbet mot  NR og DNT og brevet var trukket. Det vil si at det blir travkjøring i Drammen også i 2016. Det er varslet at antall kjøredager kan bli redusert på grunn av nedgang i antall starthester i fremtiden.
DNTs Vårkonferanse ble avlyst etter en kort seanse på lørdag, på grunn av dødsfall.

Sak 8/2015 Hallinghesten 2014. 
Gjennomgang av status og regnskap: Det har ikke lykkes å selge hesten i tiden etter opphør av andelslaget. Siste start ble heller ingen suksess. Det ble konstantert magesår på hesten som ble behandlet. Silkepigen er nå i trening igjen.
Jan Håvard la fram et foreløpig regnskap for Hallinghesten som viste et underskudd på andelslaget og dermed ingen utbetaling på andelene.Han vil lage et enkelt oppsett som sendes ut til andelseierene så snart som mulig. 
Tilbudet om å overta hesten har gått ut til medlemmer i HT og tidligere andelseiere, ingen respons. 
Torgeir og Arne sa seg villig til å overta hesten og de økonomiske forpliktelsene fra 1.april mot at HT dekker utgiftene fram til da.  Det blir da mulighet for de som ønsker å bli med å drifte Silkepigen en periode for å se om den har en framtidig karriere i travet. 
Sak 9/2015. Få orden på orgnr. I Brønnøysund.
Jan Håvard finner ut hva som mangler for å få orden på dette
Sak 10/2015 Hesteutstilling  13-14 juni Nesbyen.
Hesteutstillingen kolliderer med Oslo Grandprix (travsportens Holmekolldag) Dette gjør at det blir vanskelig å stille mannskap  og vi velger å ikke delta i år.
Sak 11/2015 Hallingdagen Drammen Travbane 2015.
Det var tungt å selge løp i 2014. Det bør vurderes nye måter å selge løp fram mot neste styremøte i juni. Men helt greit å inngå kontrakter som tidligere der det er mulig.
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