Medlemsinfo julen 2009

Kjære medlem i Re travforening!

Kort oppsummert siden sist:
- Re-dagen ble avviklet 28. august på Jarlsberg. En utrolig fin dag der både medlemmene og sponsorene koste seg med god mat, godt drikke og et gedigent kakebord takket være mange innsatsvillige bakere blant medlemmene. De aktive satte stor pris på ekstrapremiene og ryktene skal ha det til at flere trenere valgte å melde hestene sine på Re-dagen kun pga våre flotte ekstrapremier. Det er moro og viser at vi har valgt å sette heder og ære på en gruppe som til daglig ikke får så mye oppmerksomhet (les: trenere, eiere og oppassere). 
- Vennskapsmatchen for amatørene (Årjang v.s. Jarlsberg) ble arrangert for ellevte gang i år. 5. juni gikk første runde av stabelen på Jarlsberg. Returmatchen gikk søndag 11. oktober, der Tron Gravdal representerte oss med en åttendeplass som resultat. Takket være en god innsats i vår, havnet pokalen til en forandring på norsk side i år.(. 

- I forkant av JGP var det dugnad på Jarlsberg. De flinke ble belønnet med middag i UT-rommet under løpene søndag 18. oktober deriblant Rolf Kihle og Per Ormestad fra Re. 

- Vestfold travforbund (VT) arrangerte Høstkonferanse på Jarlsberg 23. oktober for styrene i lagene. Fra Re stilte leder John Pedersen og Stein Ivar Kløven. De fikk møte organisasjonens nye generalsekretær, Ivar Egeberg, som ga en innføring i rekruttering/ungdomsarbeid og organisasjonsutvikling. Rektor ved Melsom VGS orienterte litt om den nye toppiddrettslinja som har spesialfelt innen både trav og sprang. Styreleder i driftselskapet, Jens Kr Grønsand gjorde opp en foreløpig status for 2009 og pratet litt om planene for neste år. 
Vi takke for i år med å ønske alle en riktig god jul og et godt nytt år.

Mvh

Styret i Re travforening

PS: Lyst til å gi en julepakke til foreningen? Les videre:

Grasrotandelen

Støtt Re travforening og registrere

oss som din mottaker av Grasrotandelen før jul. ( 

Da vil 5 % av din innsats gå direkte til vår forening. 

Det er bare å oppgi Re travforenings organisasjonsnummer 

993 199 893 hos din kommisjonær og du er med på å sikre 

framtida for et lokalt sportslig tilbud til barn og ungdom som 

vil holde på med ponni og hest i Re kommune.

Eller ta med denne strekkoden til kommisjonæren: 
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