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Medlemsinfo våren 2010 for Re Travforening
Kort oppsummert fra generalforsamlingen: 

Generalforsamlingen for Re travforening ble holdt på Restauranten på Revetal med 44 av 144 medlemmer
tilstedet mandag 25. januar kl 18.00. Fem av medlemmene var under 16 år (. 
Både årsberetning og regnskap ble godkjent uten kommentarer. 2009 gikk med overskudd på kroner 27.881,07,-. 
Sportslige resultater 2009:

Kort oppsummert hadde foreningens medlemmer i fjor ca 30 startende hester og til sammen ble det kjørt inn nesten 1.8 millioner jevnt fordelt mellom varm og kald. Mestseirende kaldblodshest ble Bokli Oda med åtte seirer, men det holdt ikke til å bli årets kaldblodshest! Lannem Jona tilhørende May Anita Karlsen snøt Tore Foss for tittelen i romjula da 3-års hoppa tok seg av Kaare Krosbys minneløp på Momarken og innkasserte 100 000 i et jafs og med totalt 186.500 kroner ble hun tildelt dekken med påskriften årets kaldblodshest i Re travforening 2009(. Tore Foss gikk ikke tomhendt hjem fra generalforsamlingen. Bokli Eld har lagt løpsskoene på hylla som tidenes tredje raskeste kaldblodshest med sine 19.1a. Totalt er det blitt 51 seirer og 5.4 millioner innkjørt. Blant mye flott sølvtøy finnes tre NM-gull og Meyer-pokal. Oppturene har vært mange og vi i foreningen har fått lov til å glede oss sammen med familien Foss i ti sesonger. Vi takket for det med et collage-bilde med mange gode minner fra den lille krigerens løpskarriere. Framover blir Bokli Eld avlshingst på heltid og til sommeren skal han få kose seg med hopper i fjellet. Noe bedre pensjonisttilværelse kan vel ingen få? Bokli Eld lever også videre i foreningens logo. Key To Come, tilhørende stall Camp, med Morten Kolstad og datteren Cecilie i spissen ble årets varmblodhest i 2008. Tross fire seirer og fine 165.000 kroner innkjørt i 2009 måtte de ta til takke med sølvet. Også her ble May Anita Karlsen for god. Maggie Augustinu tok fire seirer og fem annenplasser. Blant annet ble det V75-seier på Sørlandet og totalt ble det 247.500 kroner innkjørt. Godt jobba av May Anita Karlsen – utropt til årets amatørtrener i Re travforening 2009 med kun tre hester på stallen. Tredjemann ble glemt på vår ranking på generalforsamlingen i likhet med bla Odin Rex/Tor Bjørang kr 53.000, Set Me Free/Odd Reinemo kr 50.000, Gylden Trolla/103.306 (Sverre Ims) og Hornnes Thea/kr 32.000 (Linda Merethe Lønn). Karrus vant nemlig et løp og tjente 25.500 kroner i fjor. Sorry! Håper ingen ble fornærmet.
Foreningen har to aktive ponnikusker. Kevin Andre’ Jacobsen (10) med Hertugen og Herman Kihle (12) med Teoball. Lisens eller ei. Styret har vedtatt at alle barn/ungdommer i foreningen skal få reisetilskudd til ponnilandsleier eller lignende i 2010 på kr 500.  
Loddsalget under generalforsamlingen ble som vanlig inntektsbringende. 6.810,- kroner i klubbkassa! Så var det også mange fine premier sponset av lokalmiljøet og samarbeidspartnere. 
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Maggie Augustinu & Lannem Jona med flotte Re-tepper (
Styret i Re travforening 2010
John Pedersen (leder). Tlf: 907 68 565, E-mail: johnp@online.no
Ulrika Stenman (nestleder). Tlf: 924 31 316, E-mail: ulrika-s@online.no.

Ole Anton Langedrag (kasserer) Tlf: 976 81 375. E-mail: langedrag@vestfoldnett.no 
Kristine Kihle (sekretær). Tlf: 907 45 486. E-mail: post@team-kihle.no

Nutta Engen (styremedlem) Tlf: 926 83 454. E-mail: a.m.ska@online.no 
Varamedlemmer:

1. vara Jan Haslestad Tlf:907 73 455, E-mail: graotra@online.no
2. vara Anette Røkenes (webansvarlig) Tlf 993 18 998, E-mail: artms5@c2i.net
3. vara May Anita Karlsen Tlf: 986 95 934, E-mail: may_anita84@hotmail.com
Ponniansvarlig: Tone Celine Bergh-Olsen Tlf: 982 60 302, E-mail: toneceline@gmail.com

Medlemskontingent:

Medlemskontingent for 2010 er i Re travforening på kr 100,- fastsatt på generalforsamlingen i fjor. (Uendret fra 2011). Kontingenten ble sendt ut fra DNT ved årskiftet og blir tilbakeført i sin helhet til foreningen. Som medlem hos oss får du en del reduserte priser på DNT`s avgifter og blant annet rabatt på årsabonnementet for Løpsbulletinen. Les mer om medlemsfordelene på www.travsport.no.  
På plakaten framover: 

Generalforsamling i Vestfold travforbund 22. februar

Vi har tre stemmer. John Pedersen, Ole Anton Langedrag og Nutta Egen deltar. Generalforsamling i Jarlsberg travbane A/S er 8. mars. (Valgt representant fra generalforsamlingen  i VT representerer forbundet her).
Lokalkjøring 10. april på Jarlsberg

Løp for alle ( med fine sølvpremier. Meldt til John eller Kristine 2. påskedag. Proposisjonene ligger ute på nettet og i løpsbulletinen for april.
Generalforsamling i DNT 17. april.
Ola Anton Langedrag representerer Re travforening, da verken leder eller nestleder har anledning. 

Re travforening er på nett
Foreningen er oppe og går på DNT sine nettsider, www.travsport.no. Jo flere som bidrar, jo oftere blir det oppdateringer (. Send artikler eller bare et bilde til Anette på e-mail: artms5@c2i.net.
Re-dagen 2010 for sjuende gang!
Re-dagen er fastlagt til fredag 10. september.
Er det noen av medlemmene som kunne tenke seg å være med som sponsor på enten lokalkjøringa eller Re-dagen? Eller har noen sponsorer på hånden? 
Ta kontakt med Ulrika Stenman, tlf 924 31 316 - E-mail: ulrika-s@online.no.
Vi sees på Jarlsberg 10. april!
mvh

Styret i Re travforening

Til dere som benytter dere av våre speedcarter på Jarlsberg.:

Kristoffer Kirkevold, tlf 416 10 085 har nøkler for nye brukere. Bjørn Duestad tar seg av vedlikehold. Ta kontakt med ham på tlf 924 07 931 om det er noe dere vil gi beskjed om. Lager ble byttet før jul. Sete og sprutskjold vil bli byttet i løpet av våren. Tandem-speedcarten står foreløpig i stallen til Geir Kihle på Jarlsberg, tlf 995 00 866. Som medlem er det bare å ta kontakt med ham om dere har lyst til å prøve den. 
