Til stede:		
Lagsrepresentanter fra følgende lag:
Sogn Travlag 
Askøy Travlag
Nordhordland Tråvlag
Osterøy Tråvlag
Firda Travlag
Bergen og Omegn Travselskap
Arna Travlag
Fana Trav- og hestesportslag
Nordfjord Travlag
Os Travklubb
Sotra Trav og Hestesportslag
Ikke møtt:
Voss Tråvlag
Etne- og Ølen Travlag
Sunnhordland Travlag
Hardanger Travlag
Styremedlemmmer Vestenfjeldske Travforbund
John Blindheim, Leiv Hauge, Bente Hvidsten, Per Viggo Kaland og Bjørn Vethe
Varamedlemmer:
Kato Bruland og Knut Erik Leknes
Andre:
Otto Kjelby, avtroppende forbunds-sekretær VTF, Øystein Rasmussen(prosjektleder ponnilandsleir)
Kopi til: Det Norske Travselskap – Lagsformennene i VTF – Bergen Travpark






AD: REFERAT FRA LAGSMØTE NR.1 I VESTENFJELDSKE TRAVFORBUND 14.01.2013
SAK 1:	Orientering DS’et sin status – rammebetingelser/økonomisk situasjon
[bookmark: _GoBack]Forbundet hadde invitert nestleder i DS’et, Terje Aspevik,  for å orientere møtelyden om DS’et sin situasjon og de utfordringer som man der står overfor når man nå går inn i et nytt driftsår. For å fatte dette møtepunktet i korthet i referatsammenheng;  så var og ble  det et følelsesmessig sterkt innlegg der det underveis og i etterkant ble et stort og brennende engasjement fra lagsrepresentantene. Det hele vekslet mellom vantro og frustrasjon over at travbanen de alle er så glade i, forfaller og at driftsgrunnlaget for banen er i ferd med å forvitre. Man driver for kreditors regning og slik noen av lagsrepresentantene opplever det, på kanten av lovverket. Lagsrepresentantene rettet sterke støtte-erklæringer til DS-styret i deres arbeid for å sikre Bergen Travpark og travet i regionen fremtidige  driv-verdige rammevilkår.  Likeledes så var det også noen kritiske røster som mente at forbundet frem til nå ikke hadde vært politisk offensive nok i sakens anledning. Meldingen fra lagsrepresentatene var ellers unison, om at nå står man overfor et kritisk punkt i denne «tautrekkingen» som man har opplevd at Bergen Travpark og de sentrale travsports-organisasjoner har bedrevet i de senere år – og at man har lite å tape på nå å ta «alle midler» i bruk for å vinne frem med sin sak og sine synspunkter for at Bergen Travpark skal kunne få sine rettmessige midler til å ivareta det opparbeidede anlegget, sikre arbeidsplasser og å ivareta travsporten i regionen, på en best mulig måte. Som en i møtelyden beskrev det: «Nå er det på tide å finne en vei ut av rundkjøringen»
SAK 2:	Ponnilandsleir Bergen Travpark 2013
Vestenfjeldske Travforbund og Bergen Travpark er for 2013 tildelt arrangementsansvaret for det store høydepunktet for landets ponniutøvere, Ponnifestivalen 2013. Planleggingsarbeidet er godt i gang, arbeidsgrupper er satt ned og travlagene var under møtet positive til å bidra med både sponsorer og egeninnsats under selve arrangementet. Ponnifestivalen 2013 blir et viktig arrangement for VTF i året som vi har tatt fatt på.
SAK 3:	Diverse
Rutineløp: Dette følges opp og man starter opp igjen med dette rundt påsketider
Nettside forbund: Stort forbedringspotensiale, konkrete innspill ble gitt ifm. Offentliggjøring av møtereferater etc.
Kontingenter: Litt frustrasjon over at DNT sitt GF-vedtak fører til at tidligere voksne familiemedlemmer nå må betale kontingent som et enkeltstående medlem.
 
Ref.
Jan-Inge Ringen
Forbundssekretær.

