REFERAT
Fra

LAGLEDERMØTE 15.august 2011

Sted:    Styrerommet Bergen Travpark

Tid:  
 Kl.18.00
Til stede: , Nordhordland , Askøy , Fana , Sotra ,  Sogn,  Arna ,Osterøy og BOT 

       Styret i VTF v/, Leiv, og John  + Otto.

       Styre i BT  v/ Nils, Terje + Atle. Jan Inge var tilstede under deler av møte.
John innledet med å si hva som var hovedpunktet for dette møte og det var situasjonen rundet Bergen Travpark. 

Nils

Styret valgte en strategi m/å invitere formannen i NR og senere lederen i DNT.

Styret ønsket en løsning på to plan, en kortsiktig, pengetilførsel og en langsiktig, endring av økonomimodellen. Nils var klar i sin oppfatning om at økonomimodellen var diskriminerende. Vi omsetter for 400 mill. får 10 mill. tilbake.  En annen bane (Drammen) omsetter for 270 og får 10,7 tilbake

Atle

Orienterte litt om momsrefusjonen m/bl.a. assistanse fra advokat Eriksen fra Kr. sand.

Det ble spurt om kafeen, brensels  anlegget. Kafeen bærer seg pr. i dag  ikke. Travparken serv. Hadde 95.000 i pluss i 2010. Forhandel om kantinedrift for en del bedrifter.

Brenselsanlegget svarer til forventningene og vel så det.

Vedlikehold av luftegårdene er det travtrenerene som skal koste.  Nils mente at det var viktig med informasjon rundt økonomimodellen.

Folkehesten
Jan Inge orientert om dette prosjektet. Det vil bli gitt fyldigere orienteringer utover høsten fra bl.a. DNT sentralt.  Stikkord fra det som Jan Inge orienterte om var.
En andel koster  Kr. 350 pr. år. Da har du betalt for et år.  Formell eier er DSet.  Hesten kan  være kald eller varm.  Når det er betalt inn 1000 andeler får de utvalgte trenerne i oppgave å plukke ut en hest.  8 trenere har meldt seg som søkere fra vår bane.  DS plukker ut hvem som skal velges ut.(Styre etter innstilling fra administrasjonen.)

Evnt.

Det kom kritikk til styret i forbundet  for avlysningen av ” Gøy på landet”.  Atle fortalt om bakgrunnen, sett fra banens side.  For 2012 skal vi ha en klarere organisering.
4.sept er det hesten dag på Sotra, på Fjell Festning. Der blir underholdning, med ponni ridning, veteranbil, m.m.  Lars Tore og Ronny skal være med.

Elin håpet at mange av travsportsfolkene stilte opp.
Otto
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