Til stede:		
Lagsrepresentanter fra følgende lag:
Askøy Travlag
Osterøy Tråvlag
Firda Travlag
Bergen og Omegn Travselskap
Arna Travlag
Os Travklubb
Ikke møtt:
Sogn Travlag 
Nordhordland Tråvlag
Fana Trav- og hestesportslag
Sotra Trav og Hestesportslag
Nordfjord Travlag
Voss Tråvlag
Etne- og Ølen Travlag
Sunnhordland Travlag
Hardanger Travlag
Styremedlemmmer Vestenfjeldske Travforbund
John Blindheim, Leiv Hauge, Bente Hvidsten, Kato Bruland  og Bjørn Vethe
Varamedlemmer:
Trygve K. Håvardstun og Knut Erik Leknes
Andre:
Kopi til: Det Norske Travselskap – Lagsformennene i VTF – Bergen Travpark




AD: REFERAT FRA LAGSMØTE NR.2 I VESTENFJELDSKE TRAVFORBUND 30.04.2013
SAK 1: DS-styret informerer
Da styrelder i DS’et, Nils Dagestad hadde blitt syk – så ble informasjonen fra DS’et, utsatt til neste lagsmøte torsdag 28.mai kl.18.00. Det er et avgjørende møte mellom DS’et, DNT og Norsk Rikstoto i Oslo den 10.mai. Det passer derfor godt at lagslederne blir informert om utfallet  på neste lagsmøte.
SAK 2: Forbunds-sekretærordningen
Nåværende forbunds-sekretær Jan-Inge Ringen går over i ny stilling som assisterende sportssjef i DNT fra 1.juni. Uavhengig av dette så har man i Ringen sitt tilfelle erfart, at det å kombinere forbunds-sekretærjobben med det å være sports-sjef, gjerne ikke er en optimal løsning. Forbundslederen holder dialogen med daglig leder i DS’et om hvordan løse den nå oppståtte utfordringen.
SAK 3: Ponnilandsleiren 21/23.juni
Arbeidet med planleggingen av ponnilandseiren er i godt gjenge og i rute. Påmeldingsfristen til arrangementet går ut 22.mai, inntil da er det vanskelig å vite omfanget av det. Påmeldingsantallet sålangt kan tyde på at det vil bli et noe mindre arrangement enn først antatt.
SAK 4: Hva skal forbundet/forbundsledelsen jobbe med ?
Man er uansett avhengig av innspill fra travlagene, dernest så skal man ta med seg at forbundsarbeidet i all hovedsak er dugnadsbasert. Større oppgaver som man prioriterer i år er: Til start-prosjektet, ponnilandsleiren, premiekjøring på Mo og den regionale høstkonferansen som i år skal arrangeres av VTF.
SAK 5: Rutineløp
En gjenganger på sakslisten dette her. Birger-Jan Bergesen fra Askøy Travlag er nå blitt engasjert til å innhente informasjon om hvordan andre baner/forbund får dette til på en bra måte. Biri Travbane er forbildet når det gjelder denne typen arrangement/aktivitet. Saken tas nok en gang opp igjen på neste lagsmøte, da med mer konkret forslag til løsning. Avtroppende sportssjef lager en «lokal» mal mht.gjennomføring – dernest trenger man frivillige til å gjennomføre aktiviteten, samt evt. goodwill fra DS’et med tanke på bemanning etc.
SAK 6: Sølvkjøring
Var oppe til diskusjon – skal et eller flere travlag/forbundet stå bak arrangementet, og når skal det terminfestes ? Man landet ikke noe her, annet enn at saken skal opp igjen på neste møte i slutten av mai. Da må man finne dato og tildele ansvar.
Diverse:
· Dugnad med travlagsrepresentasjon på Bergen Travpark mandag 3.juni kl.18.00
· Informasjonstavle/klokke på stallside. Adm. ved Travparken jobber for å få levert denne samtidig med at ny startbil er på vei. Leveranse forventet rundt 20.mai i så fall.
· [bookmark: _GoBack]Diskusjon rundt GF-vedtaket der man ønsket 0 lunsjtrav og flere søndagskjøringer i terminlisten.
Jan-Inge Ringen
Ref.
