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Årsmelding

2000

Nord Norge Travforbund

Bodø

Lørdag 03 mars 2001.


Revidert i henhold til årsmøteforhandlinger 03.03.

ÅRSBERETNING - NORD NORGE TRAVFORBUND.

Styrets sammensetning:

Leder:


Kjell Furu



Nestleder


Oddmund Eggum

Kasserer


Sonja Holmen

Sekretær:


Lennart Vebostad

Styremedlem:

Torhild Ackermann

Varamedlemmer:

1.Erling Nygård





2.Terje Bøe





3.Osvald Guttorm

Anmerkning:
Erling Nygård trakk seg som varamedlem i NNTF, noe som styret tok til etterretning.

Representanter til øvrige verv.

Representant til Generalforsamling DNT:

Kjell Furu

Vararepresentant Generalforsamling DNT:

Oddmund Eggum

Representant Generalforsamling NNH:

Lennart Vebostad

Vararepresentant Generalforsamling NNH:

Sonja Holmen

Valgkomite NNTF:




Ole Agnar Nordmo









Odd R Wetting









Tor Kristian Sørmo

Æresmedlemmer:





Kjell Carlsen









Gerhardt Berg

Avlsutvalg for NNTF:




Steve Strøm









Svein R Bådsvik









Kjell Carlsen

Ponniutvalget i NNTF:


leder:

Berit Solberg






n.leder/kass:

Merethe Edvardsen






sekretær:

Beate Skonseng.

Styrets arbeid .

Styret har i virksomhetsperioden 2000 behandlet :

56 saker.

Det er avholdt:






7 styremøter

Fast post i styret er :

-
Arbeidet i DNT

-
Arbeidet i Nord Norsk Hestesenter.

-
Arbeidet i Totonor AS.

-
Ponniarbeidet.

-
Gjennomgåelse av protokoller og økonomirapport.

Ny organisasjonsmodell for arbeidet i forbundene, legger opp til minimum to samlinger av lagsledere og utvalgsledere i arbeidsperioden. Styrets arbeid vil som følge av dette opplegg være preget av hva som kommer ut av lagslederkonferansene. Retningslinjer for styrets arbeid vil følge de anbefalinger som lagslederne bestemmer.

På lagsledersamlingene har styret stresset betydelig med å tilrettelegge for en virksomhetsplan for lagene i deres arbeid, samtidig som lagene bestemmer forbundets virksomhetsprioriteringer. Virksomhetsplanene må samordnes med de overordnede satsninger som DNT legger til grunn. Det ligger betydelig føringer på hvert lag, for oppfølging av virksomhetsplan. Målsettingen for styret har vært at alle lag skal ha virksomhetsplan for det nye arbeidsåret.

Næringsplan for Nord Norge har vært et annet arbeidsfelt for styret. Til tross for at denne ikke er offisielt vedtatt, så forelå det ingen anmerkninger til fremlagte Næringsplan. Næringsplanen gir klare føringer med ansvarsfordeling fra lagsnivå og opp til overordnet nivå. Det ligger betydelig innsats fra hvert enkelt lag for å profilere seg i næringsarbeidet lokalt. Like tydelig har forbundet sine forpliktelser for å tilrettelegge rammebetingelse på fylkesnivå, og ikke minst overordnet nivå (DNT/NR/STATEN). Hovedmålsettingene i planen er også i tråd med de føringer som hestesportsnæringen selv har fremmet.

Opplæringsplan for Nord Norge er ennå ikke helt ferdig utarbeidet. Vår mann i styret Oddmund Eggum har imidlertid gjort et betydelig arbeid for at DNT skal tilknytte seg overordnet opplæringsinstans, og at all utdanning/kursvirksomhet skal kunne gå inn under de stønadssatser som landbruksnæringen ellers benytter seg av. Arbeidet vil fortsette i neste arbeidsår, og det stilles store forventninger til at vi skal lykkes.

Anleggsplan stod på dagsorden som et mål å fremme i inneværende periode. Det er foretatt betydelige registreringer av anlegg og ønsker for anlegg. En samlet anleggsplan for Nord Norge vil være et godt arbeidsredskap for å komplettere en ønsket utvikling løpsmessig, treningsmessig, investeringsmessig, og derav til slutt sportslig utvikling. Det er svært langt frem til å kunne hevde at Nord Norge er likestilt det ”øvrige land”. En anleggsplan vil kunne fortelle oss hvor langt etter vi ligger. Arbeidet med en anleggsplan må fullføres i første halvår av 2001, og legges frem til godkjenning på første lagsledersamling 2001. 

Styret i NNTF er generalforsamling i Langmoan AS. Styret kan konstantere at vi nærmer oss et godt komplettert anlegg i Harstad, og at tilretteleggingen for de sportslige aktiviteter for hestefolket blir bedre og bedre. Også spillerne har fått tilrettelagt for større kapasitet både rommessig og spillemessig. Driftsselskapet Totonor AS har installert seg i servicebygget i hestering. Dette ser ut til å fungere tilfredstillende. I 2001 vil lysanlegget på banen kommpletteres/opprustes slik at funksjonærer og kjørere arbeider under sikrere forhold. Kanskje vil dette føre til at arrangementene kan kjøres senere på dagen i mørketiden.

Styret i Langmoan AS er:  Kjell Furu, Oddmund Eggum og Lennart Vebostad.

Markeringer :

27.mai ble ”Svanvatnet Travpark” åpnet. Et lag til i Nord Norge har fått et fint anlegg, og åpningen ble en suksess. Lofoten Travlag har laget et eget bilag  fra arrangementet som er en takk til forbundet og venner i hele travmiljøet.

Bilaget vedlegges.

NM for damer ble arrangert sommeren 2000. NNTF bidrog økonomisk til dette arrangementet, og arrangementet var en suksess.  

Arne Voll ble markert ved eget minneløp under åpningen av Svanvatnet Travpark. Forbundet fører videre dette tiltaket i 2001. 

Første vinner i dette løp var :

Steigen Troll  -
Eier og kusk :
Tor Anders Jensvoll

DU-midler.

Ved søknadsfristens utløp for DU – midler, var det innkommet søknader fra 5 lag. Søknadene var på til sammen Kr. 1.520.300,-. På topp prioriterte NNTF

Indre Salten Travlag med Kr. 400.000,-

Etter DU – utvalgets arbeid var ferdig , forelå det en innstilling til DNT`s styre på at Indre Salten Travlag fikk Kr. 400.000,-. Innstillingen ble fulgt av DNT, og et nytt anlegg er under bygging i forbundets ansvarsområde. Rapportene så langt tyder på at arbeidet går etter planen.

Ponniarbeidet.
Ponnitrav er blitt en del av travsporten. De aller fleste arrangement har ponniløp som en del av travarrangementet, og dette er en svært gledelig utvikling. Styret har all mulig grunn til å honorere det arbeid som gjøres i ponniutvalget.

Rekruttering – og opplæringsarbeidet i ponnigruppene er viktig i en total hestesportssammenheng, og vi ønsker ponnigruppen lykke til videre.

Henviser for øvrig til egen rapport som legges frem fra ponnigruppens ledelse.

Monteløp:

Det har vært avholdt monteløp ved enkelte travbaner i Nord Norge. Denne form for travsport ser ut til å bli meget populært, og det bør satses for fullt for at montè skal bli en naturlig del ved arrangering av travløpene (også her nord).

De som ønsker å delta på montè er også ei ”ny” gruppe deltakere, og med det får vi også en større bredde i travmiljøet.

Avl:

Avlsutvalget har i 2000 hatt 1 møte hvor det ble satt opp tiltaksplan for avlen i Nord Norge. Tiltaksplan fikk lagledersamlingens tilslutning ,- og av tiltak som ble iverksatt i 2000 var transportstøtte for avlshopper til stasjoner i landsdelen.

Lagsledersamlingene.

Lagsledersamlingen ble lagt slik i arbeidsåret 2000 :

20 mai
-
Harstad

10 – 12 nov
-
Tromsø

Lagsledersamlingene har hatt god deltakelse fra lagene. Det virker som  at disse samlingene gir lagene gode relasjoner. Samlingene blir rettesnor for styrets prioriteringer, og gir medbestemmelsesrett.

Styret må i tillegg målbevisst arbeide mot dette forum, da en vet at lagsledere stiller krav til styret. Dette gir positive linjer mellom lagene og styret.

Totonor AS / Forbundet.

Omsetningen i driftsselskapet lå ved utgangen av året omtrent som budsjettert.

Dette til tross for en budsjettert vekst som var betydelig. Veksten i omsetning i Nord Norge i forhold til det øvrige land, ligger svært høyt. Allikevel så vet en at vekstmulighetene i Nord Norge er stor, hvis en regner spill pr. innbygger. Vi registrerer at Totonors ledelse også er innforstått med det potensiale som ligger i landsdelen, og ønsker selskapet lykke til med driftsåret 2001. som også har ambisiøse målsettinger.

Når det gjelder de organisatoriske og beretningsmessige forhold i selskapet, så vil fremlegg til Generalforsamlingen være diskusjonsforum.

Nord Norge Travforbund og Totonor AS fremmet et felles Måldokument for utvikling av sport og spill i Nord Norge. Norsk Rikstoto og Det Norske Travselskap har behandlet dokumentet. Både Norsk Rikstoto og DNT har gitt tilsvar på Måldokumentet og støtter de prinsipper og satsningsområder dokumentet belyser. NR og DNT er imidlertid avventende til tempoet i planen, og ønsker i en 3-årsperiode å vurdere erfaringene fra det som er gjort i Harstad før en foretar nye investeringer.

Måldokumentet og det arbeid som der er gjort, vil derfor være et nyttig arbeidsredskap for å fremme ”En samlet plan for utvikling av travsporten i Nord-Norge”.

Driftsavtalen/Leieavtalen mellom Totonor AS og Troms Travlag/ Bodø Travlag ble oppsagt i slutten av året. Dette skjedde svært raskt og kom svært ubeleilig på lagene dette rammet. Både NR og DNT handlet omforenet og svært raskt, og derav ble det et svært anstrengt forhold mellom forbund og driftsselskapet.

Dette er svært uheldig all den tid at målsetting for utviklingen er omforenet.

En rekke oppklaringsrunder måtte kjøres i denne sammenheng. 

Det er ikke å legge skjul på at temperaturen i møtene har vært over gjennomsnittet , noe som slett ikke er heldig , da dette ofte går på personlig integritet og mindre til sakens realiteter. 

Økonomi.

Det faktum at NNTF er blitt dyrere å drive i forhold til en ny organisasjonsmodell, medvirker fortsatt til at økonomistyringen i forbundet må 

følges nøye opp . Vi har forhåpning om at overføringene skal endres i takt med

de aktiviteter som ny organisasjonsmodell pålegger oss.

Fortsatt så er økonomien anstrengt i NNTF. 

Henviser forøvrig til vedlagte regnskap med revisors beretning.

Sport.

Generellt inntrykk som styret sitter igjen med , er at det jobbes jevnt og

trutt i de fleste travlag . Det har  vært litt blandet deltakelse (antall hester)

ved enkelte travkjøringer , mens andre travkjøringer har hatt stort antall

hester. 

Årets hest i Nord-Norge ble ”WAYWARD WIND”. Dette er en 9 år gammel brun varmblodsvallak e. Speedy Tomali(us)- Mirabella. Eiere er Marit og Are Solgren fra Kleiva rett utenfor Sortland i Vesterålen. Vi gratulerer!

En naturlig følge av opprustning av anleggene og nye anlegg, håper styret kan være at flere hest kommer på plass. Miljøet bør som en følge av dette utvikles og styrkes. Det er fortsatt store arbeidsoppgaver som gjenstår, men vi konstaterer at det går riktig vei. Et nytt styre må fortsatt være en stimulerende faktor for anleggsutviklingen og Næringsutviklingen i Nord Norge. Summen av økt innsats på dette felt vil fremme den sportslige utvikling, og derav større avkastning til hesteeierne.

Lokalkjøringer :







Medlemmer

Lag




Antall løp
Startede hester

Harstad og Oppland Travlag
2

37/38


172

Bodø Travlag


1

26


103

Troms Travlag


2 (Olsborg)
35/46   

170


Helgeland Travlag


1

30


52

Sør Varanger Travlag

3

18/14/17

19(99)


Karasjok (Vest-Finnmark)
0

0


19

Ofoten Travselskap

0

0


42

Lofoten Travlag


1

49


86(99)

Nord-Troms Trav og kjørelag
0

0


51

Indre Salten Travlag

0

0


34(99)

Sum




10

310


728

DNT`s 125 års – jubileum: 4 kjørte løp (HOT, LT, SVT, TRT) 

Sluttord.

I begynnelsen av året laget styret seg en handlingsplan. Dette innebar:

· Stimulere til utarbeidelse av virksomhetsplaner for lagene. Videre stimulere til aktiv bruk av organisasjonshåndboken.

· Arbeide med næringsplan og anleggsplan.

· Arbeide med en utdanningsplan.

· Arbeide med avl – og rekrutteringsplan.

Omtale av punktene er gjort tidligere i årsmeldingen. Vi kom ikke helt i mål, men vi kom et stykke på vei.

Styret takker for den tillit som ble vist oss ved forrige årsmøtet. Tross

harde tak om utviklingen av Nord Norsk hestesport , så tror vi at det er gått

fremover , og at utviklingen vil fortsette. Dette krever at vi fortsatt arbeider

hardt innenfor den organisasjon som eksisterer både på landsplan

og i Nord Norge. Det er også viktig at vi pleier og informerer de politiske

kontakter vi har for å få størst mulig uttelling for hestesporten i Nord Norge.

Dette er et ansvar som ikke bare styret i NNTF har , men også de enkelte

travlag`s medlemmer på det lokale plan .

Gode relasjoner mellom hestesport , næringsliv , og det politiske miljø 

som kjenner våre handlingsmål er et godt fundament å bygge videre på.







Styret.

SAKSLISTE :

1.
Organisering av årsmøtet.

1.1.
VALG AV DIRIGENT.



1.2.
VALG AV SEKRETÆR.

1.3.
VALG AV TELLEKORPS.

1.4.
VALG AV 2 PERSONER TIL Å UNDERSKRIVE PROTOKOLL.

2.
ÅRSBERETNING FRA STYRET.

2.1.
STYRETS ÅRSBERETNING 2000

3.
REGNSKAP.

3.1.
REGNSKAP FOR ÅRSMØTEPERIODE 2000

4.
MEDLEMSKONTIGENT.

-
(SE STYRETS VEDLAGTE INNSTILLING.)

5.
VALG.

5.1
VALG AV STYREMEDLEMMER.


-
Følgende er på valg :
Oddmund Eggum, Sonja Holmen

5.2
Valg av varamedlemmer til styret. ( 3 stk)

5.3
Valg av leder for 1 år blant styrets medlemmer.

5.4
Valg av n.leder for 1 år blant styrets medlemmer.

5.5
Valg av 1 representant med vararepresentant til DNT`s generalforsamling.

5.6
Valg av 1 representant med vararepresentant til generalforsamling Nord Norsk


Hestesenter.

5.7
Valg av revisor.
Vanlig praksis har vært at styret velger revisor ut fra





hvem som blir valgt til kasserer,og hvor den personen





kommer fra.

Valgkomite legger frem innstilling. Denne bør sendes ut til lagene i god tid før årsmøtet, etter ønske fra forrige årsmøte 1999.

6.
Innkomne forslag.

Vedlegges:

Forslag 1.
Styrehonorar.

Styret ber valgkomiteen legge frem forslag for årsmøtet.

Forslag 2
fra Oddmund Eggum. Vedlegges Mrk 1.

Forslag 3
UTTALELSE FRA ÅRSMØTET.



Forslag til uttalelse ble omredigert, og lyder slik :

”

Det Norske Travselskap.

Uttalelse fra årsmøte i Nord Norge Travforbund.

Doping og andre forhold der hester som uskyldige individer utsettes for forhold som er direkte skadelig og i strid med dyrevernsloven kan ikke godtaes uten at det får svært strenge følger for de som kan stilles til ansvar for dette.

Årsmøtet i NNTF vil derfor be styret og administrasjon i DNT om å sørge for at forholdene innenfor travsporten legges til rette slik at forholdene som er avslørt opphører snarest.

Veterinærer, trenere, hesteeiere og andre som kan stilles til ansvar for forhold som åpenbart er til skade for hester, bør etter årsmøtets mening utelukkes, eventuelt ekskluderes fra all aktivitet med hest for dertil utmålt tidsrom.

”
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