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Odd Roar Wetting
Styrets arbeid 

Styret har i virksomhetsperioden 2001 behandlet :

47 saker.

Det er avholdt:






6 styremøter

Styrets arbeide har i perioden vært preget av 3 virksomhetsområder.  Dette er: ansettelse av sekretær, forbundets ansvar for Regionale Premiekjøringer og    DU- utvalgets befaring i Nord Norge. Organisasjonsmodell for arbeidet i forbundene, legger opp til minimum to samlinger av travlagledere og utvalgsledere i arbeidsperioden. Dette ble også gjort i NNTF. Styrets er som følge av dette opplegg, preget av hva som kommer ut av lag/lederkonferansene. Retningslinjer for styrets arbeid  følger de anbefalinger som laglederne bestemmer.

Sekretæren

Fra 1 april fikk forbundet tilsatt fast sekretær i 40 % stilling. Denne ordningen har gitt styret en større handlingsevne og mulighet til en nærmere og mer kontinuerlig dialog med travlagene - spesielt på det administrative. Kontoret på Harstad Travpark gir nærhet til den daglige driften i TOTONOR A/S og dermed tilhørighet til den operative travsport. Sekretærens arbeide i 2001 har hatt fokus på etablering av kontor og rutiner, ”bli kjent” med travlagene og innføre medlemslister. Ikke alle travlag har like gode administrative rutiner.  Dette er en utfordring, som NNTF spesielt gjennom sekretæren vil bidra til å bedre. Travforbunds sekretær er en ny ressurs, som gjennom riktig bruk vil kunne støtte alle travlagenes virksomhet. Han er nærmeste kontakt person i travhierarkiet og vil kunne tilrettelegge og støtte travlagene ved ulike tiltak. Sekretæren vil bruke mye tid ovenfor travlagene for bidra til bedre rutiner for lagenes administrative gjøremål. 

Baneanlegg/DU -utvalgets reise i Nord

Å utvikle en Anleggsplan har stått på dagsorden i en tid. Dette har vært et tidkrevende arbeid hvor DU utvalgets reise i Nord Norge gav en mulighet for styret til å få et innblikk i status for alle baneanlegg. Etter DU-utvalgets reise er det laget en rapport, som beskriver DU-utvalgets inntrykk fra reisen. Denne har vært kunngjort i Travposten slik at hele landet har mulighet til å lese denne. Rapporten gir en beskrivelse av de ulike anlegg hvor hovedkonklusjonen fra DU-utvalget er at status på baneanlegg i Nord Norge er relativt god. Fra et Nord Norsk synspunkt kan en vel ikke si seg fullstendig enig i dette. Vi er fortsatt av den oppfatning at det fortsatt kan gjøres mer for å få en bedre status på de ulike treningsanleggene. Spesielt vil en etablering av staller på banene være med på å gi anleggene et løft. Dette vil medføre et aktivt miljø hvor det er en daglig aktivitet på og rundt banene. Vi kan vel til dels si oss enig at vi har mange bra treningsbaner, men at de den meste av tiden ikke blir brukt i særlig stor grad.   

Et godt eksempel på dette er anlegget i Tromsø, hvor en kanskje har Norges beste treningsbane, men nesten ingen aktører. Et aktivt miljø vil være med på å gi sporten større oppmerksomhet og dermed en bedre mulighet til å rekruttere ny aktører. Treningsbanen på Fauske i regi av Indre Salten Travlag er for tiden eneste bane, som er under bygging. Travforbundet er bekymret for fremdriften her fordi forutsetningene for finansiering ikke har slått til. Det arbeides nå med løsninger ovenfor bank, kommune og DNT for at en ikke skal miste området. En kan fastslå at man ikke bør gå i gang med store prosjekter før alle økonomisk forutsetninger er på plass.

Nord-Norge Utvalget

Etter initiativ fra DNT ble det etablert et utvalg som skal gi en innstilling for den videre utvikling i Nord Norge. Utvalget består av DNT ved Generalsekretær Knut Erik Johansen og Sportssjef Lars Grini, Rikstoto ved Odd Johnsrud, TOTONOR A/S ved daglig leder Kjetil Kristoffersen og NNTF ved Karl M Andersen og Lennart Vebostad. Utvalget har hatt 3 møter og arbeider nå med å ferdigstille sin innstilling. Utvalget har brukt DU-utvalgets rapport og statistikker over utviklingen i Nord Norge som grunnlag for sitt arbeide.  

Langmoan A/S

Styret i NNTF er generalforsamling i Langmoan AS. I og med at virksomheten til TOTONOR A/S og Langmoan A/S har de samme interesser har styret besluttet å fusjonere de to selskapene. Dette regner en med å ha klart i løpet av våren 2002.  Begge selskapene er eid av NNTF og av praktiske årsaker er det enklere å drive selskapene sammen. I neste omgang kan vi vurdere om det er ønskelig at NNTF har faste styremedlemmer i AS et. Styret i Langmoan AS er:  Karl M Andersen, Kjell Furu og Oddmund Eggum.

Lagsledersamlingene.

Lagleder samlingene har vært avholdt slik i arbeidsåret 2001 :

15 – 16 juni 
-
Bardufoss

10 – 11 nov
-
Tromsø

Lagleder samlingene har hatt god deltakelse fra lagene. Det virker som  at disse samlingene gir lagene gode relasjoner. Samlingene blir rettesnor for styrets prioriteringer, og gir medbestemmelsesrett.

Styret må i tillegg målbevisst arbeide mot dette forum, da en vet at lagledere stiller krav til styret. Dette gir positive linjer mellom lagene og styret.

Totonor AS / Forbundet.

NNTF ved styreleder har vært fast representert i alle styremøter i TOTONOR A/S. Det har vært en god tone i alle styremøter og selskapet har god progresjon i arbeidet. Det arbeides med å innføre en ny økonomimodell for driftsselskapene. Dette har tatt tid, noe som har gjort budsjettprosessen for Totonor vanskelig. Resultatet for 2001 ser imidlertid bra ut og selskapet har god kontroll på økonomien. For kommende sesong får vi økning i antall totokjøringer til 16 kjøredager. Selskapet samarbeider med NNTF og lagsarrangørene når det gjelder registrerte Premiekjøringer.

Økonomi.

Etter at det ble innført reisefordeling på samlingene har travforbundet hatt en relativt god økonomi i 2001. Vi har også fått et vesentlig større tilskudd fra DNT, noe som gjør oss bedre i stand til å drive virksomheten. Viser for øvrig til det vedlagte regnskap og revisjonsberetning.  På grunn av en del omlegginger i kontoplanen i regnskapssystemet fremkommer ikke resultatregnskapet fra 2000 på årets resultatregnskap.  Dette vil komme med for 2002.

Sport.

Resultatlistene fra travkjøringene viser at en ikke lenger kan komme fra Sverige og Sør Norge for å vinne travløp i Nord. Dette viser at det er kvalitet over landsdelens hestemateriell og at satsningen har gitt resultater. Vi kunne tenke oss større og bedre deltagelse i unghesteløpene. Vi har enda et stykke å gå før vi kan si oss fornøyd med unghest bredden. Innføring av egen serie for 4 årige har vært en suksess. Det gir disse hestene en mulighet til å konkurrere med jevnaldrende i en vanskelige 4 års sesong. Vi kan gratulere TOTONOR A/S med bra løpsutskrivning. Det har vært god kvalitet på løpene og ikke alltid like lett for spillerne. Dette er også behørig lagt merke til i Sportsavdelingen i DNT. 

Lofoten Travlag viderefører Arne Voll`s minneløp og i år var det Soløykjell som gikk av med seieren.

Statistikk

Se eget vedlegg

Regionale Premiekjøringer

Fra sesongen 2001 har NNTF hatt ansvar for gjennomføring av Registrerte Premiekjøringer. Administrering av løpene er lagt til de lokale travlag der løpene foregår. Det er et krav om at lagene skal ha tilfredsstillende anlegg og godkjente løpsfunksjonærer. I 2001 har Troms Travlag, Harstad Travlag, Bodø Travlag og Helgeland Travlag arrangert Premiekjøringene. Dette vil også være tilfelle i 2002. 

Travlagene mottar arrangement støtte fra NNTF for å gjennomføre arrangementene. Denne skal dekke alle utgifter forbundet med løpsavviklingen herunder transportstøtte, lønn til funksjonærer, vetrinær, med mer. Det vil i tillegg bli avviklet lokalløp med premiepenger i Lofoten og       Sør -Varanger. 

Ordningen med Regionale Premiekjøringer kan utvides dersom de enkelte travlag klarer å utdanne et godkjent funksjonærkorps. Det er samtidig viktig å opprettholde den aktivitet som er tilstede ved dagens arrangørsteder. Dette er en utfordring i fremtiden. NNTF er fornøyd med måten  Regionale Premiekjøringer gjennomføres på. NNTF har et godt samarbeid med TOTONOR A/S som administrerer innmelding og løpsrapporteringen.  DNT administrerer økonomien.

Rekruttering

Lagleder samlingen i Tromsø besluttet å etablere et rekrutterings og utviklings utvalg (R&U utvalg). Utvalget har hatt møter og er godt i gang med arbeidet. For å belyse hesteholdets betydning for landbruket og næringslivet, planlegges det avholdt en dag konferanse i Tromsø med Fylkenes landbruksavdelinger, SND og Rytterkretsene i Nordland/Troms. Utvalget vil fokusere på høyning av  kompetansen i travlagene på alle plan herunder organisasjonskulturen og systemet rundt denne.

Arbeid med unge spesielt innenfor Ponnitrav vil være med å rekruttere nye aktører til sporten. Alle travlag bør ha egn ponnigruppe som har fokus på dette arbeidet.

Lokalkjøringer :









Lag




Antall løp
Startede hester    Medlemmer
Harstad og Oppland Travlag
1

32


183

Bodø Travlag


1

30


144

Troms Travlag


2 (Olsborg)
30/25   

176


Helgeland Travlag


1

30


49

Sør Varanger Travlag

2

24/33


34


Vest-Finnmark


0

0


19

Ofoten Travselskap

0

0


47

Lofoten Travlag


1

30


92

Nord-Troms Trav og kjørelag
0

0


51

Indre Salten Travlag

0

0


39

Sum




8

234


834

Sluttord.

Tross harde tak om utviklingen av Nord Norsk hestesport , er vi på vei fremover. 

Utviklingen vil fortsette og det krever at vi står på i samhandling med de organisasjoner som eksisterer både på landsplan og i Nord Norge. Det er også viktig at vi pleier og informerer de politiske kontakter vi har for å få størst mulig uttelling for hestesporten i Nord Norge. Dette ansvaret ligger ikke bare på styret i NNTF , men også de enkelte travlag med medlemmer på det lokale plan .

Gode relasjoner mellom hestesport, næringsliv og det politiske miljø, som kjenner våre mål er et godt fundament å bygge videre på.






Styret.

       Karl M. Andersen

Oddmund Eggum


Torhild Ackermann


Kjell Furu





Lennart Vebostad

        

SAKSLISTE :

1.
Organisering av årsmøtet.

1.1.
VALG AV DIRIGENT.



1.2.
VALG AV SEKRETÆR.

1.3.
VALG AV TELLEKORPS.

1.4.
VALG AV 2 PERSONER TIL Å UNDERSKRIVE PROTOKOLL.

2.
ÅRSBERETNING FRA STYRET.

2.1.
STYRETS ÅRSBERETNING 2001

3.
REGNSKAP.

3.1.
REGNSKAP FOR ÅRSMØTEPERIODE 2001

4.
MEDLEMSKONTIGENT.

5.
VALG.

5.1
VALG AV STYREMEDLEMMER.


-
Følgende er på valg :
Lennart Vebostad, Kjell Furu og Thorild Ackermann

5.2
Valg av varamedlemmer til styret. ( 3 stk)

5.3
Valg av leder for 1 år blant styrets medlemmer.

5.4
Valg av n.leder for 1 år blant styrets medlemmer.

5.5
Valg av 1 representant med vararepresentant til DNT`s generalforsamling.

5.6
Valg av 1 representant med vararepresentant til generalforsamling Nord Norsk


Hestesenter.

5.7
Valg av revisor.


6.
Innkomne forslag.

Forslag 1.
Styrehonorar.

Det foreslås at honorar ordningen endres slik at det utbetales et fast beløp + en kompensasjon pr møte og lignende.

Forslag 2.
Ponnirepresentasjon fast medlem av styret

Foreslag fra Troms Travlag som foreslår at leder i ponnigruppa går inn som fast medlem av styret.
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