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MIDT-NORGE TRAVFORBUND M.FL. – TRØNDELAG TRAVSPORTFORENING M.FL.

Jeg viser til den pågående voldgiftsprosess. 

Vi er blitt kjent med den strategi Deres klienter har i saken, via Deres klients hjemmeside, samt medieoppslag i forrige uke. Kjøper av Leangen Travbane har også merket seg Deres klients utspill og har i den anledning tilskrevet meg, se vedlagte kopi av brev fra Leangen Bolig AS datert 5. februar 2016. 

Deres klienters strategi synes å være å få medhold på generalforsamling i MNTF den 13. mars 2016 om å stanse salgsprosessen og trekke voldgiftssøksmålet. 

Jeg legger til grunn at deres klienter har mottatt stevningen med bilag. I så fall vil man se at det ikke er mulig å stanse salgsprosessen, eller at det er noen effekt i å trekke tilbake fullmakten som generalforsamlingen gav. Fullmakten er utnyttet og kjøpekontrakt er inngått. Jeg minner videre om at innholdet i tilleggsavtalen er at selger ansvarsfritt ovenfor kjøper kan trekke seg fra kjøpekontrakten dersom det blir rettskraftig fastslått at kjøpekontrakten er ugyldig. 

Dersom deres klienter oppnår et flertall på kommende generalforsamlinger for sin strategi, står man likevel tilbake med en kjøper som fastholder kjøpekontrakten, krever naturaloppfyllelse og varsler erstatningskrav for eventuelle tap deres klients opptreden påfører kjøper. 

Således vil travet uansett måtte gå gjennom en rettslig tvist hvor temaet er hvorvidt kjøpekontrakten er gyldig eller ikke. I et slikt lys virker det noe spesielt om selger skulle påberope seg forhold på sin side, som selger selv har kontroll over og risikoen for, som grunnlag for at kjøpekontrakten er ugyldig. Jeg minner om at selger valgte å inngå kontrakten etter at De gav deres innsigelser mot at kontrakten kunne inngås til kjøper v/Ivar J. Koteng, og etter at kjøper hadde foreholdt disse innsigelser til selger.  

Man mener derfor, fra våre klienters side, at den skisse til forlik/avslutning av tvisten som tidligere er fremsatt fra denne side, og som også advokat Gisvold var inne på i planleggingsmøtet 8. ds, at deres klienter aksepterer påstanden fra denne side, er den alternative måten å løse saken på, dersom voldgiftsprosessen skal stanses. 

Jeg ber om Deres snarlige tilbakemelding, om ikke annet med en bekreftelse på at brevet datert 5. ds fra Leangen Bolig AS er mottatt og vil bli oversendt til Deres klienter. 


Med vennlig hilsen
Advokatfirmaet Steenstrup Stordrange DA



Morten Brandhaug
advokat 


Kopi: 		- Midt-Norge Travforbund og Leangentravets Eiendom AS, begge 
v/Edmund Morewood, edmund.morewood@nessetpolitiker.no
- Det Norske Travselskap v/Rune Gustavsen, rune.e.gustavsen@travsport.no
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