Protokoll fra styremøte 5/20 i Midt-Norge Travforbund tirsdag 12. mai kl 18.00. Møtet avholdt på Teams.
Til stede: Asbjørn Opdal, Morten Valstad, Jan Frode Holltrø, Gunnar Bergem, Gaute Inge Helseth, Aina H. Westberg, Thea Indrebø, Elin Flataune, Ronny Risvik, og Sverre Hosen
Ikke til stede: Lene Grenne, Hilde Nordtiller
Saksliste
Sak 1 – 5/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte nr 4 avholdt på Teams 21.04.20.
Vedtak: Protokoll godkjent. 

Sak 2 – 5/20: Landsråd DNT, avholdt 29.04.20
Asbjørn refererte fra Landsrådet, som ble avholdt på Teams. Notat utsendt på forhånd.

Sak 3 – 5/20: Generalforsamling DNT 29.08.2020 
Ny dato for DNTs generalforsamling 29. august 2020, sted ikke avgjort, mulig avholdes digitalt. Frist for Innkomne påmelding delegater fra forbund 24. juli, frist for innkomne forslag 17. juli til DNT, NB! De må via forbundsstyret som gir sine uttalelser, dvs forslagene må være forbundskontoret i hende senest 10. juli.

Sak 4 – 5/20: Generalforsamling i MNTF
NY dato for generalforsamling i Midt-Norge Travforbund blir søndag 21. juni på Leangen Travbane. 
Vedtak: Styret følger de retningslinjene som Lovkomiteen i DNT har gitt til styret i DNT vedrørende de generalforsamlingene i forbund, som ble avlyst på grunn av smittefare i forbindelse med coronaviruset. Det innkalles til ny generalforsamling i forbund med frister for ekstraordinær generalforsamling, så lenge sakspapirer til den opprinnelige fastsatte generalforsamling var utsendt før avlysningene kom.
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Sak 5 – 5/20: Generalforsamling i LT AS og LTE AS torsdag 14. mai
Gjennomgang sakspapirer. Flere fra styret møter på Leangen, de som bor lengst unna deltar på Teams.

Sak 6 – 5/20: Nytt fra Midt-Norge Travpark Orkdal
Asbjørn orienterte om status pr 12.05.20 og gikk gjennom plantegningene. Styret fikk komme med forslag til endringer i antall bygg, utforming og innhold, utearealer og bane. Tegningene ferdig stilles i løpet av mai, slik at det kan settes opp et kostnadsoverslag for hele anlegget. Dette legges frem for styret i MNTF til behandling før det innhentes priser og man starter forhandlinger med entreprenører.
Endelig vedtak gjøres i MNTF etter innstilling fra LTE, så snart priser er innhentet fra entreprenører.
I administrasjonen i kommunen har man stor tro på å bli ferdig innen juni med reguleringsplanen. Innsigelsene fra Fylkesmannen er svart ut, og det gjenstår nå forhandlinger med en grunneier.

Sak 7 - 5/20: Nytt fra selskapene, regioner og lag
LT AS: regnskap viser minus pr mars, ca kr 100000,-, men i fht budsjettet er man i pluss.
Nord: ingen felles aktiviteter, Nossum prepareres og det trenes som normalt ved banen.
Trondheim: ingen felles aktiviteter, det er mange som trener på Leangen, det har vært trangt i stallene, behov for flere plasser i disse koronatider
Møre: ingen felles aktiviteter, kun trening
Orkdal: ingen felles aktiviteter, kun trening
Fosen: ingen felles aktiviteter, kun trening
Gauldal: ingen felles aktiviteter, kun trening

Sak 8 – 5/20: Økonomi
· Innbetalte medlemskontingenter 2020
Pr 11.05.2020 er 1377 kontingenter innbetalt av 2063 registrerte medlemmer pr 31.12.19. Det er sendt ut 714 purringer innen MNTF. DNT totalt 4000 purringer.
· Økonomi MNTF
Forbruk pr 12.05.20 er lavt - kr 6105,-, noe som også årets budsjett krever, da vi ikke får tilskudd.

Sak 9 – 5/20: Forbundssekretærens kvarter
· Til Start, det er gitt tillatelser til oppstart av samlinger, men da under egne smittevernregler. Disse er sendt ut til lokale arrangører med forespørsel om de kan og ønsker arrangement før ferien. Eventuelle ønsker vil bli koordinert med Knut Olav Dahl og Gunnar Gjerstad.
· Smittevernregler for rutineløp, lokalkjøringer og fellestreninger vil bli utarbeidet av DNT, og med trolig oppstart etter 15. juni. 

Sak 10 – 5/20: Eventuelt
· Epost fra Ketil Oksvold: Andel av toto-avgiften bør tilfalle lagene i form av banebidrag etc, som ble kuttet i DNTs budsjett 2020. 
Vedtak: Styret støtter fullt ut Ørland Travklubb’s forslag til fordeling av den ettergitte toto-avgiften for 2020. DU-midlene må gjeninnføres. 
Sverre sender brev til DNT.
· Smittevernregler for Ponnitravet er utarbeidet, og aktiviteter kan startes opp.
· Forslag endringer i Lisensbestemmelser for amatører
Vedtak: Styret støtter fullt ut forslaget fra DU-utvalget om at amatører bør kunne trene hester for flere eiere, enn sin egen familie. I mange distrikter er det ikke profesjonelle trenere, ex Møre.
· Omdømmeprosjektet
Asbjørn redegjorde for endringer og utviklingen i omdømmeprosjektet. Det nedsettes en arbeidsgruppe på 6-7 personer fra selskapene og MNTF, som skal møte konsulentene Klomsten og Børresen, i løpet av uke 21. Fokus vil bla rettes mot – hvordan blir travfolk oppfattet i samfunnet – hvordan er folks oppfatning av flytteprosessen fremstår travet troverdig. Grunnlag fra Rikstoto’s spørreundersøkelser vil bli brukt.

Møte ble hevet 21:30.

Trondheim 13.05.2020

Sverre Hosen


