Protokoll fra styremøte i Midt-Norge Travforbund tirsdag 10.05.16 kl 18.00, Leangen Travbane.
Tilstede: Edmund Morewood, Ketil Oksvold, Rolf Inge Furuhaug, Noralf Brækken, Geir Trøan, Carl Petter Brun, Jorunn Okkenhaug, fra DNTs styre Knut Weum og forbundssekretær Sverre Hosen.
Gjester: Morten Brandhaug – Stenstrup og Stordrange og Kjell Håvard Nilsen – Optiman frem til kl 19.00, da forlot de møtet etter oppfordring fra Knut Weum
Forfall: Sven-Tore Jacobsen og Laila Næve
Kl 18.45 møtte Jan Lyng som vara for Carl Petter Brun som annonserte at han måtte gå senest 19.45 og Asbjørn Opdal møtte som vara for Sven-Tore Jacobsen.  Forbundssekretæren påpekte at Asbjørn Opdal måtte forlate møtet, da han ikke er valgt av generalforsamlingen i MNTF. Knut Weum ba også Jan Lyng om å gå, all den tid Carl Petter Brun hadde møtt til ordinær tid.

Saksliste
Sak 1) Nye Leangen
Det var innkalt til møtet med bakgrunn i vedtak i styret i DNT fredag 06.05.16:
Kopi av vedtak i DNT styret fredag 06.05.16:  
Etter generalforsamling 2016 har styret, i den tid som har vært til rådighet, gjennomgått alt tilgjengelig bakgrunnsmateriale som foreligger i saken. Styrets nestleder har hatt samtaler med styreleder i MNTF, samt den advokat som representerer saksøkerne i voldgiftsretten. 
I tillegg har styret hatt samtaler med styreleder og administrerende direktør i NR.
Det er Midt-Norge Travforbund som er eier av Leangen Travbane Eiendom AS og som er de eneste 'som kan vedta et eventuelt salg av eiendommen.
Med bakgrunn i nye opplysninger som har kommet DNT i hende, ønsker styret en utsettelse av voldgiftssaken til det er foretatt ny kvalitetssikring av de økonomiske beregningene vedrørende de ulike stedsalternativene for lokasjon av ny travbane. Nestleder Knut Weum gis fullmakt til å kontakte øvrige involverte parter for å søke og oppnå dette.
Knut Weum orienterte om bakgrunnen for vedtaket gjort av det nyvalgte styret i DNT. De har jobbet hardt for å få en oversikt over DNTs økonomi og de har prøvd å skaffe seg oversikt over Nye Leangen saken. DNT har dårlig likviditet og det er ikke satt av i budsjett for kostnader i forbindelse med voldgiftssaken. 
Han viste til at det er viktig å følge vedtektene og at man er klar på hvor vedtak gjøres og hvor vedtak følges opp. I MNTF er det vedtektene til DNT som gjelder, mens det i Leangentravets Eiendom AS er aksjeloven. For MNTF er da kapitel 14 og § 14-1, samt kapitel 15 og § 15-1, som omhandler hvordan tvister løses og voldgift.
Styret ønsker en utsettelse av voldgiftssaken, for blant annet å kvalitetssikre beregningene av utbyggingskostnadene for et nytt anlegg. De ønsker å gjøre dette i ett tett samarbeid mellom MNTF, DNT og NR, og det er DNT og NR som vil dekke kostnadene for en slik kvalitetssikring. 
Med kvalitetssikrede tall vil DNT og NR stå sammen med MNTF i det valg man gjør for ny lokasjon for et nytt travanlegg i Midt-Norge. DNT gjør det klart at det er MNTF som er eier av Leangentravets Eiendom AS og det er MNTF som avgjør om Leangen skal selges.
DNT håper også at man gjennom en kvalitetssikring av økonomien i prosjektet er solid og at det ikke er noen risiko i forbindelse med å bygge et nytt anlegg i Midt-Norge, vil kunne slippe å gjennomføre en voldgiftssak. 
Etter denne innledning ba Weum at alle som ikke var valgte styrerepresentanter forlot møtet. Han ønsket en åpen diskusjon med styret i MNTF.
Møtet fortsatte uten gjester tilstede.
Samtlige i styret støttet en kvalitetssikring av økonomien i prosjektet Nye Leangen. Det var det ingen innvendinger mot. Alle ønsket at MNTF, DNT og NR skal stå samlet i den videre prosess.
Noralf Brækken – Gauldal, flertallet i regionen er helt klare på at prosessen må fortsette. Som valgte styremedlemmer må vi nå ivareta flertallets beslutninger.

Ketil Oksvold – Fosen, påpekte at man må følge flertallsvedtaket fra 2013 og at man har et ansvar overfor det store flertallet av medlemmer i MNTF som er for et salg av Leangen. 
Ketil ønsker at DNT og NR er med på laget.

Geir Trøan – Trondheim, flertallet av lagene i Trondheimsregion er klare på at nå må man komme videre i prosessen med Nye Leangen.

Rolf Inge Furuhaug – Orkdal, 70 % av forbundet ønsket på GF i 2016 at prosessen må gå videre. Alle lagene i regionen er for å få gjennomført prosessen. Det er flertallet som bestemmer.

Carl Petter Brun – Nord, støtter kvalitetssikring, opptatt av hva ønsker DNT og NR, må være samlet.
Støtter utsettelse.

Jorunn Okkenhaug - Ponni Nord, ønsker seg fred og ro, støtter kvalitetssikring, og håper man nå blir enig.

Edmund Morewood – Møre, lagene på Møre krever nå en avgjørelse og en voldgift må gjennomføres. Det er flertallet som bestemmer

Knut Weum gjentar at det er viktig å skille mellom MNTF GF og LTE GF.
Han ber om at man utsetter voldgiftssaken.
Han tilbyr å forhandle med Koteng om å få beholde alle avtaler, mens man sørger for å få kvalitetssikret hele regnestykket.
Han er helt enig i at det er flertallet som bestemmer.

Carl Petter Brun forlot møtet kl 19.45 og han leverte følgende uttalelse skriftlig:
Til Styret i MNTF
Jeg må nå forlate styremøtet.
[bookmark: _GoBack]Det er ikke foretatt noen avstemning, men jeg støtter DNTs forslag om å utsette saken til voldgiftsretten. Jeg fraskriver meg ethvert ansvar dersom man driver gjennom Leangen-prosjektet med dagens status.
10.05.16 Carl Petter Brun 

Etter en kort pause fortsatte diskusjonene.

Alle gjenværende styremedlemmer Edmund, Ketil, Noralf, Geir og Rolf Inge gjør det helt klart at de ikke vil utsette voldgiftssaken. Det er opp til mindretallet, de 12 travlagene som gikk til forføyning i Tingretten, som må stoppe voldgiftssaken og bekrefte at de vil følge flertallsvedtakene i MNTF.
Styret er enige om at en voldgiftssak burde være helt unødvendig, men etter mange år med mange omkamper, ønsker man nå en avgjørelse. Flertallets krav er helt klart, prosessen må gå videre.

Styrets vedtak:
Styret vedtar å opprettholde voldgiftssaken, forutsatt at det ikke kommer en avtale fra de 12 travlagene om at de trekker seg fra voldgiftssaken og at de skriftlig tilslutter seg styret i MNTFs videre prosess i saken.
Styret ønsker å ha et godt samarbeid med DNT og NR i den videre prosess.
Salgsavtalen for Leangen opprettholdes. 

Møtet ble hevet kl 22.00.

Trondheim 11.05.16
Sverre Hosen 




