Protokoll fra styremøte i Midt-Norge Travforbund tirsdag 15. desember 
kl 17.00 til kl 19.00, Britannia Hotel
Tilstede: Edmund Morewood, Ketil Oksvold, Geir Trøan, Rolf Inge Furuhaug, Noralf P. Brækken, Carl Petter Brun, Elin Flataune, Roger Rundhaug, Sverre Hosen
Forfall: Sven-Tore Jacobsen

Saksliste:
Sak 1: Godkjenning av protokoll fra styremøte 17.11.15 og sirkulært styremøte 03.12.15
Protokoll fra styremøte 17.11.15 godkjent, brev til DNT vedr. dialogmøte ref sak 2 må sendes.
Protokoll fra sirkulært styremøte 03.12.15 godkjent.

Sak 2: DU-søknader 2016.
Det er mottatt 7 søknader for DU-tilskudd 2016. 
Det forelå ingen vurdering fra anleggskontaktene, slik at endelig prioritering gjøres på styremøte i januar 2016. Det må avklares leieforhold av eiendommen for Nossum. Eiendomsforholdene for Sunndal må økes sjekkes. I utgangspunktet gis det ikke DU tilskudd til vedlikehold. Lagene- Soknedal og Orkland må søke om årlig banebidrag for anleggene. De må sende inn skjema for endret bruk av treningsanlegg.

Sak 3: Valg DNT 2016
Forbundsstyret støtter kandidatene som tar gjenvalg. Dette sendes inn sammen med forslag til kandidater innsendt fra Trøndelag Travsportforening, Kvål Travlag og Orkdalsregionen Trav.

Sak 4: Budsjett 2016
De offisielle tall Fra DNT er ikke kommet ennå, men det er sagt å være likt med inneværende år. Forslag til budsjett presenteres på første styremøte i januar.
Det må sjekkes hva MNTF bør gjøre i forbindelse med regnskapsavslutningen for 2015 i fht voldgiftssaken. Likeså om det må en post inn i budsjettet for 2016. Sverre sjekker med Rune Gustavsen.

Sak 5: Nytt fra regionene
Gauldal: 3 seire til regionen i siste V75 på Leangen, mange løpshester, stor aktivitet. Har nå fått ekstraordinære utgifter i fb m ei vannrør som har kollapset, stor gravejobb delvis på indre bane og i løpsbanen.
Nord: Ponniavdelingen har arrangert lisenskurs.
Trondheim: Skal ha regionsmøte den 16 desember. Har arrangert flere rutineløp.
Orkdal: Melder på flere til funksjonærkurset i januar. Jobber for å få Til Start i Surnadal. Skal ikke avlyse lokalkjøringer, lagene skal hjelpe hverandre, lager egen løpsbulletin i tett samarbeid om løpsutskrivingen. Har startet planleggingen for Totokjøringen i august, og jobber med Hestens Dag 2016 og andre rekrutteringsaktiviteter.
Fosen: Har hatt felles trening. Ørland Travklubb har mottatt kr 100000,- fra Gjensidige Stiftelsen.
Møre: Har hatt regionsmøte, lagene skal styrke samarbeide seg imellom når det gjelder lokalkjøring. De har endret på datoer for kjøringene, må sendes inn til Sverre. De har opprettet Facebookside: Møretrav.2 unge damer i ferd med å få kjørelisens. MNTF/Leangen må jobbe med å ta vare på de nye og unge kuskene.

Sak 6: Møtekalender 2016
Neste styremøter avholdes: 19. januar, 23. februar, 12. eller 19. april avhengig av DNTs GF
Generalforsamling: 13. mars

Sak 7: Generalforsamling MNTF 13. mars 2016
Representanter fra lagene til MNTFs GF 13. mars. Se liste. Sverre sjekker hva som er riktige parametere for beregning av representanter til GF i MNTF.
Innkalling/saksliste sendes ut og legges ut på hjemmesiden.
Husk at når sakspapirene sendes ut, må foreløpig regnskap for Leangentravets Eiendom AS og Leangen Travbane AS vedlegges, sammen med regnskapet for MNTF. Vedtatt på GF i mars 2015..

Sak 8: Forbundssekretærens kvarter
· De som arrangerte Hestens Dag i 2015 og som sendte inn rapportene i tide, har fått utbetalt ekstra tilskudd. Dette gjaldt følgende arrangement i Midt Norge: Frosta, Børsa og Skaun, Rindal, Hemne, Namdal, Rissa og Stadsbygd, samt samarbeidsprosjektet til Ørland, Jøssund og Bjugn.
· Orkdal og Ørland vil i desember motta et ekstra tilskudd for sine ekstra lokalkjøringer, som ikke mottar normalt løpsbidrag fra DNT
· [bookmark: _GoBack]Til Start, samling i januar, viktig at de som har hatt arrangement stiller med representanter på samlingen. Sverre er også invitert til å delta på samlingen 20. og 21. januar. Alle representanter må presentere sine arrangement.
                                                                                                                                                                                             
Sak 9: Eventuelt
Ingen saker meldt


Styremøte ble avsluttet med julemiddag


Trondheim 16.12.15

Sverre Hosen
