[bookmark: _GoBack]Protokoll fra styremøte nr 12 - 2021 i Midt-Norge Travforbund tirsdag 14. desember 2021 kl 16:00 på Thon Hotel Prinsen. Styret i Leangentravets Eiendom AS, deltar også. Middag fra Kl 19:00, da blir også LT AS med.
Til stede: Asbjørn Opdal, Morten Valstad, Jan Frode Holltrø, Aina Westberg, Elin Flataune, Lene Grenne, Kjetil Kroksæter, Kari Hustad, Jan Ola Riseth, Sverre Hosen
Forfall: Hilde Nordtiller, Trude Tevik Gulbrandsen, Thea Indrebø, Erik Samdal, Per Voll, Reidar Samskott
Agenda
Sak 1 – 12/21: Godkjenning av protokoll fra styremøte nr 10/21 og 11/21.
Vedtak: Protokoll 11/21 vedtatt. 

Sak 2 – 12/21: Generalforsamling MNTF 13.03.2021
Generalforsamlingen avholdes 13. mars. Sverre forespør i Vollmarka.

Sak 3 – 12/21: Høstkonferansen 2021
Alle, både fra Innlandet og Midt-Norge, var meget godt fornøyde med Høstkonferansen. Innlandet ønsker å komme til Midt-Norge neste høst også, da med besøk på Varig Orkla.
Oppholdet på Oppdal kostnaden totalt kr 280000,-, kr 108000,- for Innlandet og kr 172000,- for MNTF. Av dette dekket styret kr 96000,-, mens lagene dekket kr 76000,-.

Sak 4 – 12/21: DNTs avlsfond
Vedtak: Styret i MNTF støtter opprettelsen av Avlsfondet.

Sak 5 – 12/21: Regnskap pr 30.11.21
Sverre gjennomgikk regnskapet. Mye bruk av Teams i møtesammenheng, har gitt ett lavt forbruk av kostnader, både i forbindelse med servering på generalforsamling, styremøter og reisekostnader ved styremøter og landsråd. Dette gjorde det mulig å dekke en større andel av kostnadene ved Høstkonferansen 2021 og i forbindelse med DNTs GF, dekket styret alle reisekostnader for alle representanter tilknyttet styret i MNTF. I mars vedtok styret i MNTF og ta en andel på kr 70000,- i arbeidet med en Markeds og mediestrategi for Arena Midt-Norge. Totalkostnad for prosjektet er beregnet til ca kr 270000,-, hvor styrene i LTE AS og LT AS dekker resten. I dette arbeidet inngår også en spørreundersøkelse mot medlemmene i MNTF.

Sak 6 – 12/21:	 Budsjett 2022
Sverre gjennomgikk ett utkast til budsjett. Det tar høyde for en del bruk av Teams i styresammenheng, noe som gir litt friere muligheter, sammenlignet med tidligere år. Da dreide det meste seg om kjøre og reiseutgifter, samt møtekostnader. Vi bør se på muligheter for aktivitet i perioden mellom Leangen og Varig Orkla Arena. Kan kobles sammen Til Start og Ungdommsgruppen.

Sak 7 – 12/21: Terminlisten 2022 MNTF
Terminlisten gjennomgått.

Sak 8 – 12/21: Møtedatoer 2022
Forslag til møtedatoer gjennomgått. Baseres på både Teams og oppmøte.

Sak 9 – 12/21: Til Start 2021
Sverre gjennomgikk tallene for deltakelse siden starten i 2011. 501 hester har deltatt fra og med 2009 årgangen. Av disse har 217 startet i totoløp og de har inntjent kr 35054443,- pr 24.11.21. Oversikten legges ut på hjemmesiden.

Sak 10 – 12/21: VARIG ORKLA ARENA
Asbjørn gjennomgikk status ved arbeidene på Varig Orkla.
Solberg maskin skal være ferdig ved årsskifte med utenomhusarbeidene, unntatt grønt arealer og merking parkeringsarealer. De har hatt noen utenfordringer med litt frost.
Ruta har også hatt litt utfordringer med frosten i fht støping av gulv i påselingsstallene i hovedbygget. De sies for øvrig å være i rute med arbeidene.
Det er forsinkelser i vareleveranser til byggene, noe som kan forårsake forsinkelser på ferdig stillelse.
Det jobbes med også med finansiering, låneopptak.

Sak 11 – 12/21: Nytt fra selskap og regioner
Leangen Ungdomsgruppe hadde møte 08.12.21 med de nye lederne Erik Samdal og Thomas Mjøen, hvor 12 ungdommer deltok. I tillegg deltok Jørgen Kjeldsberg og Sverre Hosen. Årsplan 2022 ble vedtatt. De tar nå i bruk navnet Midt-Norge Ungdomsgruppe.

Sak 12 – 12/21: Forbundssekretærens kvarter
· 14 DU – søknader 2022 mottatt ved fristens utløp 30.11.21, fra 10 travlag.
Totale investeringer på kr 4436415,-, søknadsbeløp kr 1397090,-.
Anleggskontaktene har møte 5. januar, oversendes deretter til styret i MNTF for behandling og videre innsending til DU utvalget innen 31. januar.

Sak 13 – 12/21: Eventuelt
- Utmerkelser i MNTF
I forbindelse med at Elin Flataune ble Årets Ildsjel 2020 i DNT, lanserer Asbjørn Opdal ideen om utdeling av utmerkelser i MNTF. Det er ingen praksis i dag, men det bør absolutt være en ordning, hvor styret kan tildele utmerkelser, etter egne forslag eller forslag fra lagene. Det være seg årets ildsjel eller æresmedlemskap.
Styret utfordres til neste styremøte og se på hva skal vi hedre og dele ut.


Trondheim 15.12.21

Sverre Hosen



