Protokoll fra styremøte nr 12 i Midt-Norge Travforbund torsdag 26. november 2020 kl 21.00 på Teams.
Til stede: Asbjørn Opdal, Morten Valstad, Jan Frode Holltrø, Aina Westberg, Trude Tevik Gulbrandsen, Gunnar Bergem, Hilde Nordtiller, Elin Flataune, Sverre Hosen
Forfall: Lene Grenne, Thea Indrebø inhabil

Agenda
Sak 1 – 12/10: Ekstraordinær generalforsamling i Gauldal Travsportlag
Møtet avholdes med bakgrunn i brev fra styremedlemmer/varamedlemmer i Gauldal Travsportlag til DNTs Lovkomite vedrørende samarbeidsproblemer i styret i travlaget og vedtak fattet i DNTs Lovkomite i innsendte sak. MNTF blir bedt om å påta seg ansvaret å skaffe travlaget et lovlig styre gjennom å innkalle til ekstraordinær generalforsamling i laget. I saksfremlegget i styremøte er også styreleders kommentarer til innsendte sak og vedtak i Lovkomiteen.


Vedtak: Styret i Midt-Norge Travforbund vedtar med henvisning til §2.13(2) i DNTs lover å sette Gauldal Travsportlag under administrasjon frem til ordinær generalforsamling i travlaget torsdag 28. januar 2021. 
[bookmark: _GoBack]Dette gjøres med bakgrunn i innsendte sak om samarbeidsproblemer og styremedlemmenes fratredelse, Lovkomiteens vedtak, korona pandemien, kort tid igjen før ordinær generalforsamling, samt kommende høytider jul og nyttår. Dette vil også gi valgkomiteen i travlaget bedre tid til å finne kandidater til ett nytt styre i januar 2021.
Styret i MNTF ved Asbjørn Opdal, Morten Valstad, Jan Frode Holltrø, Aina Westberg, Trude Tevik Gulbrandsen og Gunnar Bergem påtar seg styreansvaret og nylig fratrådte kasserer i travlaget Anne-Lisbeth Grønnesby vil fortsette ansvaret for regnskapet frem til ordinær generalforsamling. Gunnar Bergem fungerer som leder. Forbundssekretær Sverre Hosen vil ivareta sekretærfunksjonen. Valgkomiteen varsles.

Trondheim 26.11.2020
Sverre Hosen
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