Protokoll fra styremøte nr 10/20 Midt-Norge Travforbund, tirsdag 13. oktober kl 18.00, Leangen Travbane, Mellomen
Tilstede: Asbjørn Opdal, Morten Valstad, Gunnar Bergem, Trude T. Gulbrandsen, Jan Frode Holltrø, Aina Westberg, Ronny Risvik, Lene Grenne, Sverre Hosen
Forfall: Thea Indrebø, Elin Flataune, Hilde Nordtiller

Agenda
Sak 1 – 10/20: Godkjenning av protokoll fra styremøte nr 9, 22.09.20 avholdt på Teams.
Vedtak: Protokoll godkjent.

Sak 2 – 10/20: Spørreundersøkelsen
Resultatet av spørreundersøkelsen er klar og det blir en presentasjon av denne på Høstkonferansen. Det er kultur problemer i travet og det må det settes fokus på i det neste året.

Sak 3 – 10/20: Høstkonferansen 2020
Nytt sted: Clarion Hotell Trondheim, Brattøra
Styrene i Leangen Travbane AS og Leangentravets Eiendom inviteres også.

Sak 4 – 10/20: Midt-Norge Travpark, Orkdal
· Kjøpsavtalen med Orkdal Tråvklubb og leieavtalen om stall til Orkdal Tråvklubb ble gjenomgått. 
Vedtak: Kjøpsavtalen med Orkdal Tråvklubb og Leieavtale av stall for Orkdal Tråvklubb ved ny Travpark vedtatt, og avtalene fremlegges for Orkdal Tråvklubb for underskrift.
· Solberg Maskin har fått entreprisen på infrastruktur ved Travparken. 
· Entreprisen for bygg er i sluttfasen og der er det tre selskap det jobbes med. Trym, Ruta og Kongsbo.
· Lovlighetskontroll av eksproprieringssaken vil bli behandlet i Formannskapet 21.10 og Kommunestyret 28/10, deretter oversendes Fylkesmannen for behandling.
· Jordflytting. Provenia jobber med eiendommer å flytte matjorda til og å lage en matjordplan. Ferdig i løpet av to uker. Oversendes administrasjonen i kommunen, som er vedtaksfør.
· Brev fra Trond Rønningen ble gjennomgått.  Mange av temaene som påpekes er avklart, og svarene finnes i sakens dokumenter som ligger åpent for alle på kommunens sider. Informasjonsflyten vil det bli jobbet med, og den vil bli bedre når ny travpark får ny hjemmeside.

Sak 5 – 10/20: Regnskap pr 30.09.20
Regnskap gjennomgått og tas til etterretning.

Sak 6 – 10/20:	 Landsråd 26. oktober 2020
Agenda gjennomgått. Styret i MNTF ønsker innspill fra travlagene, spesielt til Løpstilbud til unghester i 2021. Asbjørn Opdal vil ta med innspillene til Landsrådet.

Sak 7 – 10/20: Nytt fra selskap og regioner
Nord: Lokalkjøring arrangert 10. oktober, Til Start 17. oktober
Ponni Nord: fellestrening annenhver onsdag. 2 norgesrekorder satt på Leangen, det reiser deltakere fra Midt-Norge til NM for ponnier på Sørlandet.
Orkdal: Premiekjøringen ble en suksess, med 33 toåringer meldt til mønstringsløp. 30 klarte kravet. God dekning i travpressen.
Fosen: Lokalkjøring på Skoglund 18.10. På lokalkjøringen i Rissa i september, ble det kjørt ett løp på idealtid. Det var populært.
Trondheim: Rutineløp annenhver tirsdag. Trondheimsregionene er bekymret for fremtidige treningsforhold. Til Start Leangen 18.10.20

Sak 8 – 10/20: Forbundssekretærens kvarter
· Til Start på Nossum 17.10.20 og Leangen 18.10.20
· Anleggsinspeksjon 2021. Det planlegges full gjennomgang av alle anlegg i 2021. For Midt-Norge betyr det 2500 km og seks dager. Ett kostnadsoverslag er sendt til Knut Olav Dahl.
· Hester i trening. Sverre gjennomgikk en analyse av de 799 hestene som står på treningsliste her i Midt-Norge. Denne blir gjennomgått på Høstkonferansen og sendes ut til lagene. Det er meget viktig at alle hester som trenes for å delta i travløp, blir registrert. Dette er ett viktig grunnlag for planlegging av løpstilbudet på Leangen.
· Medlemsregisteret, etter slettinger 09.10.20 Det er nå 1657 betalte medlemskap i MNTF og 173 medlemskap som ikke har betalt. Det ble strøket 200 medlemmer som ikke hadde betalt sin kontingent for de siste to årene – 2019 og 2020. 

Sak 9 – 10/20: Prosjekt Avlstall
Trude Tevik Gulbrandsen blir bindeleddet mellom forbundet og DNTs arbeidsgruppe for Avlstall.

Sak 10 – 10/20: Eventuelt
[bookmark: _GoBack]Ingen saker.

Trondheim 14.10.20

Sverre Hosen
