ÆRESMEDLEMSKAP

Frosta Tråvarlags æresmedlemmer:

1. Lars Rygg, æresmedlem i 1920

2. Lorntz Krog, æresmedlem i 1922, han var lagets første formann i 1885
3. Nytt æresmedlem
Vi har herved gleden av å få tildele diplom og gullnål til en person som ble medlem i Tråvarlaget tidligere, antar vi, men vi har funnet ut at han var på møte første gang i 1970. 

Han har ivret for trav og travhester i alle år, har vært styremedlem siden 1975 og nestformann i 14 år, og han er aktiv oppdretter og travtrener av egne hester. Heldigvis for Tråvarlaget så øker antallet travhester på stallen år for år. 

Vi nevner her bare noen få av hestene

Riseth Bruna, født i 1961 – kjørt inn over 45.500 (Johan Riseth sto som eier)

Ertebron, født 1991, kjørt inn over 603.000,-

Riseth Rigel, født 1993 og senere solgt.

Viggjo, født 1996, kjørte inn over 308.000,-

Orion’s Anna, født 1999, er avlsmerr har avlet flere travere bl.a.

Orions Caramba, født 2006, deltok i Hoppederby varmblodshopper i 2010.

Han var en av ildsjelene for å få igangsatt og bygd travbanen vår ved Bergsvannet. Det kan sies mangt om suksessene hestene hans har hatt, litt av dette vises i filmen vi får se under desserten/kaffen. Som dere har skjønt så skjer utnevnelsen til æresmedlem og overrekkelsen av DNTs diplom og nål til Kåre Riseth. 

4. Nytt æresmedlem
Vårt fjerde æresmedlem har også vært medlem i Tråvarlaget i flere år enn hva vi har funnet ut, uansett så fremgår det av møteprotokoller at han møtte på styremøte første gang i 1988, ble varaformann i 1991 og overtok ledervervet fra 1992 og frem til 2006. Han er oppvokst med arbeidshest/travhest og har også oppdrettet egne hester, er aktiv trener av egen travhest og ivrer for Tråvarlagets ve og vel. 

Hester han har trenet/avlet er

Eldrapp, født 1986 og senere solgt til Arnt Ring

Kvammdalsraua, født 1988, hun ble nr 3 i hoppederby kaldblodshopper, er mor til

Kvamdals Pijo, født 1996, kjørt inn over 421.000

Kvamdals Jo, hingst og født i 2002

Han var formann i Tråvarlaget da det ble igangsatt og bygd travbane ved Bergsvannet. Han sier aldri nei til å kjøre og hente ponnier/hester til Hestens Dag, har leid ut både hest/utstyr, gratis, slik at andre kan stille opp på ulike kjøringer rundt omkring på Frosta og i nærmiljøet. 
Det betyr med dette at æresmedlem nr fire er Johannes B Kvamme, og jeg har med dette gleden av å overrekke ham DNTs diplom og nål.

