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Domskomitéens sammensetning.

Domskomitéen ble satt med sine faste medlemmer: 

Jens Kr. Grønsand, leder

Ole Jørgen Eng 

Jan A. Enger

Ingen av Domskomitéens medlemmer erklærte seg inhabile, og Domskomitéen erklærte seg habil.

Partene hadde ingen merknader til domskomitéens sammensetning.

Anmeldelsen

Ved anmeldelse utferdiget av Det Norske Travselskap (heretter DNT) den 9. november 2009 ble Robert S. Fossen, Heggeveien 15 G, 1481 Hagan, anmeldt til Det Norske Travselskaps Domskomité (heretter DK) for overtredelse av:

DNTs Lov § 12-2, 1.ledd nr. 1 a), jfr. Dopingreglementets § 2. 1.ledd a). ved at travhesten Skogbryn Svarten, med Robert S. Fossen som ansvarlig innmelder, etter å ha deltatt i travløp på Jarlsberg travbane den 11. september 2009 avla positiv dopingprøve

Grunnlaget for anmeldelsen:  

Skogbryn Svarten er en norskfødt 6 år gammel kaldblods hingst etter Alm Svarten som far og Venger Tora som mor. Hesten eies av Tore Andersen, Langstien 27, 1715 Yven. Ansvarlig innmelder av Skogbryn Svarten til løpene på Jarlsberg travbane den 11.september 2009 var Robert S. Fossen. Skogbryn Svarten har vært oppstallet og stått i trening hos Fossen de siste 3 år. 

Robert S. Fossen er profesjonell travtrener A, reg. nr. N-03-0369 med Bjerke travbane som hjemmebane. 

I travløp på Jarlsberg travbane den 11. september deltok Skogbryn Svarten i 5 løp over distansen 2100 m. med Fossen som kusk. Skogbryn Svarten vant løpet på km. tiden 1.27,9 (a). 1. premien i løpet var kr. 16.000,00. Etter løpet ble det tatt rutinemessig urinprøve av Skogbryn Svarten. Robert S. Fossen var til stede under prøveuttaket og underskrev på at urinprøven ble avlagt og forseglet i hans nærvær. 

A-prøven ble sendt til analyse ved Statens Veteriärmedicinska Anstalt i Uppsala. I prøven ble det påvist forekomster av fenylbutazon kvantifisert til 90 ng/ml urin slik det fremgår av analyserapport datert 9. oktober 2009.

Fossen ble underrettet om den positive A-prøven første gang ved DNTs Antidopingutvalgs besøk på stallen på Åneby den 14. oktober 2009.   

B- prøven ble analysert ved Horseracing Forensic Laboratory, Cambridgeshire, England.  B-prøven bekreftet resultatet av A-prøven. 

Med bakgrunn i den positive dopingprøven ble Skogbryn Svarten suspendert av DNT. 

Saken er utredet av DNTs Antidopingutvalget (heretter ADU).

Muntlige forhandlinger. 

Muntlige forhandlinger med bevisførsel fant sted på Bjerke Travbane den 25. januar 2010.  

Følgende dokumenter ble fremlagt:     

1. Anmeldelse datert 09.11.2009 fra DNT 

2. Prosesskrift datert 2. desember 2009 fra advokat Tor Kjærvik

3. Prosesskrift datert 16. desember 2009 fra advokat Kjenner

4. Prosesskrift datert 21. desember 2010 fra advokat Kjærvik

5. Prosesskrift datert 22. januar 2010 fra advokat Kjenner

6. Prosesskrift datert 3. februar 2010 fra advokat Kjærvik

7. Prosesskrift datert 23. februar fra adv. Kjenner

8. Prosesskrift datert 17. mars 2010 fra adv. Kjærvik

Prosessfullmektigene holdt innledningsforedrag. 

Robert S. Fossen avga partsforklaringer.

Britt Helen Villand Lindheim avga partsforklaring pva. DNT

Følgende vitner avga forklaring: 

Birgit Ranheim

Anne Wangen

De muntlige forhandlingene ble avsluttet med prosedyre av prosessfullmektigene.

Partenes merknader. 

DNT’s prosesfullmektig, advokat Gunnar-Martin Kjenner, har i det alt vesentlige anført: 

Anmeldte Roar S. Fossen var ansvarlig innmelder av hesten Skogbryn Svarten til travløp på Jarlsberg travbane den 11.september 2009, og følgelig ansvarlig for at hesten stilte til start i tråd med bestemmelsene i Dopingreglementet.  

Anmeldte er profesjonell travtrener A med lisens nr. N-03-0369 og hjemmebane Bjerke travbane og som sådan underlagt DNTs Lov, Løpsreglemet og Dopingreglement. Det følger av Løpsreglementets § 7-4, 1. og 2. ledd at ansvarlig innmelder er ansvarlig for at hesten ikke starter i travløp i strid med bl.a. Dopingreglementet.  

DNTs Dopingreglement ble vedtatt av styret i DNT 7. desember 2007, jfr. DNTs lov Kap. 14, og er forelagt Mattilsynet i samsvar med forskrift om doping av hest FOR-2007-03-01-231 § 7, 2.ledd. Ifølge Dopingreglementes § 2, 1.ledd a) er det å anse som doping av hest når hesten deltar i travløp med et stoff eller spor av stoff som er ført opp på DNTs Forbuds- og Karensliste. Fenylbutazon er klassifisert som et ikke steroid antiinflamatorisk middel (NSAID), jfr. ADUs utredning datert 02.10.2009.  

Fenylbutazon er som sådan et stoff som er oppført på DNTs Forbuds- og Karensliste. Det vises til karenslistens punkt. B d) s.3, Antiinflammatoriske preparater. 

Fenylbutazon er et legemiddel klassifisert som et ikke-steroid antiinflamatorisk middel (NSAID) med karenstid 14 dager. Fenylbutazon er et av de eldste og mest brukte NSAIDs til hester. virkning. Det finnes ingen legemidler som for tiden markedsføres til hest i Norge med virkestoffet fenylbutazon. Legemiddelet Artrizin vet. dosegranulat er et analgetikum med antipyretisk og antiinflamatorisk virkning. Dette legemiddelet inneholder fenylbutazon. Artrizin vet. markedsføres ikke i Norge, men kan skaffes gjennom apotek på spesielle godkjenningsfritak. Selv om legemiddelet ikke har markedsføringstillatelse i Norge brukes det fremdeles i stort omfang på grunn av sin effekt og sin lave pris sammenliknet med andre tilsvarende legemidler.

Brudd på Dopingreglementet fremgår av positiv A og B prøve sammenholdt med analyserapportene. Dette forholdet representerer et brudd på DNTs lov § 12-2 nr. 1 a) og Dopingreglementets § 2, 1. ledd a). 

Det er videre utført behandling på stallen som ikke er ført inn i helsekortet. Dette viser at treneren ikke følger Dopingreglementets krav til dokumentasjon av alle behandlinger utført på anmeldtes hester, jfr. Dopingreglementets § 2, 1.ledd i) og Vedlegg 2, pkt. 2 til Dopingreglementet. Regelbruddet fremkommer ved å sammenlikne journalene med ADUs utredning. 

Hestens ansvarlige innmelder plikter å sørge for at intet forbudt stoff tilføres hesten. Hestens ansvarlige innmelder er uten hensyn til skyld ansvarlig for ethvert forbudt stoff som blir funnet i hestens dopingprøve, jfr. Dopingreglementets § 5, 1.ledd. Anmeldte har derved begått brudd på DNTs lov og Dopingreglement

Øvrige brudd på Dopingreglementet krever forsett eller uaktsomhet, jfr. Dopingreglementets § 5, 2. ledd. 
Advokat Gunnar-Martin Kjenner har nedlagt følgende påstand:

1. Robert S. Fossen utelukkes for en periode på 6 – seks- måneder, regnet fra utelukkelsens ikrafttreden. Utelukkelsen omfatter

· tap av retten til å inneha lisens

· tap av retten til å delta i travløp

· tap av retten til å ha valgte og oppnevnte tillitsverv

2. Robert S. Fossen ilegges en bot på kr. 10000,00 

Robert S. Fossens prosessfullmektig, advokat Tor Kjærvik, har i det alt vesentlige anført: 

Robert S. Fossen har treneransvaret for i alt 8 løpshester. I tilegg har han 3 hester oppstallet; My Way, Jetman og Restless Diva. Av disse er det kun Jetman som starter i travløp. 
Ved ADUs besøk på stallen den 14. oktober 2009 hadde Robert Fossen 26 poser med fenylbutazon i sitt medisinskap. 

Fossen har i forbindelse med behandling av andre hester enn Skogbryn Svarten mottatt til sammen 30 poser fenylbutazon. 20 av disse posene var utlevert av veterinær Anne Wangen den 10. mars 2009 i forbindelse med behandling av hesten Nettes Fighter. De resterende 10 poser ble utlevert av veterinær Per Martens den 29. juli 2009. Disse var for behandling av hesten Jetman. Ut over dette har Fossen ikke fått utlevert fenylbutazon. Av de totalt 30 poser som Fossen har mottatt er det brukt kun fire poser, to av posene er benyttet på Jetman. Jetman stod plassert på motsatt ende av stallen enn Skogbryn Svarten. De øvrige to posene er bruk på My Way. 

My Way stod oppstallet i naboboksen til Skogbryn Svarten. My Way er nå flyttet på grunn av den positive prøven og anmeldelsen. My Way eies av Birte Pedersen, og har siden 8. mai 2009 stått på langstidsbehandling med fenylbutazon. Denne behandlingen er utført av Pedersen. I tillegg til å ta seg av My Way bistår Pedersen også ved stell og foring av de øvrige hestene på stallen. 

Saksøkte er av den klare oppfatning at det må være i forbindelse med behandlingen av My Way at Skogbryn Svarten har avgitt positiv prøve på fenylbutazon. Det vises i denne sammenheng til den svært lave konsentrasjon av fenylbutazon som er funnet, 90 ng/ml urin. 

Selv om det ikke er kjent fra litteraturen at fenylbutazon kan overføres til andre hester i form av forurensing av miljøet eller ved direkte kontakt kan det ikke sees bort fra at dette kan være årsaken i dette tilfelle. My Way, som var oppstallet i naboboksen til Skogbryn Svarten da den positive dopingprøven ble avgitt, har vært langtidsbehandlet med fenylbutazon siden 8. mai 2009. 

Fossen erkjenner at han som ansvarlig innmelder av Skogbryn Svarten har et objektivt ansvar i forhold til den positive dopingprøven. Når det gjelder overtredelsen karakter vil saksøkte anføre at det ikke er snakk om en forsettlig overtredelse. Det er også høyst tvilsomt om overtredelsen kan vurderes som uaktsom. Dette må gjenspeiles i straffeutmålingen.

I straffeutmålingen må det også legges til grunn at det under enhver omstendighet kun er snakk om en svært liten mengde ulovlig stoff.

Advokat Tor Kjærvik har nedlagt følgende påstand:

1. Robert S. Fossen behandles på mildest mulig måte.

Bevisvurderingen:

I henhold til Dopingreglementets § 6 har DNT bevisbyrden for at et regelbrudd har funnet sted.

Ved bevisvurderingen skal domsinstansen anvende en høyere bevisbyrde enn alminnelig sannsynlighetsovervekt, men lavere enn at all rimelig tvil skal komme anmeldte til gode.

Av dopingforskriftenes § 6 fremgår det videre at det legges til grunn at laboratorier godkjent av UET eller DNT har utført analyse og oppbevaring av dopingprøve i samsvar med UETs eller DNTs standard for laboratorieanalyse. Dersom anmeldte med sannsynlighetsovervekt fører bevis for at UETs eller DNTs standarder ikke er fulgt, skifter bevisbyrden over til DNT som deretter må bevise at avviket fra standarden ikke har forårsaket den positive prøven.

I omhandlede tilfelle er A-prøven analysert av Statens Veterinærmedicinska Anstalt i Uppsala, Sverige. B-prøven er analysert av Horseracing Forensic Laboratory (HFL) Cambridgeshire, England. 

Anmeldte har ikke bestridt resultatet av prøvene eller påberopt seg at det kan foreligge noen uregelmessigheter verken i forhold til uttak eller analyse av denne.

DK legger på bakgrunn av det som er anført ovenfor til grunn at det er bevist ut over enhver rimelig tvil at Skogbryn Svarten konkurrerte på Jarlsberg travbane den 11. september 2009 i strid med dopingreglementet. 

Når det gjelder det forhold i anmeldelsen som omfatter mangelfull føring av helsekort har anmeldte vedgått dette, og DK legger som følge av dette til grunn at de regelbrudd på dette området som fremgår av anmeldelsen har skjedd. 

Når det gjelder det punkt i anmeldelsen som omhandler manglende fremleggelse av hestepass/helsekort ved dopingprøve har DNT frafalt dette punktet under forhandlingene.

Skyldspørsmålet

Robert S. Fossen er anmeldt til DK for brudd på flere bestemmelser i DNTs Dopingreglement. 

DK vil først foreta en vurdering av skyldspørsmålet i forhold til overtredelsen av Dopingreglementets § 2, 1. ledd a). 

Av dopingreglementets § 5, nr.1 fremgår det at hestens ansvarlige innmelder plikter å sørge for at intet forbudt stoff tilføres hesten. Hestens ansvarlige innmelder er uten hensyn til skyld ansvarlig for ethvert stoff eller spor av slikt stoff som blir funnet i hestens dopingprøve. 

Det er fra saksøktes side anført at den positive dopingprøven enten må skylles smitte/overføring fra hesten My Way, som sto oppstallet i boksen ved siden av Skogbryn Svarten, og som i lengere tid hadde vært behandlet med fenylbutazon, eller gjennom overføring av rester av medisin fra vedkommende som sto for behandlingen av My Way i forbindelse med foring/stell av Skogbryn Svarten.

Når det gjelder overføring fra en annen hest ved at miljøet er kontaminert med urin og/eller avføring fra en annen hest vises til uttalelse datert 19.01.2010 fra leder i DNTs ADU, førsteamanuensis Birgit Ranheim: ”Jeg er ikke kjent med publikasjoner som vises at fenylbutazon kan ”smitte” mellom hester eller fra et kontaminert stallmiljø og gi opphav til positive dopingprøver”.

DK vurderer det som lite sannsynlig at den positive dopingprøven skylles ”smitte” fra My Way eller et kontaminert stallmiljø.

DK anser det som mer sannsynlig at den positive dopingprøven skylles at fenylbutazon er blitt tilført Skogbryn Svarten via den personen som stod for medisinering av My Way. Iflg. saksøktes forklaring deltok vedkommende også ved foring/stell av øvrige hester på stallen, inklusive Skogbryn Svarten. 

Etter DKs oppfatning må det stilles strenge krav til profesjonelle travtrenere med hensyn til overholdelse av Dopingbestemmelsen, og det må forventes at de har så gode rutiner på stallen at hester som er under medisinering oppstalles og behandles på en slik måte at mulighetene for å ”smitte” andre hester ikke er til stede. Dette gjelder i forhold til overføring av medisin via den/de som foretar medisinering av andre hester.   

Selv om Fossen personlig ikke er årsak til den positive dopingprøven som ble avlagt av Skogbryn Svarten, noe som synes å være tilfelle i denne saken, har han som ansvarlig trener og innmelder et objektivt ansvarlig for at intet ulovlig stoff blir tilført hester han har i sin varetekt. Dette gjelder også selv om stoffet blir tilført uten hans kjennskap og av  tredjeperson.

DK finner Robert S. Fossen skyldig i overtredelse av DNTs Dopingreglement § 2, 1. ledd a). DK vurderer overtredelsen som uaktsom. 

For å kunne dømmes for overtredels av Dopingreglementes 2, 1. ledd i) må det foreligge et alminnelig skyldansvar. Iflg. Dopingreglementets § 5, 2. ledd rammes både forsettlige og uaktsomme handlinger. 

Av Dopingreglementets § 2, 1.ledd i) fremgår det at hestens ansvarlige innmelder er ansvarlig for at hver hest som trenes for å delta i travløp har fullstendige og korrekte tidfestede opplysninger i hestens helsekort for de behandlinger hesten har fått. Ufullstendige eller uriktige opplysninger i hestens helsekort er å anse som at en positiv dopingprøve foreligger, jfr. Vedlegg 2 til Dopingreglementet, pkt. 2.

Etter DKs oppfatning er det klanderverdig ikke å sørge for at de behandlinger en hesten har fått blir ført i hestens helsekort. 

DK har etter en helhetsvurdering kommet til at ikke Fossen alene kan klandres for at omhandlede behandling ikke ble ført i helsekortet. Også behandlende veterinær må ta sin del av ansvaret for dette. Fossen forlot stallen før omhandlede behandling var gjennomført, og behandlende veterinær har i sin forklaring uttalt at hun som følge av stort arbeidspress den dagen glemte å føre behandlingen inn i helsekortet. Dette har hun beklaget. 

DK vil i denne sammenheng også bemerke at Fossen ved ADUs besøk på stallen uoppfordret opplyste at Skogbryn Svarten hadde fått behandling som ikke var ført i helsekortet. Dette viser etter DKs oppfatning at han ikke hadde noe ønske om å holde denne behandlingen skjult. DK vurderer overtredelsen som uaktsom.   

Selv om DK er av den oppfatning at omhandlede overtredelse av Dopingreglementet faller inn under kravet om uaktsomhet, og at vilkåret for straffeforføyning er til stede, har DK i dette spesielle tilfelle valgt ikke å vurdere dette i skjerpende retning.  

Straffeutmåling

DK er av den oppfatning at av allmennpreventive hensyn er nødvendig med strenge reaksjoner på brudd på Dopingreglementet.

Ved straffeutmålingen har DK lagt til grunn det at Robert S. Fossen er funnet skyldig i en uaktsom overtredelse av Dopingreglement.

DK har vurdert straffeutmålingen i forhold til de sanksjoner som er ilagt i sammenlignbare saker i 2009. I disse sakene har det i tillegg til bot vært ilagt sanksjoner av 6 måneders varighet. Dette har imidlertid vært saker som ikke har omfattet profesjonelle travtrenere, noe som er tilfelle her.  

En suspensjon av tilsvarende lengde vil medføre betydelig større konsekvenser for Robert S. Fossen enn det som har vært tilfelle i de øvrige sakene. I tillegg kommer at i flere av de sammenlignbare sakene har anmeldte verken svart på henvendelser fra DK eller vært villige til å forklare seg. 

DK har ved straffeutmålingen også sett hen til den endring i påstand om straff i dopingsaker som DNTs styre vedtok i sitt møte den.11.-12. mars 2010 (Sak S 5-3/10).  Av vedtaket fremgår det at DNT i fremtidige dopingsaker hvor det ikke foreligger forsett ikke vil fremme påstand om utelukkelse. Selv om det i styrets vedtak er presisert at retningslinjene gjelder fremtidige dopingsaker er DK av den oppfatning at vedtaket også må få betydning for straffeutmålingen i pågående, ikke avgjorte dopingsaker.  






Domsslutning 

Robert S. Fossen dømmes for overtredelse av DNTs Lov § 12-2, 1.ledd nr.1 a, jfr. DNTs Dopingreglement for hest, § 2. 1.ledd a). I medhold av Dopingreglementets § 9 ilegges følgende sanksjoner:

1. Robert S. Fossen ilegges en bort stor kr. 15.000,00 (kroner femtentusen). 

Kjennelsen er enstemmig. 

Jan A. Enger


    Jens Kr. Grønsand


   Ole Jørgen Eng
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