                                                                                                      Drammen    22.03.2010

Kunngjøring fra Dommerkomiteen ved Drammen Travbane.      
Dommerkomiteen ved Drammen travbane ble mandag 15.02.2010 kjent med at hest ved lasting på transport kunne være utsatt for behandling som ikke er forenelig med travsportens regelverk for behandling av, og opptreden overfor hest.

Dommerkomiteen ble kjent med hendelsen ved at vitne tok kontakt og meddelte sin observasjon.
Behandling av sak  22.02.2010.
Opptatt forklaring av to vitner. På grunnlag av disse forklaringer tok dommerkomiteen saken opp til behandling som mulig brudd på § 10-2.

Behandling 28.02.2010 
Opptatt forklaring av to vitner til hendelsen og av eier til hesten.

Dommerkomiteens sluttbehandling 04.03.2010.
På bakgrunn av vitneforklaringer mener dommerkomiteen å fastslå at brudd på § 10-2 foreligger.

Dommerkomiteen finner det bevist gjennom vitneforklaringer at hesten Førlands Faksen ved opplasting på transport i hesteringen ved Drammen travbane 13.02.2010 ca. kl. 16.30 er påført slag med pisk oppe på dekken, samt nede på hestens bakben. 

Bruk av pisk var i den hensikt å tvinge hesten til å gå på transporten mot sin vilje, hesten kom ikke inn på transporten ved denne behandling.

Det fastslås at hestens eier var den som utførte handlingen med bruk av pisk. Det var en bevisst utført handling i den hensikt å tvinge hesten på transport.

Det tillegges i skjerpende retning at hesten ble tilført slag på ben samt at eiers handling fortsatte etter å ha blitt gjort oppmerksom på at denne type behandling ikke er forenelig med hvordan dyr skal behandles.
Ut ifra hensynet til dyret, ivaretakelse av reglement for travsport og rent allmennpreventive hensyn mener dommerkomiteen slike handlinger må medføre reaksjoner overfor den som utøver slike handlinger.

Straffeutmåling:

Eier av hesten Førlands Faksen ilegges i.h.t. § 15-1 pkt b 1.1 bot stor kr. 15.000,- femten tusen, for ved bevisst å ha tilført hesten slag med pisk og ved denne handling å ha brutt reglement for travsport i Norge kode 191 § 10-2 pkt 2 ubehersket behandling.
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