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Forslag fra innstillingsrådet i Norsk Rikstoto  



Innstillingsrådet i Norsk Rikstoto avga sin innstilling 26. mars og hadde forut for avgivelsen tre møter, 10. mars, 18. mars og 26.mars kombinert med drøftinger på telefon og elektronisk kontakt. På møte 10. mars deltok styreleder Mattis Asplin og administrerende direktør Harald Dørum, i tråd med de nye vedtekters bestemmelser. På dette møtet ble Norsk Rikstotos resultater og utfordringer framover gjennomgått og drøftet. Norsk Rikstotos Råd ble orientert om arbeidet i Innstillingsrådet på sitt konstituerende møte 11. mars. Orienteringen ble gitt av Innstillingsrådets leder, Per Harald Grue.


Innstillingsrådets forslag av 26. mars ble tatt stilling til av Landbruks- og matdepartementet i brev av 7. juni 2010. I dette brev ble det eksisterende styrets funksjonstid fastsatt til det tidspunkt våren 2011 da årsmelding og regnskap er lagt fram. Denne funksjonstid ble bestemt etter tilråding fra NRs styre og NRs Råd. Rådets vedtak ble gjort på møte 14.5. 2010. Videre bestemte departementet at funksjonstida for nestleder, to styremedlemmer og to varamedlemmer ble forlenget med ett år.


Innstillingsrådet har fortsatt sitt arbeide i møter 26.4, 8.6, 6-7.9 og 27.10. Innstillingsrådet fikk endret representasjon fra DNT ved at Atle Larsen kom inn i stedet for Nils Dagestad. I tillegg har Innstillingsrådet hatt kontakt og drøftinger telefonisk og elektronisk og medlemmene har hatt kontakt med sine oppdragsgivere. Innstillingsrådet har lagt drøftingen med styreleder og direktør 10. mars 2010 til grunn for sitt arbeide. Innstillingsrådet har på møte 6.-7.9 hatt samtaler med alle styrets medlemmer som er på valg og med aktuelle nye styremedlemmer. I tilknytning til disse møter meddelte Jens Alm at han ikke ønsket gjenvalg.


Med bakgrunn i vedtak i NRs Råd av 14. mai 2010 ble det holdt møte i Rådet 27. oktober 2010. På dette møte deltok alle medlemmer i Innstillingsrådet. Innstillingsrådets leder, Per Harald Grue, la på dette møte fram de vurderinger Innstillingsrådet har kommet fram til når det gjelder sammensetning av Norsk Rikstotos styre. Det ble videre orientert om de utfordringer Innstillingsrådet mener det er vesentlig at det nye styre i NR bør gripe fatt i. Innstillingsrådet orienterte også om de utfordringer det er vesentlig eierne av stiftelsen bør prioritere i den nærmeste tid. Innstillingsrådet orienterte også om de områder der samspillet mellom sportsorganisasjonene og NR bør bedres.


Norsk Rikstotos Råd gjorde følgende vedtak: ”Rådet i Norsk Rikstoto tar Innstillingsrådets vurderinger til orientering. Rådet er svært godt fornøyd med prosessen og presentasjonen av innstillingen”


Med bakgrunn i Innstillingsrådets vurderinger og behandlingen i NRs Råd avsluttet Innstillingsrådet sitt arbeide på et særskilt møte 27.10 2010.




I brev 7. juni 2010 fra Landbruks- og Matdepartementet fikk styret følgende sammensetning fram til årsmelding og regnskap for 2010 er lagt fram våren 2011:
Styreleder: Mattis Asplin 




Nestleder: Rolf Sæther (forlenget et år) 

Styremedlem: Benthe Løvenskiold Kveseth
Styremedlem:
Martha Irene Mjølnerød (forlenget et år)

Styremedlem: Jens Alm (forlenget et år)

Varamedlem: Ingunn Ormstad
Varamedlem: Terje Finnbråten (forlenget et år)
Varamedlem:
Karoline Krogh-Hansen (forlenget et år)


Innstillingsrådet innstiller dette styre for oppnevning våren 2011:
Styreleder: Rolf Sæther (for to år 2011-2013) 




Nestleder: Frank Håland (for et år 2011-2012) 

Styremedlem: Benthe Løvenskiold Kveseth (for to år 2011-2013)

Styremedlem:
Martha Irene Mjølnerød (for et år 2011-2012)

Styremedlem: Johan Kvarme (for et år 2011-2012)

Varamedlem: Ingunn Ormstad (for to år 2011-2013)

Varamedlem: Terje Finnbråten (for et år 2011-2012)
Varamedlem:
Karoline Krogh-Hansen (for et år 2011-2012)
Rolf Sæther  og Terje Finnbråten er nominert av Norsk Jockeyklub. Benthe Løvenskiold Kveseth og Ingunn Ormstad er nominert av Landbruks- og matdepartementet. De øvrige medlemmer og varamedlemmer er nominert av Det Norske Travselskap. Alle som er foreslått er forespurt og har sagt seg villig til å påta seg de foreslåtte verv. 

Innstillingsrådet mener at det siste år har blitt utført et godt arbeide i styret for Norsk Rikstoto. Det er imidlertid negativt at styrets prognoser og målene for omsetningsøkning ikke er nådd i 2009 og at det samme sannsynligvis vil skje i 2010. Det er imidlertid positivt at styret har gjennomført kostnadsreduserende tiltak for å sikre overføringene tilbake til hestenæringene. Ut fra de samtaler innstillingsrådet har hatt, mener vi det er viktig å forbedre samspillet mellom Norsk Rikstoto, sportsorganisasjonene og den øvrige del av hestenæringene. Innstillingsrådet konstaterer at Norsk Rikstoto står overfor store utfordringer i et forretningsmessig og samfunnsmessig krevende spillemarked. Innstillingsrådet er enig med den oppsummering som er gitt fra styreleder og administrerende direktør om at Norsk Rikstoto i tida framover (1) Må profilere seg bedre og fornye seg i spillemarkedet og (2) Videreføre arbeidet med kostnadsreduksjoner og økte synergier i driften av hestesporten. Innstillingsrådet mener videre at det er helt nødvendig at Norsk Rikstoto i samarbeide med sportsorganisasjonene legger større vekt på å forbedre hestenæringens omdømme og profilere hestenæringenes samfunnsmessige og sosiale rolle. Innstillingsrådet vil understreke at dette stiller store krav til både styre og administrasjon, og til et godt samspill mellom styre og administrasjon. 

Innstillingsrådet har lagt stor vekt på å fremme forslag om et styre som kombinerer erfaring og kontinuitet med fornyelse. Det er videre lagt stor vekt på å fremme forslag til et styre som kan arbeide godt sammen som et slagkraftig team, som kan finne en god funksjonsfordeling i forhold til administrasjonen og bidrar til et godt samspill med hestesportens organisasjoner. Innstillingsrådet har videre lagt til grunn at to av styrets fem medlemmer er kvinner. 

Innstillingsrådet vil videre, på samme måte som den tidligere valgkomiteen, signalisere til de ansattes organisasjoner at det for Norsk Rikstotos omdømme vil være en fordel med en god balanse mellom kvinner og menn i de ansattes representasjon i styret.

I 2009 ble styrets leder Mattis Asplin gjenvalgt for nye to år, og vil gå ut av styret i 2011 etter seks år som styreleder. Innstillingsrådet fremmer forslag om Rolf Sæther som ny leder for perioden 2011-13. Rolf Sæther har bred samfunnsmessig erfaring i mange viktige funksjoner i det norske samfunn. Han har erfaring fra styret i Norsk Rikstoto som nestleder i to år og har forankring i, kjennskap til og innsikt i hestenæringens organisasjoner. Han nyter stor tillit i alle deler av hestenæringen. Styreledervervet er meget krevende når det gjelder krav til integritet og uavhengighet og andre personlige egenskaper og en styreleder må ha tid og engasjement til å fylle oppgaven. Rolf Sæther fyller alle disse krav på en god måte.

Innstillingsrådet fremmer forslag på Frank Håland som ny nestleder (for et år). Frank Håland har (se vedlegg 1) en omfattende styre og ledererfaring i travsporten i sitt arbeide på Sørlandet. Han har videre betydelig ledererfaring og kompetanse knyttet til andre oppgaver han har hatt. Han vil både erfarings- og aldersmessig representere en betydelig fornyelse av styret. Han har videre de personlige egenskaper som er nødvendige for å fylle nestlederoppgaven på en god måte.
Innstillingsrådet fremmer forslag om gjenoppnevning av Benthe Løvenskiold Kveseth (for to år) og Martha Irene Mjølnerød (for et år). De har henholdsvis fire og to års erfaring fra arbeide i styret og har gjort en god jobb i styret. De har i tillegg viktig erfaringsbakgrunn og kompetanse fra andre oppgaver i landbruksnæringene

Innstillingsrådet fremmer forslag om Johan Kvarme som nytt styremedlem (for et år). Han har (se vedlegg 2) betydelig erfaring som ansatt i Norsk Rikstoto på ledernivå og fra travsportens organisasjoner i Trøndelag. Han vil på en god måte supplere erfaringene i styret, og vil alders-, utdannings- og erfaringsmessig gi en ønsket fornyelse av styret.


Det er foreslått gjenvalg på tre varamedlemmer. Varamedlemmene deltar på styrets møter ved forfall og blir løpende orientert om virksomheten. Det er uttrykt ønske fra noen av varamedlemmene om å kunne ha en noe nærmere kontakt med styrets arbeide. 



Oslo 28. oktober 2010
Per Harald Grue


Merete Johansen
Leder

Sigurd-Armand Hauge        Atle Larsen 

Petter Baalsrud
Vedlegg 1 : CV Frank Håland 
Vedlegg 2: CV Johan Kvarme
