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Det Norske Travselskap

Styremøte nr 7/11 - 15.6.11
Hestesportens Hus pr. tlf.


Tilstede pr. tlf: Atle Larsen, Carl Petter Brun, Tina Dale Brauti, Sven-Tore Jacobsen, Evelyn Stillerud. Per Erik Hagen og Øystein Dale møtte i Hestesportens Hus. Tove Paule deltok ikke.

Administrasjonen: Øystein Dale 

Innkalling og saksliste ble godkjent.

Saker til behandling:

S 1-7/11 
Emisjonsavtale Bergen Travpark AS

Etter en lengre periode med økonomiske vanskeligheter har Bergen Travpark kommet i en situasjon der ikke driften kan fortsette uten at det skytes inn ny kapital. Det er sammen med Bergen Travpark AS og eieren Vestenfjeldske Travforbund forhandlet frem en emisjonsavtale som innebærer at DNT skyter inn 2 millioner kr. med finansielle støtte fra Norsk Rikstoto.  Aksjekapitalen i Bergen Travpark AS forhøyes med kr 600 000,-, fra kr 400 000,- til kr 1 000 000,-, ved nytegning av 150 aksjer hver pålydende kr 4 000,-. Det utbetales kr 13 333,33,- pr. aksje hvorav kr 9333,33 tillegges overkursfond. Det medfører at Det Norske Travselskap etter emisjonen vil disponere 60 % av aksjene i Bergen Travpark AS. Emisjonsavtalen innebærer også at driften ved Bergen Travpark AS skal omorganiseres og at stalleien skal forhøyes og over tid og komme opp på nivå med stalleien for treningssenteret som DNT eier via Bjerke Travbane Eiendom på Nannestad. 

Styrevedtak

Styret i DNT gir sin tilslutning til emisjonsavtalen med Bergen Travpark AS og skyter inn 2 millioner kroner i Bergen Travpark AS.

S 2-7/11 
Prioritering av prosjekter 
I budsjetter for 2011 har DNT med finansiering fra Norsk Rikstoto en prosjektportefølje på 6,35 millioner kroner. (4 millioner kr i ordinær finansiering og 2,35 millioner kroner overført fra 2010). Prosjektene er godkjent av Norsk Rikstoto, med forbehold om noen avklaringer i forhold til noen spesifikke avklaringer for enkelte prosjekter. I henhold til behandlingen av prosjektene i styremøte nr. 6 2011 har administrasjonen prioritert prosjektene og satt opp når de skal være sluttført. 

Styrevedtak

Styret tar vedlagte prioriteringsliste over prosjekter til etterretning, men pålegger administrasjonen å få en endelig avklaring av alle prosjektene i forhold til Norsk Rikstoto så snart som mulig. Dersom dette ikke fører frem vil styreleder ta kontakt med styret i Norsk Rikstoto.  
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