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STIFTET 1927


ÅRSMELDING 2010.

Ordinært årsmøte ble avholdt på Bjerke den 24.3.2010.
Styret har bestått av Espen A Schem, formann, Rolf Tvedt,  Hans Chr Holm, Karoline Krogh-Hanssen og Jomar Blekkan. Revisor har vært Geir Vegard Gundersen og sekretær Ove Steinar Larsen.
2010 ble ikke et år hvor den positive utviklingen for travet fortsatte. Det økonomiske grunnlaget for travet stagnerte. Styret er likevel tilfreds med at premienivået ble holdt oppe.  Arbeidet med Hest i Næring nådde på tross av bruk av betydelige ressurser og iherdig innsats, ikke frem. Det må konstateres at dette arbeidet er satt langt tilbake og styret tror ikke på en rask realisering. NTTF har ikke vært direkte representert i Hest i Næring arbeidet. NTTF vil fortsette sitt påtrykk og arbeid for å holde Hest i Næring politisk og fremdriftsmessig varm. Foreningen mener fortsatt at Hest i Næring er det viktigste grunnlaget for en bedre næringsutvikling for trenere, oppdrettere og hesteeiere. Formannen er nå medlem av Næringsutvalget som koordinerer og arbeider med dette prosjektet.
Styret har avholdt 7 styremøter i perioden og behandlet og fulgt opp en rekke saker. Formannen og styremedlemmer har deltatt i mange utvalg og komiteer. Karoline KH er medlem av styringsgruppen for FOLKEHESTEN 2011 og prosjektgruppen for Arrangementsutvikling av stevnene. Foreningen er representert i både Varmblods- og Kaldblodsutvalget, var aktiv deltaker i arrangementet HESTENS DAG, Reglementskomiteen, evaluering av etterutdanning for travtrenerne og de fleste andre saksforhold av viktighet for medlemmene herunder  møte med DNT og dopingutvalget vedrørende rutiner og rettssikkerhet for våre medlemmer. Medlemmene Borg og Kolle har deltatt på dommerseminarer.
NTTF har inngått en avtale  med Rikstoto vedrørende Rikstoto direkte som sikrer samtlige av våre medlemmer en god og økonomisk fordelaktig tilgang til dette.

Styret har løpende gjennom året arbeidet med  saker for å bedre sikkerheten for kusker og trenere.
Prosessen med å få til fakturering av hesteeierne gjennom DNT har vært fulgt opp. Fremdriften av prosjektet er blitt mye forsinket i forhold til de tidsplaner vi ble forespeilet fra DNT. Den økonomiske ramme som ble skissert for prosjektet og den økonomiske utvikling i DNT har gjort det nødvendig å prøve å finne nyen løsningsalternativer. NTTF deltar aktivt i å prøve å etablere en ordning basert på at trenerne inngår oppstallingsavtaler med klare regler for betaling og mislighold, profesjonell inkasso når mislighold inntrer og et regelverk i DNT som setter startsperre på hesten ved mislighold. Arbeidet er i gang og vi håper det vil la seg gjøre å få det praktiske og juridiske grunnlaget for en slik løsning på plass.
Gjennom året har foreningen som vanlig gitt råd i saker hvor medlemmene har henvendt seg til oss. Styret har deltatt i møter med dommere og funksjonærer og på travkonferansen. Foreningen har et godt samarbeid med de øvrige organisasjoner i travet. 
Arbeidet med tilpasning av den nye pensjonsordningen er ferdig og alle som melder seg inn før de er fylt 35 år blir tatt opp i ordningen. DNTs positive støtte er avgjørende for  denne viktige pensjonsordningen for våre medlemmer.
Foreningen har etablert egen nettside http://www.travsport.no/nttf og styret har vedtatt at foreningen skal legge informasjon, innkallinger etc inn på denne siden for å spare kostnader og samtidig bedre informasjonen til medlemmene.
Utvidet styremøte med deltakere fra samtlige baner ble avholdt senhøstes med god tilbakemelding.
Foreningen har 224 medlemmer. Vi har fått 14 innmeldinger og 4 medlemmer har meldt seg ut.
Styret vurderer samlet sett 2010 til å ha vært et aktivt år for foreningens. Den positive støtte og de mange gode og positive tilbakemeldinger gir grunn til å håpe på en god aktivitet også i 2011. 
Oslo den 31.mars 2011
Espen A. Schem(sign)
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