NORSK TRAVTRENERFORENING

STIFTET 1927


REFERAT
Norsk Travtrenerforening stiftet 12.09.1927 avholdt sin 84. ordinære generalforsamling i Hestesportens Hus på Bjerke Travbane den 24. mars 2010 kl 13.00. 
Folgende dagsorden ble behandlet:
1. Godkjenning av innkalling.
 Innkallingen ble godkjent
2. Valg av møteleder.
 Sekretæren foreslo Espen A Schem som ble valgt.
3. Årsberetning og regnskap 2009.  
Årsmeldingen var sendt ut med innkallingen og gjort tilgjengelig på nettsiden. Sekretæren leste Årsmeldingen som ble kommentert. Spørsmål ble besvart. Deretter ble regnskapet gjennomgått og redegjort for. Spørsmål ble besvart. Regnskap 2009 og Årsmeldingen ble deretter enstemmig vedtatt som foreningens regnskap for 2009.
4. Pensjonsordningen. 
Sekretæren redegjorde for styrets arbeid med å gjennomgå den nye pensjonsordningen samt arbeidet med å få etablert en fortsatt finansiering av ordningen gjennom DNT som benytter Mulktefondet til finansieringen. Alle som var medlem i den gamle ordningen er meldt inn i den nye ordningen. Styrets forslag om at nye medlemmer innmeldt etter 1.1.2008 som ikke er over 35 år ved innmelding blir tatt opp i den nye ordningen men at nye medlemmer som er eldre enn 35 år ved innmelding ikke blir tatt opp i foreningens pensjonsordning ble enstemmig vedtatt av Årsmøtet.
Formannen uttrykte stor tilfredshet med at denne pensjonsordningen nå var ferdigbehandlet og at finansieringen fra DNT var vedtatt. 
5. Fastsettelse av kontingent.

Kontingenten ble holdt uendret på kr 2.500,-.
6. Fastsettelse av honorar til styrets formann og styremedlemmene.
Honorar til formannen ble vedtatt til kr 150.000 pr år. Reiseutgifter dekkes etter regning og kjøregodtgjørelse etter statens satser. 

Styremedlemmenes honorar ble fastsatt til kr 1.250,- pr møte. Reiseutgifter dekkes etter regning og kjøring etter statens satser.  Dersom et medlem deltar i møter på foreningens vegne honoreres det med kr 1.250,- pr møte. 
7. Utnevnelse av Æresmedlem.

Etter forslag fra Styret ble  Gunnar Eggen  enstemmig og til stående applaus utnevnt  til Æresmedlem i Norsk Travtrenerforening. 
Gunnar Eggen fikk Plakett og Æresmerke overrakt av formannen.

Formannen ga i sin tale en gjennomgang av Eggens enestående resultater og rolle som trener og kusk  i travsporten gjennom en lang periode. Likeledes er han den som over lengst tid har hatt verv i foreningen som revisor og som styreformann i Pensjonskassen helt til den ble avviklet.
8. Valg:

· Espen A. Schem                              på valg 1 år              Valgt
· Rolf Tvedt                                       på valg 2 år              Valgt
· Hans Chr Holm                               på valg 2 år              Valgt
· Karoline Krogh-Hanssen                ikke på valg                      
· Jomar Blekkan                                ikke på valg                       
Varamedlemmer:

· Kenneth Rasmussen          på valg                     Valgt              
· Hans Petter Tholfsen         ikke på valg              
                   Revisor:

· Gunnar Eggen                    på valg                    Ønsker avløsning
· Geir Vegard Gundersen     ny                            Valgt
Alle valg var enstemmige.
Flere saker ble ikke behandlet.
Den nye generalsekretæren Ivar Egeberg gjennomgikk hovedelementene i sin handlingsplan og redegjorde for sin oppfatning av en del sentrale sider av og utfordringer innen travet. Det var mange spørsmål og synspunkter som ble diskutert og gjennomgått. Foreningens formann sa at foreningen støttet positivt opp om å få gjennomført Hest i Næring, faktureringstilbud for trenerne gjennom DNT etc. Sportssjef Tron Gravdal fra DNT gjennomgikk melding på nett samt andre aktuelle forhold herunder at lisensnemdene ikke fungerer iht planene. 
Konklusjonen er at det er ingen tvil om at det kommer forandringer og utfordringer fremover for alle innen Travet. Likeledes er rammebetingelsene for trenerne i endring og det vil kunne gi store muligheter for de som satser og bruker sine ressurser riktig.
Formannen takket Egeberg og Gravdal for at de kom og for gode presentasjoner |og interessante innspill og tanker for fremtiden. Formannen takket deretter medlemmene  for fremmøte.

Møtet ble avsluttet ca 16.30. 
Oslo den 31.mars 2010 

Espen A. Schem                                                           Ove Steinar Larsen
Formann                                                                                   Sekretær
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