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Referat fra styremøte i Telemark Travforbund mandag 10. september 2018
Tilstede: Erik Skjervagen, Jan Kristian Øverdal, Thomas Tvedt, Ine Dahl, Stian Hovstø, Johan Herbjørn Undem -  Jorunn Svensson (sekretær)                                                                                                   
Fravær: Hanne Rønningen, Agnar Svartdal
Saksliste:
Sak 15/18	Godkjenning av innkalling og referat.                                                                                     Ingen kommentar                                                                        
Sak 16/18	Saker til behandling i landsråd 27.09.                                                                                              Terminliste – sentralisering – ny fordelingsmodell                                                                I et samarbeid med Østfold og Oppland travforbund er det utarbeidet et brev der man stiller seg kritisk til arbeidet som er gjort vedrørende oppsett av terminlister og forslag til ny fordelingsmodell etter kategorisering i A, B og C baner.                                                  Brevet vil bli sendt for uttalelse til landets øvrige forbund før det tas opp til behandling på kommende landsråd.  Styret støtter brevets innhold.                                                                            Premiesjansen - underskudd                                                                                                                                                 Telemark Travforbund sender inn forslag om at deler av underskuddet i dekkes ved at  storløpstilskuddet til Oslo Grand Prix reduseres. Ved gjennomgang av tallene viser det seg at det ble utbetalt kr 7 417 000 i premier til dette arrangementet i 2018, i tillegg kommer oppdrettspenger. Kun 4 av 14 vinnere var norske.
Sak 17/18	Eventuelt:
Galla: Galla vil bli gjennomført i samarbeid med THF. 
Dyrskun: Ine Dahl stiller som styrets representant når avtalen om hesteutstillingen nå i høst skal reforhandles for 3 nye år.
Forbundsdag avholdes 08.11.18. Ledere og æresmedlemmer fra lagene inviteres. Lagene betaler for egne deltakere. Thomas utarbeider forslag til sponsorpakker. Alle gjør en innsats for å skaffe sponsor. Det settes opp en pokal til «Telemark Travforbunds løp».
[bookmark: _GoBack]Felles styremøte TT as – TTF                                                                                                          Det legges opp til et felles møte mellom styremedlemmer i TT as og TTF.
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