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HVA ER EGENTLIG AVLSINDEKS (BLUP)?

Avlsindeks for kaldblodshest

Avlsindeks (BLUP) er en metode for å beregne avlsdyrenes forventede avlsverdi og derved forutsi deres påvirkning på avlen i den aktuelle hestepopulasjonen.

Avlsindeksen bygger på den såkalte BLUP-metoden med dyremodell, som i internasjonal sammenheng anses å være vitenskaplig riktigste metode for beregning av avlsverdi på husdyr inklusiv hester.

BLUP er en engelsk forkortelse for ”Best Linear Unbiased Prediction”. Dette beskriver BLUP-metodens viktigste statistiske egenskaper.

Avlsindeksen er ut uttrykk for anlegg for prestasjoner

Avlsindeksen gjør det mulig å sammenlikne forventede genetiske anlegg for prestasjonsegenskapene mellom alle individer som tilhører den norsk-svenske kaldblodspopulasjonen.

Indeksverdien 100 representerer gjennomsnittet i populasjonen. Skalaen for indeksen er slik at 10 enheter tilsvarer et standardavvik i indeks for hver egenskap som inngår.
På denne måten havner de beste individene med indeks >120 og de dårligste med indeks 

< 80. Sikkerheten er direkte knyttet til hvor mye informasjon som finnes om det enkelte individ.

Sikkerhet/Avvik

Mål på sikkerhet oppgis som avvik. Avviket oppgis som et tall mellom 0 og 1. Jo mindre dette tallet er jo større sikkerhet er det i beregningen av avlsindeksen. Avviket hos en hest med egne løpsresultater, men uten avkom vil variere mellom 0,7 og 0,8 avhengig av avstamningsinformasjonen. For hingster med svært mange avkom går avviket mot null.
Innavlsgraden hos det enkelte individ oppgis som innavlskoeffisient. Denne er et uttrykk for i hvilken grad de samme forfedrene kommer igjen i ulike ledd i avstamningen hos den enkelte hesten.
Avlsindeksen beregnes utfra løpsresultater på 3-6 års kaldblodstravere i databasene til DNT og STC ved hvert årsskifte. Alle avstamningsopplysninger går flere generasjoner tilbake i tiden. I tillegg til informasjon om hesten selv , benytter en også all kjent informasjon om hestens slektninger. Dette øker sikkerheten i beregningene.

Det publiseres tre indekser for hver hest:

·  Startfrekvensindeks er et uttrykk for et individs genetiske anlegg for å komme til start som 3-6 åring.

· Prestasjonsindeks er et uttrykk for et individs genetiske anlegg med henblikk på løpsprestasjoner.

· Totalindeks beregnes ut fra 40 prosent vekt på startfrekvensindeksen og 60 prosent på prestasjonsindeksen.
(Siden avlsindeksen beregnes hvert år oppgis året bak indeksen f.eks BLUP(2008))
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