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Referat fra ledermøte torsdag 16. januar 2020.
Tilstede:                                                                                                                                  Skien Travklubb, Bamble Travlag, Helgen og Holla Travklubb, Drangedal Travselskap,  Sannidal Travselskap, Siljan Travklubb, Melum og Solum Travklubb, Nes og Omegn Travselskap. Porsgrunn og Omegn Travselskap, Fyresdal Tråvlag og Bø Tråvlag   	
Totalt var 11 av forbundets 15 lag representert.
[bookmark: _GoBack]Møtet ble innledet ved at leder informerte litt fra siste styremøte. Der ble det vedtatt å gjøre noe av overskuddet fra 2019 søkbart for lagsaktiviteter i 2020.
Lag oppfordres også til å benytte seg av muligheten grasrot og gulrotandelen gir for inntekter til klubbkassa.
Agenda:
· Lokalkjøringer
Lagene rundt Krokheia har vedtatt å samarbeide om 2 kjøringer på lokalbanen i løpet av sommersesongen. Ellers er det foreløpig ikke meldt om planlagte kjøringer
Frist løpsbulletin for mars april 21.01.20

· Påske 2020
TT as skal selv stå for skjenking og servering under påsketravet, og lagene gis mulighet til inntektsbringende dugnadsinnsats på dette området i tillegg oppgavene med parkering/inngang som vi allerede har avtale om. 
Anslått behov 30 personer i tillegg til 30 på parkering. Svarfrist med oppsett av konkrete personer er satt til 15.02.20. Dersom travet selv ikke er interessert vil oppdraget bli gitt til andre idrettslag/organisasjoner.

· Klosterskogen 100 år – gjennomføring av travlagsdager
Alle lag oppfordres til å gjennomføre travlagsdager i jubileumsåret og Thomas Tvedt informerte om hvordan dette kan gjennomføres.

· Kandidater – styret DNT						                 Styret ønsker å fremme Erik Skjervagen til en mer fremtredende styrerolle i DNT og sender inn forslag om dette til valgkomitèen. 



· GF i travlag
Oversikt over tellende medlemmer i forhold til representasjon ble utlevert. Forskjellen mellom registrerte og betalende medlemmer er stort, og medlemmer strykes automatisk fra listene dersom de står med ubetalt kontingent for 2 år. Medlemsansvarlige i lagene bes være behjelpelig overfor medlemmer som selv ikke har mulighet til å skrive ut/betale sin medlemskontingent.
Viktig av at årsrapporten tilfredsstiller DNT sine krav og blir levert forbundet innen fristen 15.02.20
Følgende må medfølge:
Årsberetning, resultatregnskap og balanse og signert protokoll fra generalforsamlingen som viser at alle lovpålagte generalforsamlingsoppgaver er behandlet.
I tillegg ønsker forbundssekretæren tilsendt adresseskjema fylles ut da det kan gjøre arbeidsfordelingen i styrene enklere


· Info fra valgkomite 
Leder i valgkomiteen fremla forslaget til nytt styre i TTF og TT as som ble mottatt uten kommentarer fra forsamlingen.

· Eventuelt
Det nye medlemsregisteret er under stadig arbeid for forbedringer og forbundssekretæren ba om eventuelle innspill som kan bringes videre på området.

For å opprettholde og øke interessen for trav og spill er det svært viktig at det blir vist «på skjerm» og er lett tilgjengelig.
Det må jobbes for å gjøre Rikstoto Direkte gratis.

Innen fristen var 138 personer påmeldt til «travfest med prisutdelinger» og festen var dermed utsolgt!!!
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