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Tilstede:                                                                                                                                  Skien Travklubb, Bamble Travlag, Helgen og Holla Travklubb, Drangedal Travselskap, Øst Telemark Travselskap, Fyresdal Tråvlag og Bø Tråvlag.    					
Styret i TTF var representert med Jan Kristian Øverdal, Marielle Bråthen og Thomas Tvedt.
Totalt var 7 av forbundets 15 lag tilstede på møtet.
Agenda:
· Orientering etter GF i DNT.
Leder Jan Kristian Øverdal klargjorde at han til tross for sitt utspill før årets GF ikke ser det problematisk å samarbeide med gjenvalgt Knut Weum. Han fortsetter som leder for TTF og blir vår representant på kommende landsrådsmøter.   
Det vil bli jobbet aktivt for at landsrådsmøtene endrer karakter fra informasjonsmøter, slik de oppfattes i dag, til rådsmøter der man på forhånd kan behandle saker på lokalt hold.  
Nyvalgt nestleder i DNT Ingolf Herbjørnrød har fast styreplass i TT as, og Telemark bør benytte de politiske påvirkningsmulighetene dette gir oss.
· Fremdrift Norsk Trav  
Styreleder informerte om vedtaket gjort på felles styremøte mellom TTF og TT as 14.05.19. Det ble der nedsatt en arbeidsgruppe bestående av følgende personer:
Torgeir Bakken, Jan Kristian Øverdal, Erik Skjervagen, Ine Dahl, Ole Roger Dyrkorn og Glenn A. Pettersen.
Arbeidet har ennå ikke kommet i gang, og det er enighet om at man «skynder seg langsomt» og avventer utviklingen for de selskapene som til nå har tilsluttet seg. 
TT as har ansvar for å kalle inn til første møte. 
Kostnadsramme må på plass, og man vil søke DNT om støtte til utredning.
· Klosterskogen 100 år i 2020. 
Travbanen fyller 100 år i 2020. I samarbeid med Marielle Bråthen og Simen Gjelstad er Thomas Tvedt tildelt rollen som koordinator for feiringen. Jubileet er tenkt profilert gjennom hele året, og alle lag oppfordres til å komme med forslag og bidrag. 
· Ponnidag Klosterskogen Travbane 
21.09.19 vil det bli gjennomført en hel dag med ponniløp, og man håper på deltakelse av opptil 100 ekvipasjer. Det er her behov for lagenes bidrag i form av medhjelpere – sponsorer – penger. Nærmere informasjon vil bli sendt ut i nær fremtid.
Resten av møtet ble benyttet til informasjon vedrørende spill på lag, grasrotandel og DNT sitt nye medlemsregister (min side). 
 Spill på lag og grasrotandelen gir lagene gode muligheter til å øke sine inntekter, og alle oppfordres til å benytte seg av dette. Marielle Bråthen og Thomas Tvedt er behjelpelig for de som trenger mer bistand for å komme i gang.
For informasjon vedrørende medlemsregisteret (min side), ta kontakt med forbundssekretær.
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