Årsmøte Drangedal Travselskap
Sagodden Kro, 20/1-17
Drangedal Travselskap avholdt sitt årsmøte 20 januar på Sagodden Kro.  Årsberetning og regnskap ble lest opp og godkjent uten annmerkninger. Lagets sportslige resultater er fortsatt meget bra, og ekstra gøy er det jo når det klaffer i de klassiske løpene. 
Vi har i løpet av året gjennomført ett medlemsmøte i forbindelse med generalforsamlingen i DNT samt to spillekvelder hvor det sosiale sto i fokus. 
Årets lokalkjøring ble gjennomført på en grei måte tross litt lite meldte hester. Drangedal Travselskaps Pokalløp ble vunnet av Loken og Per Vetle Kals, mens Drangedal Kommunes Vandrepokal ble vunnet av Elvine S.K. og Øyvind Skjelbred.
Innsatspremiene gikk til Solvik Faksa og Jet Voice. Solvik Faksa var med sine 788.000 kr. Innkjørt helt overlegen blant kaldblodsene. Med 5 seiere hvorav den ene var selveste Hoppederby må man si at sesongen for hennes del var ganske så fantastisk! Blant varmblodsene var det litt jevnere, men Jet Voice stakk av med seieren etter å ha kjørt inn 180.000 kr. Rett bak på statistikken var storebror Love Voice som i 2016 rundet millionen innkjørt totalt i karrieren. 
Totalt var 2016 ett godt år sportslig sett.  Totalt tjente lagets 19 startende hester over 1.6 millioner kroner.  
Økonomien i laget er fortsatt bra, men vi går stadig i underskudd. Derfor ble det vedtatt at tilskuddene for prøveløp og kjøp av hest blir fjernet. Gjenværende tilskudd kan kun mottas av medlemmer som står registrert som hovedeier (står først på papiret) av hesten og som er bosatt i Drangedal Kommune. Medlemmer som ønsker tilskudd må sende søknad til styret.
I styret ble det ikke så mange endringer og styret i 2017 ser slik ut:
Leder: Lisa C. Haugland
Nestleder: Cecilie Støen
[bookmark: _GoBack]Kasserer: Jan Kristian Øverdal
Sekretær: Daniel Haugland
Styremedlem: Jan Anund Haugland
Vara: Stina Tveit Øigarden (ungdomsrepresentant)
Vara: Peder Rønningen
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