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	DNTs generalforsamling.
Det foreligger to forslag fra Oslo Travklubb, som er gjennomgått av styret samme dag.

1)Rekrutterings- og aktivitetsavdeling i DNT.
Styret er positive til forslaget, men mener det må omformuleres.

Det ble foreslått at det må etableres et ansvar hos DNT for å bistå travlagene (en koordinator) i arbeidet med rekruttering. Anbefaler at administrasjonen ser på tilgjengelige ressurser til dette.

Oslo Travklubb: Forslaget har bevisst nevnt hvilken avdeling som bør få ansvaret i DNT. Tenker det vil være helt avgjørende at akkurat den avdelingen får oppgaven. De kommer til å ta ansvaret på alvor.
Fet Travkjørerselskap: Mener avdelingen for hestevelferd er den viktigste avdelingen i DNT.
Asker og Bærum Travklub: Mener det er feil med vinkling mot person, og bør omformuleres.

Øvre Romerike Travlag: Skeptisk til forslaget.
Fet Travkjørerselskap: Det finnes ikke midler eller kapasitet i DNT til dette pr i dag. Ponniavdelingen burde vært ansvarlig.

Asker og Bærum Travklub: Veldig viktig med rekruttering.
Nes Travselskap: Forslaget må formuleres på en annen måte. Ikke legge mer på avdeling for hestevelferd, som er så viktig.
Nitelven Travlag: Noe skeptisk til forslaget. Kjenner ikke til arbeidskapasiteten i den avdelingen, men rekruttering veldig viktig.

May-Liss Hansen: Vi kan ikke foreslå å pålegge noen dette. Det er travlagene som skal forestå slikt. Kan travlagene samarbeide bedre mot DNT?
Nitelven Travlag: Erfaringsmessig er det veldig vanskelig å få med folk til frivillig arbeid i travlaget, veldig liten respons. Det er også mye arbeid i travlaget fra før.
Øvre Romerike Travlag: Det er viktig at ting adresseres, at det tilskrives ansvar for rekruttering.

Trav2025 inneholder rekruttering. 

Oslo Travklubb: De er helt klare for en omformulering.

Det ble bestemt at Oddvar Tuverud, Knut Flatlandsmo og Odd Roar Knapkøyen foretar en gjennomgang av innkommet forslag og omformulerer et nytt forslag klart for utsendelse til DNT fredag 13/3.

2) Utviklingsavdeling - Bjerke Travbane utvikling AS
Styret ønsker ikke at man går videre med dette forslag. Ser det som mistillit til den pågående prosessen i Bjerke Travbane Eiendom AS.  

Styreleder var i kontakt med Knut Weum som informerte om at status er positiv for prosjektet. Det vil bli informert om prosjektet på DNTs generalforsamling. Det ble også lovet at informasjon skal deles med OAT så fort det foreligger konkrete planer. På spørsmål om hvilken tidshorisont man ser for seg, ble det svart at man antar oppstart på p-nord i 2022, mens det er uklart før oppstart på p-syd.
Det ble også informert at det jobbes med å opprette et sikringsfond, som skal sikre at overskuddet i fremtiden skal tilfalle travsporten. 
Oslo Travklubb mener at Bjerke Travbane Eiendom mangler fagfolk til denne store utbyggingsprosessen.

May-Liss Hansen: Det er viktig å skille forening og forretning. Vi kan ikke få innsyn i alt. Mener det er kompetente folk med i systemet og oppfatter dette som et mistillitsforslag.

Asker og Bærum Travklub: Planene for utbyggingen er blitt sammenlignet med utbyggingen på Åby. Først var man veldig negative, men ble veldig positivt etter hvert som planene skred frem.

Oslo Travklubb: Det er viktig å markere at man ikke har tillit til Bjerke Travbane Eiendom AS.

Styreleder retter en henvendelse til BTE formelt om bedre og mer informasjon om utbyggingen, som kan deles med lagene.
Etterlyser mer åpenhet, planer, tidshorisont og kostnader.
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	Eventuelt.

Fet Travkjørerselskap:
Vil ta opp høringsforslaget til lover og løpsreglement.
Det er store konsekvenser ved endringene på løpsfunksjonærer som går på spillesikkerhet, hestevelferd og sikkerhet for mennesker. Det må i så fall tydeliggjøres hvem som har ansvaret.

Nitelven Travlag: Disse forslagene er kommet uten at funksjonærene har vært involvert.

På spørsmål om hva dette genererer i innsparinger, ble det svart at man antyder 3-4 millioner innspart.

Asker og Bærum Travklub: Det er nok en grunn til å se på «alt» som har vært likt i alle år. Se på muligheter for innsparinger, slik at premiene kan høynes.

Det ble foreslått å utarbeide et forslag om å sette ned utvalg som tar med seg kompetente personer til å vurdere slike endringer. 

Asker og Bærum Travklub: Det er viktig at travlagene merker seg endringer som er gjort i dokumentet Trav2025 før DNTs generalforsamling. Det er viktig med sportslige mål, ikke kun spillrelatert. Savner en oppsummering og fremdriftsplan og mener at Trav2025 skal sendes ut til høring.
Det rettes en henvendelse til DNT hvor man etterlyser en oppsummering og fremdriftsplan for Trav2025.

Nitelven Travlag: Det mangler travlinjer på de videregående skolene som har hestefag, bl.a. Hvam videregående. Politikere må jobbe med påvirkning for å få det på plass. DNT må henvende seg til skolene. 
Nitelven Travlag i samarbeid med ponniansvarlig May-Liss Hansen utarbeider et forslag til DNTs generalforsamling om å arbeide videre med saken og få trav inn i skolen. 

Styret i OAT støtter et slikt forslag.

Nitelven Travlag: Bekymret for ytringer blant store trenere som ønsker å flytte trenervirksomheten til utlandet eller gi seg med trav.  Spesielt må man få økte premier på lørdagene. Kan OAT bidra med noe for å forhindre at trenerne forsvinner?

Uttalelse om at alle må bidra siden den økonomiske situasjonen er så dårlig, også trenerne. Alle må brette opp ermene og ta i et tak.

Det ble en diskusjon om breddepremieringen. Styreleder mener det kun bør være 5 premier i løpene. Det fremkom reaksjoner på at det vil føre til at flere amatører vil gi ser. 

Sportsplan 2022 mangler en balansering på premier onsdager/ lørdager i forhold til øvrige løpsdager. 
Lørdager og onsdager må toppes, mener styreleder.

Konkret forslag sendes DNT. Det var ingen enighet blant forsamlingen.

Nes Travselskap: Ønsket å ta opp anleggsrapporten i Årsberetningen til OAT. Anleggskontakten er ikke aktivt ute hos travlagene. Hos Nes Travselskap har det vært gjort betydelige endringer på anlegget. Det ble søkt etter midler fra Gjensidige-stiftelsen til skifte av lysanlegg og fikk bevilget kr 150 000. 
Ellers er det skiftet tak og malt i leilighet, renovert stall og lagt ny masse på banen og rettsrekken. Det er viktig at dette når ut til medlemmene. Det er mange steder man kan søke om midler. Hvis dette fremkommer i en slik rapport, skaper det inspirasjon til andre.

Spørsmål om hvorfor, hvordan og hvor lenge er anleggskontakten utnevnt? Det er OAT som er ansvarlig for å utnevne anleggskontakt. 

Styreleder sjekker på møte i Landsrådet, hvordan de øvrig forbund gjør dette.

Nes Travselskap: Det ble fra en av lagslederne referert i Trav og Galopp-Nytt at det syntes underlig at det ikke var noen saker på OATs generalforsamling. Dette kunne heller blitt tatt opp etter møte i stedet for å gå til pressen. Det er ikke alltid det er «innkomne forslag» på generalforsamling, men man har en agenda som skal behandles.
Øvre Romerike Travlag beklaget dette. 

Generelt bør man holde kontakt via mail innad i travlagene.
Unngå uttalelser som går direkte på personer, spesielt i sosiale medier. Vi burde klare å skape noe sammen.
Hvis ikke vi fremsnakker sporten, kan vi ikke forvente at andre respekterer oss.
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	Diverse.

Oslo Travklubb sa vi allerede nå må tenke på styreledervervet i DNT i 2021.

Styreleder sa vi har tanker om å arrangere en felles «Hestens dag» for alle travlagene i OAT, som er tenkt avholdt på Bjerke.

Asker og Bærum Travklub: Det er lurt å tenke på et nytt navn på et slikt arrangement. «Hestens dag» vil kun kommunisere i vår egen sfære. 

Styreleder sa at vi må nå frem til barn og ungdomsskoler, hvor dert inviteres til konkrete opplegg.

Hva med marked, f.eks. får Bondens marked til Bjerke?
Odd Roar sjekker angående Bondens marked.

Reko-ringen kan undersøkes.





Prisutdeling årets hester/aktive.
Nitelven Travlag har fått mailer og telefoner om misnøye med kåringen av vinnerne i to kategorier under prisutdelingen av årets hester. Det medførte utmelding fra travlaget på 3 medlemmer, men 2 meldte seg inn igjen.
Det har gått veldig langt med klaging og DNT er informerte om saken.

Styret har bestemt at det skal lages nye kriterier for kåringene, som skal diskuteres og forankres hos alle travlagene i OAT.
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