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Ordinært årsmøte ble avholdt på Bjerke den 8.3.2017.
Styret har bestått av Espen A Schem, formann, Rolf Tvedt,  Hans Chr Holm, Karoline Krogh-Hanssen og Geir Flåten. Revisor har vært Geir Vegard Gundersen og sekretær Ove Steinar Larsen.
I 2017 var det flere saker og utfordringer som kom inn på et godt og løsningsorientert spor  
innenfor DNT organisasjonen. Det ble bedre fokus på organisasjon, struktur og hvem som beslutter hva. Styret i NTTF synes dette er en positiv utvikling som gjør at travets organisasjoner arbeider bedre sammen og det har medført mer fokus i besluttende organer. Viktige beslutninger er bedre forankret i organisasjonen. 

Styret i NTTF hadde forventninger til at valg av nytt styre og ny leder i DNT  skulle medføre mer fokus og gi grunnlag for et bedre samarbeid med DNT. Styret konstaterer at forventningene ser ut til å bli innfridd og samarbeidet blant travets organisasjoner er inne i en positiv utvikling.
Styret har arbeidet for å få opp premiene og derved det økonomiske grunnlaget for trenerstanden. En del økninger ble oppnådd, men det er fortsatt viktig at Styret fortsetter sitt kontinuerlige arbeid for økning i premiene og gode tilpasninger i premiematrisen. Rammebetingelsene for spill og premier forventes å bli utfordrende også i 2018. 
NTTF følger opp strategiarbeidet for utvikling av sport, avl og de helt sentrale problemstillingene vedr hestepopulasjon og sport og spill.
. 
NTTF har i flere år fulgt opp og arbeidet aktivt med saker som vedrører mva på oppsitt og premier. Dette er en viktig prinsipiell sak og vårt arbeid har ført frem i tidligere saker. NTTF har støttet vårt medlem overfor Skatt sør og aktivt fulgt opp saken i samarbeid med DNT. Tingretten avsa i 2017 dom hvor vårt medlem vant frem på alle punkter. Staten har anket dommen og saken blir behandlet i Lagmannsretten våre 2018. 
Styret har også i 2017 i flere sammenhenger understreket NTTF sitt klare standpunkt mot doping. Styret er opptatt av rettsikkerheten for våre medlemmer, grundig behandling av sakene og mener det må gjøres en innsats for å få klarlagt og ferdigbehandlet dopingsaker innenfor tidsrammer som er akseptable.
Styret har avholdt 6 styremøter i 2017 og NTTF har deltatt i møter om saker vedr Trenerskolen, baneevaluering, stevneavvikling, sportssjefenes arbeid, terminlistene og kvartalsvise samarbeidsmøter i regi av DNT. Det har gjennom året vært god kontakt med Rikstoto og DNT . Styret vil fortsette en aktiv linje for å komme raskere inn i saker som vedrører våre medlemmer. 
Formannen og styremedlemmer har deltatt i  utvalg og komiteer. Foreningen har deltatt på høstkonferansen samt doping-utvalget og avgitt høringer eller uttalelser i andre forhold av viktighet for medlemmene. 
Styret er glad for utviklingen med få uregelmessigheter, en ryddig og korrekt oppfølging av de tilsyn som DNT har gjort vedr  stall lister, helsekort for hestene og oppbevaring av medisiner, fortsatt er god.

Gjennom året har foreningen gitt råd i saker hvor medlemmene har henvendt seg til oss. Foreningen har i samarbeid med DNT vedtatt en tilpasning av NTTF pensjonsordningen til nye forskrifter og regler.
Foreningen har 168 betalende medlemmer og 2 æresmedlemmer. Styret mener
2017 har vært et aktivt år for foreningen og styret regner med at 2018 vil bli et krevende år hvor det vil  være spesielt fokus på ankesaken vedr mva på oppsitt og premier.
Oslo den 2.februar 2018
Espen A. Schem(sign)
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