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STIFTET 1927



ÅRSMELDING 2015.

Ordinært årsmøte ble avholdt på Bjerke den 15.4.2015.
Styret har bestått av Espen A Schem, formann, Rolf Tvedt,  Hans Chr Holm, Karoline Krogh-Hanssen og Geir Flåten. Revisor har vært Geir Vegard Gundersen og sekretær Ove Steinar Larsen.
I 2015 var utviklingen preget av endringer innenfor DNT systemet. Det ble mye fokus på organisasjon, struktur og beslutningsproblemer. Styret i NTTF er meget bekymret over at gjennomføringen av viktige beslutninger tar vesentlig mer tid og endringer er dårligere forankret i organisasjonen, enn det som må til for å få aksept og god gjennomføringskraft.  
Styret har tatt opp at det økonomiske grunnlaget for trenerstanden er blitt vanskeligere i 2015 – selv om vi har oppnådd noe økning i premiene og tilpasninger i premiematrisen. Arbeidet vil fortsette i 2016. Rammebetingelsene for spill og premier forventes ikke å bedre seg i 2016. 
NTTF følger opp strategiutvalget for utvikling av sport og avl og de helt sentrale problemstillingene også i 2016.
Styret konstaterer at de aktive og hesteeierne får økte belastninger begrunnet i de budsjettkutt NR og DNT satt i verk i 2015. 
Styret er bekymret for utviklingen i antall starthester. Fra ca 6000 hester i 2012 er antallet redusert med 3 % pr år. Denne negative trenden må stanses og styret mener dette kun kan oppnås ved at mer penger frigjøres for økte premier.

 NTTF har i flere år fulgt opp og arbeidet aktivt med saker som vedrører mva på oppsitt og premier. Dette er en viktig prinsipiell sak og vårt arbeid har ført frem så langt, men det ligger nå en sak til behandling hos Skatt Sør. NTTF har støttet vårt medlem og arbeidet aktivt med saken.

Foreningens initiativ for å bedre premienivået for hverdagstravet i 2015 er fulgt aktivt opp. Dette arbeidet løper videre i 2016. 
Foreningen avholder i regi av NR og VG et media seminar på Bjerke i mars 2016. Media-seminaret i 2014 var svært vellykket.

Styret har avholdt 6 styremøter i perioden og bl a behandlet og deltatt i møter om saker vedr Trenerskolen, S-lisenser, banekomiteene, stevneavvikling, sportssjefenes arbeid, terminlistene, fellesmøte for alle travets organisasjoner i regi av NR, kvartalsvise samarbeidsmøter i regi av DNT. Det har gjennom året vært holdt møter med Rikstoto og DNT ledere. Styret vil fortsette en aktiv linje for å komme raskere inn i saker som vedrører våre medlemmer. Dette vil bedre løsningene og føre til raskere og bedre saksbehandling på de fleste områder. Vi tar endringene i DNTs ledelse til etterretning og håper ny ledelse vil fokusere på sporten, treningsforhold, hesteeiere og de aktives rammebetingelser.
Formannen og styremedlemmer har deltatt i  utvalg og komiteer som berører foreningens medlemmer og deres virksomhet. NTTF har støttet Folkehesten og styret håper det vil bli suksess også kommende år. Foreningen har deltatt på høstkonferansen samt doping-utvalget og avgitt høringer eller uttalelser i andre forhold av viktighet for medlemmene. Styret mener at dopingsaker må behandles raskere uten at rettsikkerheten til de involverte reduseres. NTTF har bedt DNT ta fatt i dette raskest mulig.
Styret er glad for utviklingen med få uregelmessigheter, en ryddig og korrekt oppfølging av de tilsyn som DNT har gjort vedr  stall lister, helsekort for hestene og oppbevaring av medisiner, fortsatt er god.

Gjennom året har foreningen gitt råd i saker hvor medlemmene har henvendt seg til oss.
Foreningen har et godt samarbeid med de øvrige organisasjoner i travet. 
Foreningen har 172 betalende medlemmer og 2 æresmedlemmer. Styret mener
2015 har vært et aktivt år for foreningen og styret regner med at 2016 også vil bli et aktivt år hvor endringer i NR styre og DNTs ledlese og styre forhåpentlig gir en ny giv. 
Oslo den 6.mars 2016
Espen A. Schem(sign)
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