Årsberetning 2016
for 
Harstad og oppland Travlag
1. Oversikt tillitsvalgte:
Styret: 
Leder:		Per Jørgensen 
Nestleder:	Tina Lagesen
Kasserer:	Mats G. Ringberg
Sekretær:	Ragnar Storå
Styremedlem:	Linda Kristiansen
Varamedlemmer til styret:
1. varamedlem:	Julie Hamnes
2. varamedlem:	Silje K. Eilertsen
Valgkomite:
Tina Lagesen, leder, Einar Johansen og Geir Arne Ellefsen, med Fritz Kristiansen som varamedlem.
Revisorer:
Rolf Ingar Eggum og Egil Trudvang.

2. Administrativ representasjon
NNTF: Tina Lagesen styremedlem, og Maren B. Bustadmo varamedlem.
Totonor: Marit Strand Fredriksen, styremedlem, og Dag Sandvik varamedlem.

3. Medlemsoversikt og kontingenter
Pr. 31.12.2017 har Harstad og Oppland travlag 290 medlemmer, hvorav 211 har fylt 16 år. Travlaget hadde mere enn 300 medlemmer en periode høsten 2017, men har mistet ca. 20 medlemmer p.g.a. ubetalt kontingent.
Kontingenten er holdt uforandret, kr 250,- pr. år for medlemmer 16 år og eldre. Medlemmer under 16 år betaler ikke kontingent. Nye medlemmer som verves etter 1. oktober betaler ikke kontingent for vervingsåret.

4. Møter og saker behandlet av styret
Det er avholdt 9 styremøter og behandlet 36 saker.
Det har også vært avholdt 4 medlemsmøter.

5. Løpskjøringer og andre arrangementer
Som en del av travlagets 100-års-markering fikk vi etter søknad tildelt løpsdagen 2. september som travlagets markeringsdag. Vi greide å skaffe sponsorer til alle løp denne løpsdagen og vinnerne av alle løp fikk dekken.  Eiere, kusker, trenere og oppassere ble premiert.
I forbindelse med løpsdagen ble det også kjøpt inn en løpssulky som ble trukket blant alle startende hester, inkl. ponnier. Sulkyen ble vunnet av Ove Steffenrem.

Lokalløp med premietilskudd ble kjørt 23. september 2013 med totalt 59 startende i 6 løp + ponniløp. Vi vil også berømme funksjonærene ved Harstad travpark som stilte opp gratis og fulltallig opp for travlaget. Det samme gjorde fam. Eilertsen som stevneveterinærer. 

En lokalløpsdag nr. 2 var planlagt til 9. desember, men måtte avlyses. Søknad til forbundet om å flytte dagen og premietilskuddet til januar ble ikke innvilget.


6. Andre aktiviteter
Som i ledd i 100-års-markeringen har travlaget avviklet et jubileumslotteri der det ble loddet ut en komplett travsele med selepose. Selen ble vunnet av Ellen Akselsen.

7. Sportslige resultater
-se egen sportsmelding

8. Drift av anlegg
I travlagstallen har det blitt malt, vasket og utført vanlig vedlikehold og mindre utbedringer. Noen luftegårder er drenert og gruset opp jfr. Bevilgning gjort i generalforsamlingen i 2017. 
Per Jørgensen har gjort en utmerket jobb som «sjef» for stallen.

9. Rekrutteringsvirksomhet
Vi sendte også i år 2 deltagere til DNT’s ungdomssamling, Marte Fossen Paulsen og Iselin Olsen. Vi ser at Totonors ponnitravskole på Harstad travpark har stor virksomhet og mange unge og ivrige elever.  For å støtte ponnitravskolen har travlaget sponset ponniskolen med kr 20.000,-.
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10. Styrets vurdering av perioden
Styret synes perioden har vært tøff og arbeidsom. Jubileumsfesten og jubileumsløpet har tatt mye tid og krevd mye arbeid. Konflikten innad i Nord-Norge travforbund har vært slitsom og har medført mange møter og mye ekstraarbeid. 
11. Regnskap
- se eget vedlegg.

