Ringsaker og Omegn Travlag
Medlemsmøte på Veikroa Rudshøgda N.
Tirsdag 2.oktober 2018
Referat:

Tirsdag 2.oktober hadde travlaget innkalt til et åpent medlemsmøte i tillegg til et lite innlegg av Fagkonsulent Mette Ulvestad fra Strand Unicorn som omhandlet alternativ fôring nå som det er mangel på grovfôr.
Etter dette innlegget gikk man over til å ha et åpent medlemsmøte, hvor medlemmene kunne komme med innspill i henhold til allerede utsendt møte-innkallelse.
Det møtte opp 20 medlemmer denne kvelden. 
Innlegget til Mette Ulvestad var veldig interessant og engasjerte de aller fleste. Vi fikk høre forskjellige alternativer til å fôre hestene på nå i disse tider. Hun kunne gi gode svar på det medlemmene spurte om, og hadde tydelig god kunnskap om fôring av hest. På slutten av innlegget fikk vi se forslag på fôrplan til avlshoppe, unghest og løpshest. Både kald og varmblods. Hvis noen ønsker å ta kontakt med henne for å få satt opp en egen fôrplan til sine hester kan de kontakte henne på tlf: 911 48 310, eller på mail: mette.ulvestad@strandunikorn.no
 
På medlemsmøtet etterpå ble det tatt opp, informert og diskutert følgende saker:
· Kort informasjon av Kristin ang Amatørstallen. Hun leste opp fra et skriv som Anne Stine L Werven hadde sendt på mail. Her fikk vi vite litt om hvordan det var på amatørstallen vår nå, og litt om hva som hadde skjedd og hva som skulle skje. Hun oppfordret også medlemmene til å stikke innom stallen når man var på Biri.
· Aktiviteter: 	- Spillekvelder har nå startet opp igjen. Foreløpig er dette 2.hver onsdag. Det blir fortrinnsvis oddetallsuker, dvs uke 39,41,43,45….. –Fellestreninger: Dette må vi få til igjen, men denne gangen legger vi det ut på både FB siden og på nettsiden når det blir. Ønsker noen å få med seg noen på slike treninger er det bare å legge ut selv på FB siden, og gi en beskjed til Elisabeth L Krogvold i styret så kan hun legge det ut på nettsiden også.
· Ang representanter til «våre» løp på Biri: - er det en ide om å «åpne» opp får at de medlemmene som blir plukket ut til å ta med seg en person, kan ta med et «ikke medlem»? Dette for å bruke det som en form for rekruttering av evt nye personer inn i både travsporten og kanskje som medlem i travlaget? Det var flere som syntes dette var en god ide, og vi prøver dette i fra 2019.
· Strategiplan 2020-2025: Kristin luftet litt om dette, og om hvordan vi i travlaget skal angripe dette. Dette tas opp igjen på første styremøte i 2019.
· Hva kan vi gjøre for å skaffe flere hesteeiere, øke antall hester i laget og øke aktiviteten blant eksisterende hester og eiere: Det ble diskutert litt fram og tilbake om dette, men vi kom ikke fram til noe konkret foreløpig. Alle som har et forslag bes sende inn dette til GF (husk at det er konkrete forslag som kan stemmes over, som behandles på GF). Et forslag var blant annet å skille på amatørtrente og profftrente hester i forbindelse med «årets hest». Dette for å gjøre litt stas på de som trener sin egen hest, kontra de som velger å sette den bort i proff trening. Det ble også fremmet et forslag om tilskudd til andelsehest/lagshest.
· Bruk av egenkapitalen i travlaget: - styret har fått kritikk for at de ikke bruker mer penger på medlemmene. Dette kan ikke styre bestemme. All bruk av kapitalen må stemmes over på GF, dette står det tydelig i statuttene for travlaget for bruk av kapitalen. Dette kan endres ved at man på en GF og en ekstraordinær GF stemmer over at styret skal få mer spillerom ang bruken av pengene. Og da bruke de på tiltak som er til det gode for medlemmene. Forslag må fremmes på GF før man kan stemme over dette. Vi oppfordrer medlemmene til å sende inn forslag om dette.
· Tips til å øke aktiviteten i travlaget, og øke interessen for travsporten: - et tips kan være at man kan kontakte Landgraff (i Ringsaker Blad) og tipse han om at noen av travlagets hester er til start. Tipse presse om kjøring på Biri, og annen aktivitet der i forbindelse med travsporten. Tipse om hester i omegnen vår som har gjort det bra på travbanen.
· [bookmark: _GoBack]Fagmøte nå i høst: -det ble foreslått to temaer, et om longsjering av hest med Andrè Zimmerman. Hvor man da kunne ha leid ridehuset på Lykseth og da gitt noen av medlemmene mulighet for å ta med egen hest til demonstrasjon og læring. Det andre temaet var tenner/tannhelse ved Lisel H Olsen og en generell helsesjekk som man kan gjøre selv ved Eric Strand fra Mjøsa Hesteklinikk. Etter at det hadde blitt diskutert litt om disse to temaene ble det foretatt en avstemming om hvem av temaene som det var størst ønske om, og det ble tema om tenner/helsesjekk som gikk av med seieren. Kristin tar dette videre, og ønsket er at man skal få til et slikt møte i nov. Det ble forsøkt om å få til et medlemsmøte på Mjøsa Hesteklinikk, men dette viste seg å være vanskelig får jul. Så vi får ta opp tråden igjen på nyåret 2019.
· Ellers var det noen som savnet informasjon på nettsidene til Biri ang blant annet: - hedemarkserien, proposisjoner til lokalkjøringer osv. Dette får vi ta opp med Biri.
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Alle fulgte interessert med på innlegget til Mette Ulvestad.
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